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Winter 2022-2023 Terms of Sale 

 

 We guarantee everything we sell is genuine! 

 All stamps sold on a first come, first served basis 

 Stamps will be shipped within 48 hours of receiving payment in full 

 Unconditional 30-day money back guarantee  

 Lay away plans are available, interest free.  We are happy to set up a payment 

schedule that works within your budget 

 All stamps will remain property of Wulff’s Stamps, Inc. until invoice is paid in full 

 We are happy to accept payment via cash, check, PayPal and all major credit cards 

 We pay ALL shipping costs 

 If you are interested in items totaling $2,000 or more, please call for possible 

discounts 

Legend

 

 NH or ** – Never Hinged   

 VLH – Very Lightly Hinged 

 LH – Lightly Hinged 

 H or * – Hinged 

 HR – Hinge remnant 

 OG – Original Gum 

 NG – No Gum 

 RG - Regummed 

 (*) - Unused NG or Regummed 

 @ - Used 

 Unused – Never Been Cancelled 

 SON Cancel – Sock On Nose 

 S/A – Self Adhesive 

 cds – Cancel Date Stamp 

 Iss – Issued 

 AVG – Average, F– Fine, VF – 

Very Fine, XF – Extra Fine, Sup – 

Superb 

 PSE – Professional Stamp 

Experts 

 PFC – The Philatelic Foundation 

Certificate  

 Ex – One from set Pictured 

 

 Cert. – Certificate 

 LP – Guide Line Pair 

 PR – Pair 

 Signed – Known Expertized 

Signature on Back of Stamp 

 YT or yt – Yvert & Tellier 

Catalog (French) 

 Maury – Specialized French 

Catalog 

 Mayer – Specialized French 

Catalog - Liberation 

 CV – Current Scott Catalog 

Value 

 Euros After CV for Current YT 

Catalog Value 

 PA – YT Catalog for Airmail 

Stamps 

 All France & Colony Stamps are 

Original Gum unless Stated 

Otherwise 

 Border – Especially Nice, Rare, 

or Seldom Seen Genuine 



Lot  Cat. # UNITED STATES Page #   Price   

1 1 @ VF, Nice Blue Cancel PSE, CV $465 1 $360.00

2 1b @ VF, Orange Brown Shade 4-Margins, Red Cancel, PSE Cert, CV $675 1 $465.00

3 10A @ VF, 4-Margins, PSE Cert, CV $150 1 $110.00

4 10A @ F-VF, 4-Margins, Rich Color, Red Grid Cancel, POS 13L1, CV $165 1 $90.00

5 17 @ F-VF, 4-Margins, Light Face Free Cancel, CV $250 1 $110.00

6 20 @ XF, Light Face Free Cancel, Fresh,  PFC Cert for Strip 1 $325.00

7 20 @ F-VF, Attractive Date Cancel, CV $275 1 $110.00

8 25 @ On Piece, Nice Date Cancel 5/30/1859, POS 54L4, APS, Cert CV 190 1 $165.00

9 25 @ F, Nice Town Cancel, CV $190 1 $95.00

10 33 @ F-VF, Type III, CV $190 1 $95.00

11 36 @ F-VF, Light Face Free Town Cancel, CV $300 1 $135.00

12 68 (*), RG, F, CV $375 for NG 1 $110.00

13 68 @ F-VF, Nice Face Free Cancel, CV $60 1 $35.00

14 73 @ XF, Large Margins for this Issue 1 $75.00

15 73 @ VF, Attractive Date Cancel, CV $60 1 $40.00

16 75 @ F-VF, Striking Color, Light Blue Cancel, CV $425 1 $195.00

17 76 @ F-VF, Light Cancel, CV $125 1 $65.00

18 76 @ F, Rich Color, CV $120 1 $40.00

19 97 @ F, Light Cancel, F-Grill, CV $250 1 $110.00

20 112 * LH F, Pressed Out Crease, CV $575 1 $99.00

21 112 @ Natural Straight Edge, CV $140 1 $45.00

22 112 @ Nice Face Free Cancel has a Small Filled Thin, CV $140 1 $29.00

23 113 (*) F-VF, Vibrant Color, CV $190 1 $90.00

24 113 @ VF, Nicely Centered, CV $80 1 $60.00

25 114 * Partial OG, F-VF, Fresh Color, CV $225 1 $75.00

26 116 @ F-VF, Great Color for this Stamp, CV $110 1 $65.00

27 121 @ F-VF Nice Impression, Strong Colors w/a Small Filled Thin, CV $450 1 $85.00

28 124 @ F-VF, Rich Fresh Color, CV $750 1 $295.00

29 145 * LH F-VF, Vibrant Color, CV $650 1 $325.00

30 149 @ F-VF, Nice Star Cancel, CV $100 1 $45.00

31 154 @ F-VF, CV $275 1 $145.00

32 156 * F-VF, Sharp Impression CV $200 1 $100.00

33 160 @ F-VF, CV $85 1 $40.00

34 162 @ F-VF, CV $135 1 $75.00

35 163 @ F-VF+, CV $150 - $80.00

36 165 @ VF, Fresh & Attractive Stamp, CV $140 1 $110.00

37 179 (*) XF, Large Margins, Rich Color & Fresh, CV $225 1 $185.00

38 179 @ VF, Fresh, CV $27.50 1 $22.00

39 182 (*) VF, Vibrant Color & Fresh, CV $80 1 $55.00

40 186 (*) F, Bright Color, Very Lt Corner Crease, Still a Nice Scarce Stamp, CV $900 1 $185.00

41 187 @ VF, Huge Margins, Nice!! CV $45 1 $35.00

42 188 @ F-VF, CV $30 1 $15.00

43 189 @ F, CV $27.50 1 $10.00

44 205 * LH VF, Sharp Impression, Rich Color, Light Gum Bend, CV $240 1 $85.00

45 206 * LH F-VF, Fresh Gray Blue Color, CV $70 1 $40.00

46 208a @ F-VF, Nice Deep Brown Red Variety, CV $190 1 $90.00

47 209 * LH F-VF, CV $160 1 $90.00

48 210 * F, Vibrant & Rich Color, CV $45 1 $20.00

49 212 * LH F-VF, Fresh, CV $90 1 $45.00

50 213 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $120 2 $75.00

51 213 * F-VF, Large Margins, Deep Color, CV $40 2 $20.00
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52 214 * LH F-VF, Brilliant Rich Color, CV $25 2 $12.50

53 218 * HR VF, Nice Copy of this Scarce Stamp, CV $800 2 $425.00

54 219D * VF, Rich Lake Color, CV $150 2 $125.00

55 219D * F-VF, Lake Color, CV $150 2 $70.00

56 222 * LH VF, Nice Large Margins, CV $80 2 $65.00

57 222 * F-VF, CV $80 2 $35.00

58 222 @ XF/Sup, Light Face Free Cancel, A Great Little Stamp! 2 $20.00

59 223 * F-VF, Large Margins, CV $60 2 $39.00

60 224 * F-VF, CV $50 2 $20.00

61 225 * F-VF, CV $45 2 $25.00

62 226 * LH F-VF, Rich Fresh Color, CV $160 2 $90.00

63 232 ** VF-XF, Nice Large Margins, Fresh, CV $97.50 2 $100.00

64 232 * VF-XF, Deep Rich Color, CV $35 2 $30.00

65 233 ** F-VF, CV $150 2 $90.00

66 233 * VLH F-VF, Rich Color, CV $55 2 $35.00

67 234 * LH VF-XF, Nicely Centered, CV $55 2 $50.00

68 234 * LH F-VF, CV $55 2 $30.00

69 235 * LH F-VF, CV $55 2 $30.00

70 236 ** F, CV $140 2 $45.00

71 237 * LH F-VF, CV $95 2 $50.00

72 239 ** F, Post Office Fresh, CV $675 2 $210.00

73 239 * LH F, Vibrant Color, CVC $225 2 $90.00

74 240 * LH Nearly VF, Bold Color & Fresh, CV $450 2 $385.00

75 242 @ VF, Trivial Hinge Thin, Still Nice Used Stamp, CV $525 2 $150.00

76 248 * F-VF, Nice Pink Color, Type I, CV $32.50 2 $18.00

77 250 * VF, Bold Carmine Color, Type I, CV $29 2 $24.00

78 253 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $360 2 $145.00

79 256 * F-VF, Rich Color, CV $160 2 $95.00

80 257 * VLH F-VF, Bold Color, CV $160 2 $85.00

81 259 * F-VF, Rich Vibrant Color, CV $275 2 $135.00

82 261 * F-VF, Attractive Example of this Scarce, Type I, PFC, CV $1,000 2 $595.00

83 261 @ F, CV $350 2 $100.00

84 261A * F, Sharp Impression, Rich Color, Type II, Thinned, CV $2,100 2 $375.00

85 264 ** F-VF, CV $17.50 2 $10.00

86 265 ** F-VF, Plate # Single, Fresh, CV $105 2 $70.00

87 265 * VLH F-VF, Imprint Single, CV $35 2 $20.00

88 267a ** F-VF, Imprint Single, Rich Pink Color, Fresh, CV $60 2 $45.00

89 268 ** F-VF, Vibrant Color & Fresh, CV $115 2 $65.00

90 273 * F-VF, Deep Rich Color, CV $95 2 $55.00

91 274 ** F-VF, Vibrant Color, Post Office Fresh, PSE Cert, CV $600 2 $400.00

92 274 * F-VF, CV $200 3 $110.00

93 276A @ F-VF, Nice Face Free Cancel, Type II, CV $200 3 $125.00

94 280 * Nearly VF, CV $30 3 $20.00

95 280b * VF, Beautiful Orange Brown Variety, CV $30 3 $25.00

96 282C * F-VF, Strong Impression, Fresh, Difficult Stamps Type I, CV $175 3 $110.00

97 286 ** F-VF, CV $72.50 3 $49.00

98 286 * LH XF, Rich Vibrant Color, CV $25 3 $30.00

99 289 * LH F-VF, Sharp Impression, CV $140 3 $85.00

100 290 * VF, Deep Rich Color, CV $140 3 $100.00

101 291 * HR F-VF, Deep Rich Color, CV $600 3 $375.00

102 294 ** F-VF, Rich Color, CV $40 3 $22.00
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103 295 ** XF, Large Margins 3 $50.00

104 295 ** F-VF, CV $37.50 3 $20.00

105 296 ** VF, Post Office Fresh, CV $170 3 $120.00

106 297 ** VF, Fresh, CV $180 3 $125.00

107 298 ** F-VF, Intense Rich Color, PSE Cert, CV $230 3 $135.00

108 300 ** VF, CV $30 3 $25.00

109 301 ** VF-XF, Large Margins for this Issue 3 $45.00

110 302 (*) RG to Look NH XF-Sup 3 $15.00

111 303 * VF, CV $55 3 $35.00

112 304 * HR VF, Huge Stamp, CV $60 3 $40.00

113 305 ** VF, Deep Rich Color, Large Margins & Fresh, CV $150 3 $125.00

114 305 * HR F-VF, CV $60 3 $25.00

115 306 * F-VF, CV $45 3 $24.00

116 308 * LH F-VF, CV $40 3 $25.00

117 309 ** F, Fresh, CV $475 3 $99.00

118 309 * F, CV $185 3 $65.00

119 311 @ VF, Nice Face Free Cancel, CV $90 3 $60.00

120 323 ** XF, Choice! 3 $75.00

121 324 ** F-VF, CV $60 3 $30.00

122 327 ** F-VF, Fresh Color, CV $300 3 $160.00

123 328 ** VF, CV $75 3 $55.00

124 328 ** F-VF, Deep Rich Color, CV $75 3 $30.00

125 329 ** VF-XF, Difficult to Find this Well Centered 3 $75.00

126 329 ** F-VF, Vibrant Color, CV $85 3 $40.00

127 330 ** F-VF, Nicely Centered for this Difficult Issue, CV $375 3 $200.00

128 330 * HR XF, Nearly Perfect, Large Margins, CV $150 3 $140.00

129 330 ** F, CV $375 3 $95.00

130 335 ** F-VF, Fresh, CV $110 3 $65.00

131 335 * LH F-VF, Tall Stamp, CV $45 3 $27.50

132 337 ** F-VF, CV $105 3 $60.00

133 337 ** F, CV $105 4 $37.50

134 339 * HR F-VF, CV $37.50 4 $22.00

135 340 * F-VF+, Imprint Single, CV $67.50 4 $42.00

136 340 * HR F-VF, CV $67.50 4 $30.00

137 341 * LH VF, Fresh, CV $275 4 $235.00

138 341 * LH F-VF, PSE Cert, CV $275 4 $185.00

139 342 @ F, CV $95 4 $35.00

140 347 ** XF, Choice! 4 $45.00

141 348 LP ** F-VF, Coil Joint Lined Pair, Very Nice Example of this Highly Faked Stamp, Fresh & RARE! 

PFC & PSE Cert, CV $650 4 $495.00

142 358 * LH F-VF+, Fresh Blue Paper, CV $80 4 $60.00

143 368 ** Sup, Post Office Fresh 4 $25.00

144 369 ** F-VF, Post Office Fresh, Blue Paper, CV $300 4 $210.00

145 371 ** XF 4 $25.00

146 372 ** XF, Huge Margins, Fresh 4 $40.00

147 376 ** F-VF, CV $40 4 $25.00

148 377 ** F-VF, CV $65 4 $40.00

149 378 * F-VF, CV $27.50 4 $18.00

150 381 * LH F-VF, CV $85 4 $45.00

151 382 * F-VF, Nice Pale Ultramarine Color, CV $225 4 $110.00

152 390 LP ** F-VF, Coil Joint Lined Pair, CV $72.50 4 $45.00
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153 394 ** F-VF, Coil Single, CV $135 4 $60.00

154 395 * F-VF, Coil Single, CV $67.50 4 $40.00

155 396 LP * F-VF, Coil Joint Lined Pair, Brilliant Rich Color, CV $475 4 $250.00

156 397 ** VF, CV $35 4 $30.00

157 397 ** F-VF CV $35 4 $20.00

158 398 ** F-VF, CV $35 4 $20.00

159 400 ** F, CV $260 4 $90.00

160 400 * F-VF, CV $115 4 $70.00

161 403 * F-VF, CV $160 4 $95.00

162 403 * F, Rich Color, CV $160 4 $70.00

163 406 ** VF-XF, Fresh, CV $13 4 $13.00

164 413 ** VF-XF, Rare Genuine Coil Single, PFC 4 $175.00

165 414 * F-VF, CV $40 4 $25.00

166 415 ** F-VF, CV $120 4 $65.00

167 416 * HR VF, Large Margins, CV $40 4 $30.00

168 416 * LH F-VF, CV $40 4 $25.00

169 418 * LH F-VF, Crisp Clear Impression, CV $80 4 $45.00

170 420 * LH VF, Vibrant Color, CV $115 4 $80.00

171 420 * F, CV $115 5 $45.00

172 421 @ F-VF, Nice Face Free Cancel, CV $27.50 5 $22.00

173 422 * LH VF, Large Margins, CV $225 5 $195.00

174 422 @ VF, Huge Margins, CV $25 5 $17.50

175 423 * LH F-VF, Deep Rich Color, CV $475 5 $350.00

176 428 ** F, Fresh, CV $75 5 $30.00

177 428 * F-VF, CV $32.50 5 $20.00

178 429 * HR VF, CV $45 5 $27.50

179 429 * F-VF, CV $45 5 $22.00

180 430 * LH VF, Fresh Sharp Impression, CV $85 5 $70.00

181 430 * LH F-VF, CV $85 5 $45.00

182 438 * F-VF, CV $200 5 $110.00

183 450 LP ** F-VF, Coil Joint Lined Pair-Type II, PFC, CV $550 4 $210.00

184 455 ** VF, Type III, Fresh Coil Single, CV $18 5 $16.00

185 455 LP ** F-VF, Type III, Fresh Coil Joint Lined Pair, CV $105 5 $55.00

186 457 LP * VLH F, Coil Joint Lined Pair, PSE Cert, CV $190 5 $75.00

187 477 @ F-VF, Mostly Face Free Cancel, CV $80 5 $45.00

188 479 @ VF-XF, Nice Large Margins, CV $40 5 $32.00

189 487 ** F-VF, Type II, Fresh Coil Single, CV $27.50 5 $16.00

190 487 LP ** VF, Type II, Fresh Coil Joint Lined Pair, CV $275 4 $210.00

191 488 LP ** F-VF, Type III, Fresh Coil Joint Lined Pair, CV $90 4 $47.50

192 492 LP ** F-VF+, Coil Joint Lined Pair, CV $115 5 $60.00

193 493 LP ** F-VF, Type I, Coil Joint Lined Pair, CV $230 5 $125.00

194 494 LP ** F-VF, Type II, Coil Joint Lined Pair, CV $160 5 $95.00

195 495 ** VF, Fresh Coil Single, CV $21.50 5 $20.00

196 495 LP ** VF-XF, Coil Joint Lined Pair, CV $160 5 $120.00

197 497 ** F, Coil Single, CV $35 5 $12.00

198 497 LP * VF, Coil Joint Lined Pair, CV $120 5 $65.00

199 501 ** F-VF, Type I, CV $20 5 $12.50

200 502 ** XF/Sup, Plate # Single, Type II 5 $80.00

201 502 ** F-VF, Type II, CV $27.50 5 $18.00

202 506 * VLH XF, Large Margins 5 $15.00

203 507 * LH F-VF, CV $24 5 $16.00
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204 508 ** VF, CV $25 5 $22.00

205 510 * LH, XF Vibrant Color 5 $18.00

206 514 ** F-VF, CV $75 5 $47.50

207 514 * VF, Riveting Color, Large Stamp, CV $32.50 5 $27.50

208 515 ** F-VF, Light Gum Bend, CV $85 5 $40.00

209 516 ** VF-XF, Brilliant Fresh Color, Large Margins 5 $80.00

210 517 * LH VF, Rich Violet Shade Variety, CV $40 5 $35.00

211 518 ** XF, Post Office Fresh 5 $110.00

212 518 * HR VF-XF, Large Margins, CV $37.50 5 $30.00

213 524 * F-VF, CV $160 5 $100.00

214 526 * F-VF, CV $25 5 $16.00

215 528B ** F-VF, Type VII, CV $50 5 $27.50

216 534 ** XF, Type Va, CV $26 5 $25.00

217 540 ** F, Nicely Centered for this Issue, Fresh, CV $27.50 5 $14.00

218 541 ** F, Fresh, CV $100 5 $40.00

219 545 ** Avg, Scarce Stamp in any Condition, CV $550 5 $75.00

220 546 ** F, CV $230 6 $75.00

221 546 * F-VF, CV $105 6 $60.00

222 548-50 ** VF Set, CV $94 6 $82.00

223 555 ** XF, Fresh 6 $45.00

224 556 ** F-VF, CV $35 6 $22.00

225 557 ** F-VF, CV $35 6 $22.00

226 558 ** F-VF, CV $65 6 $35.00

227 559 ** XF 6 $30.00

228 559 ** VF-XF Large Margins 6 $22.00

229 560 ** F-VF, CV $80 6 $35.00

230 561 ** F-VF, CV $25 6 $15.00

231 562 ** VF, CV $30 6 $25.00

232 564 ** VF, Large Margins 6 $12.00

233 565 ** VF, CV $9.50 6 $9.00

234 566 ** VF-XF, Nice Large Margins 6 $40.00

235 566 ** F-VF, CV $35 6 $20.00

236 568 ** VF, Large Margins 6 $30.00

237 568 ** F-VF, Plate # Single, CV $30 6 $20.00

238 569 ** F-VF, CV $50 6 $30.00

239 570 ** VF-XF, PSE Cert Graded 85, SMQ $90 6 $75.00

240 570 ** VF, CV $70 6 $50.00

241 570 * F-VF, CV $32.50 6 $22.00

242 571 ** VF, Plate # Single, CV $75 6 $60.00

243 571 * VF, CV $35 6 $22.00

244 572 ** VF-XF, Large Margins, Fresh, CV $120 6 $110.00

245 572 ** F-VF, CV $120 6 $50.00

246 572 * F-VF, CV $55 6 $25.00

247 573 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $180 6 $115.00

248 573 * VLH F-VF, CV $90 6 $70.00

249 573a ** VF, Carmine Lake & Dark Blue Variety, Post Office Fresh, CV $375 6 $295.00

250 575-7 ** XF, Pairs 6 $32.00

251 578 * VF, Vivid Color, CV $75 6 $60.00

252 578 * LH F-VF, CV $75 6 $35.00

253 579 ** VF-XF, Exceptional Example of this Difficult to Find Stamp 6 $150.00

254 579 ** F-VF, CV $140 6 $90.00
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255 579 * LH F, CV $70 6 $30.00

256 582 ** VF, CV $13 6 $11.00

257 584 ** XF, Fresh Vibrant Stamp 6 $75.00

258 585 ** F, CV $37.50 6 $15.00

259 586 ** VF, CV $37.50 6 $30.00

260 587 ** F-VF, Huge Stamp, CV $20 6 $14.00

261 589 ** VF-XF, Brilliant Color, CV $57.50 6 $55.00

262 589 ** VF, CV $57.50 6 $45.00

263 590 ** XF, Near Perfectly Centered 6 $30.00

264 590 ** VF, Post Office Fresh, CV $12.50 6 $10.00

265 591 ** VF-XF, CV $85 7 $70.00

266 591 ** F-VF+, CV $85 7 $50.00

267 581-91 * F-VF, Nice Set, CV $176.75 7 $90.00

268 595 * VF-XF, Exceptional Example, CV $240 7 $200.00

269 599A LP ** F, Vibrant Color, Rare Coil Joint Lined Pair, Type II, PSE Cert, CV $1,150 7 $475.00

270 612 ** VF, CV $32.50 7 $30.00

271 614-6 ** VF, Fresh Set, CV $38.75 7 $32.00

272 617-9 ** VF, Fresh Set, CV $36.25 7 $30.00

273 620-1 ** VF, Fresh Set, CV $25 7 $20.00

274 622-3 ** VF, Fresh Set, CV $38 7 $30.00

275 630 ** F-VF, Fresh White Plane Souvenir Sheet, CV $500 4 $300.00

276 635-42 ** F-VF Set, CV $25.75 7 $17.50

277 647-8 ** VF, Fresh Set, CV $28.75 7 $22.00

278 656 Pr ** VF-XF, Coil Pair 7 $45.00

279 658-68 * F-VF, Kansas Overprint Set, CV $216.25 7 $99.00

280 669-79 * F-VF, Nebraska Overprint Set, CV $265.25 7 $125.00

281 696 ** VF-XF 7 $12.00

282 698 ** VF 7 $11.00

283 699 ** XF, Fresh   7 $25.00

284 700 ** VF, CV $21 7 $18.50

285 701 ** XF, Post Office Fresh 7 $55.00

286 701 ** F-VF, CV $50 7 $24.00

287 704-15 ** F-VF, Fresh Set, CV $32.25 7 $18.00

288 723 LP ** F-VF, Fresh Joint Lined Pair, CV $82.50 7 $55.00

289 832 ** F-VF 7 $5.00

290 832b ** F-VF, USIR Watermark Variety, CV $200 7 $100.00

291 832c ** VF, Violet & Black Variety 7 $5.00

292 834 ** VF, CV $75 7 $50.00

293 1053 ** VF, CV $47.50 7 $40.00

294 1909 ** VF, $9.35 Eagle & Moon - Express Mail 7 $17.00

295 2122 ** VF, $10.75 Eagle & Half Moon - Express Mail 7 $18.00

296 2394 ** VF, $8.75 Eagle & Moon - Express Mail 7 $14.50

297 2419 ** VF, $2.40 Moon Landing, 20th Anniversary - Priority Mail 7 $4.25

298 2482 ** VF, $2.00 Bobcat 7 $3.25

299 2539 ** VF, $1.00 Eagle, Olympic Rings 7 $1.90

300 2540 ** VF, $2.90 Eagle - Priority Mail 7 $5.50

301 2541 ** VF, $9.95 Eagle & Olympic Rings - Express Mail 7 $18.00

302 2542 ** VF, $14.00 Eagle in Flight - International Express Mail 7 $20.00

303 2543 ** VF, $2.90 Futuristic Space Shuttle - Priority Mail 8 $5.95

304 2544 ** VF, Dated "1995", $3.00 Space Shuttle Challenger - Priority Mail 8 $5.00

305 2544b ** VF, Dated "1996", $3.00 Space Shuttle Challenger - Priority Mail 8 $5.25
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306 2544A ** VF, $10.75 Space Shuttle Endeavour - Express Mail 8 $18.00

307 2590 ** VF, $1.00 The Surrender of General Burgoyne at Saratoga 8 $1.80

308 2592 ** VF, $5.00 President George Washington & Andrew Jackson 8 $7.50

309 2842 ** VF, $9.95 Moon Landing 25th Anniversary - Express Mail 8 $18.00

310 3036 ** VF , $1.00 Red Fox 8 $9.50

311 3036 ** VF, Plate Block $1.00 Red Fox - $45.00

312 3261 ** VF, $3.20 Space Shuttle Landing - Priority Mail 8 $5.25

313 3262 ** VF, $11.75 Piggyback Space Shuttle - Express Mail 8 $20.00

314 3472 ** VF, $3.50 Capitol Dome - Priority Mail 8 $6.50

315 3473 ** VF, $12.25 Washington Monument - Express Mail 8 $20.00

316 3647 ** VF, Dated "2002", Jefferson Memorial - Priority Mail 8 $7.00

317 3647A ** VF, Dated "2003", Jefferson Memorial - Priority Mail 8 $8.50

318 3648 ** VF, $13.65 Capital Dome - Express Mail 8 $25.00

319 4018 ** VF, $4.05 X-Plane - Priority Mail 8 $7.50

320 4019 ** VF, $14.40 X-Plane - Express Mail 8 $25.00

321 4144 ** VF, $4.60 Air Force One - Priority Mail 8 $8.50

322 4145 ** VF, $16.25 Marine One - Express Mail 8 $30.00

323 4268 ** VF, $4.80 Mount Rushmore - Priority Mail 8 $11.00

324 4269 ** VF, $16.50 Hoover Dam - Express Mail 8 $32.50

325 4378 ** VF, $4.95 Redwood Forest - Priority Mail 8 $10.50

326 4379 ** VF, $17.50 Old Faithful - Express Mail 8 $37.50

327 4438 ** VF, $4.90 Mackinac Bridge, Michigan - Priority Mail 8 $11.00

328 4439 ** VF, $18.30 Bixby Creek Bridge, California - Express Mail 8 $42.50

329 4511 ** VF, $4.95 New River Gorge Bridge, West Virginia - Priority Mail 8 $9.50

330 4649 ** VF, $5.15 Sunshine Skyway Bridge, Florida - Priority Mail 8 $10.50

331 4650 ** VF, $18.95 Carmel Mission, Carmel, CA - Express Mail 8 $42.00

332 4718 ** VF,  $2.00 Green Waves 8 $6.00

333 4719 ** VF, $5.00 Orange Waves 8 $8.50

334 4720 ** VF, $10.00 Light Blue Waves 8 $17.00

335 4738 ** VF, $5.60 Arlington Green Bridge, Vermont - Priority Mail 8 $11.00

336 4739 ** VF, $19.95 Grand Central Terminal, New York - Express Mail 8 $38.00

337 4740 ** VF , Global Forever Earth - International Mail 8 $2.50

338 4814 ** VF, Global Forever Christmas Wreath - International Mail 8 $4.00

339 4872 ** VF, $5.60 Verrazano-Narrows Bridge, New York - Priority Mail 8 $11.00

340 4873 ** VF, $19.99 USS Arizona Memorial, Hawaii - Express Mail 8 $40.00

341 4893 ** VF, Global Forever Map of Sea Surface Temperatures - International Mail 8 $2.60

342 4927 ** VF, $5.75 Glade Creek Grist Mill, West Virginia - Priority Mail 8 $11.00

343 4936 ** VF, Global Forever Silver Bells Wreath - International Mail 8 $2.90

344 4953 ** VF, $1.00 Patriotic Waves 8 $1.90

345 4954 ** VF, $2.00 Patriotic Waves 8 $3.60

346 5040 ** VF, $6.45 La Cueva del Indio, Puerto Rico - Priority Mail 8 $15.00

347 5041 ** VF, $22.95 Columbia River Gorge - Express Mail 8 $57.50

348 5058 ** VF, Global Forever Moon - International Mail 8 $3.50

349 5156 ** VF, $6.65 Lili'uokalani Gardens, Hilo, Hawaii - Priority Mail 8 $16.00

350 5157 ** VF, $23.75 Gateway Arch, St. Louis, Missouri - Express Mail 8 $75.00

351 5198 ** VF, Global Forever Echeveria - International Mail 8 $2.75

352 5257 ** VF, $6.70 Byodo-In Temple, Kaneohe, Hawaii - Priority Mail 8 $14.00

353 5258 ** VF, $24.70 Sleeping Dunes, Michigan - Express Mail 8 $65.00

354 5295 ** VF, $1.00 Statue of Freedom 8 $1.90

355 5296 ** VF, $2.00 Statue of Freedom 8 $3.60

356 5297 ** VF, $5.00 Statute of Freedom 8 $8.50
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357 5311 ** VF, Global Forever Poinsettia - International Mail 9 $2.60

358 5347 ** VF, $7.35 Joshua Tree - Priority Mail 9 $21.00

359 5348 ** VF, $25.50 Bethesda Fountain, Central Park, New York - Express Mail 9 $110.00

360 5429 ** VF, $7.75 Big Bend National Park, Texas - Priority Mail 9 $15.00

361 5430 ** VF, $26.35 Grand Island Ice Caves, Michigan - Express Mail 9 $50.00

362 5460 ** VF, Global Forever Chrysanthemum - International Mail 9 $2.75

363 5554 ** VF, $7.95 Castillo de San Marcos, St. Augustine, Florida - International Mail 9 $15.00

364 5666 ** VF, $8.95 Monument Valley, Utah - Priority Mail 9 $16.50

365 5667 ** VF, $26.95 Palace of Fine Arts, San Francisco, California - Express Mail 9 $45.00

366 5680 ** VF, Global Forever African Daisy - International Mail 9 $2.50

367 5700 ** VF, $2.00 Floral Geometry - Green 9 $3.60

368 5701 ** VF, $5.00 Floral Geometry - Purple 9 $8.00

Airmail Stamps

369 C1 * F-VF, CV $55 9 $40.00

370 C2 ** XF/Sup Centering, Has a Light Gum Bend, Very Attractive, CV $120 9 $99.00

371 C3 ** F-VF, Fresh, CV $130 9 $75.00

372 C4 ** XF, Post Office Fresh 9 $40.00

373 C4 ** VF, Fresh, CV $35 9 $27.50

374 C5 ** VF, 2000 PSE Cert, CV $120 9 $99.00

375 C5 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $120 9 $70.00

376 C5 * VLH VF, CV $60 9 $50.00

377 C6 ** XF/Sup, Vibrant Fresh Color, 2022 PSE Cert Graded 95, SMQ $400 9 $340.00

378 C6 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $130 9 $70.00

379 C7-9 ** VF, Fresh Set, CV $21.25 9 $17.50

380 C13 ** VF-XF, Natural Vertical Gum Skips, CV $250 9 $160.00

381 C18 ** VF, Post Office Fresh, CV $75 9 $65.00

382 C18 * LH F-VF, CV $45 9 $30.00

383 C20-2 ** VF, CV 21.40 9 $17.50

Special Delivery

384 E2 * F-VF, Attractive Stamp, CV $500 9 $275.00

385 E2 * F, CV $500 9 $195.00

386 E7 ** F-VF, CV $140 9 $60.00

387 E12 ** VF, Nice Large Margins, Fresh, CV $95 9 $80.00

388 E13 ** VF, Rich Color, Fresh, CV $75 9 $55.00

Registration Stamp

389 F1 * HR F-VF, CV $75 9 $35.00

Official Stamps

390 O6 * VLH F, CV $225 9 $90.00

391 O10 * F-VF, Nice Looking Executive Official, Thin, CV $900 9 $195.00

392 O13 (*) F, Nice Executive Official, PSE Cert, CV $425 9 $200.00

393 O14 (*) RG AVG, Rich Color, Executive Official, PSE Cert, CV $600 for NG 9 $175.00

394 O15 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $170 9 $110.00

395 O15 * Disturbed OG F-VF, CV $75 9 $30.00

396 O17 * F, CV $80 9 $35.00

397 O18 * F-VF, CV $70 9 $30.00

398 O25 (*) F-VF, Sharp Impression, CV $120 9 $65.00

399 O29 * HR F-VF, Brilliant Fresh Color, CV $310 9 $140.00

400 O43 (*) RG F-VF, CV $160 for NG 9 $95.00

401 O55 * F, Tall Stamp, CV $200 9 $85.00

402 O60 (*) F-VF, CV $120 9 $70.00

403 O62 * F, Vibrant Color, CV $250 9 $95.00

BACK-OF-THE-BOOK
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404 O72 (*) XF, Huge Margins 9 $55.00

405 O75 (*) F-VF, CV $55 9 $35.00

406 O77 (*) VF, CV $110 9 $75.00

407 O78 (*) F-VF, CV $160 9 $80.00

408 O92 ** F-VF, Fresh, CV $375 9 $175.00

409 O122 ** F-VF, Fresh Stamp, CV $425 9 $210.00

410 O123 ** F-VF, Intense Color, Fresh, CV $450 9 $220.00

Newspaper & Periodical Stamps

411 PR3a (*) NGAI, VF, Natural Straight Edge @ Bottom, Carmine Red Variety, CV $475 10 $285.00

412 PR4 (*) NGAI F, Has a Minute Pin Hole, Still Very Attractive, CV $900 10 $160.00

413 PR5 (*) NGAI, Has a Pulled Perf, Great Color and Fresh, CV $225 10 $60.00

414 PR6 (*) NGAI VF, Fresh Newspaper Reprint, CV $250 10 $185.00

415 PR12 (*) VF, Sharp Detail, CV $140 10 $80.00

416 PR33 (*) NGAI F-VF, Spiral Printing, Couple Rough Perfs, CV $700 10 $225.00

417 PR81 * F, Intense Color, PSE Cert, CV $95 10 $45.00

418 PR83 * F, Intense Color, CV $225 10 $80.00

419 PR84 * F, Great Color, Has a Small Thin Spot, CV $350 10 $70.00

420 PR85 * HR F-VF, CV $425 10 $225.00

421 PR90 * HR F, Sharp Impression, Weiss Cert, CV $400 10 $150.00

422 PR91 * LH F-VF, Fresh, PSE Cert, CV $450 10 $225.00

423 PR102 * VF, Deep Intense Color, CV $230 10 $140.00

424 PR122 ** VF, Post Office Fresh, CV $105 10 $75.00

425 PR122 * VF-XF, CV $42.50 10 $32.50

426 PR124 ** F-VF, Post Office Fresh, CV $170 10 $80.00

427 PR124 * LH VF, CV $75 10 $55.00

428 PR125 * LH VF, CV $65 10 $47.50

Parcel Post Stamps

429 Q1 ** XF, Large Margins 10 $30.00

430 Q2 ** XF, Fabulous Color & Impression 10 $30.00

431 Q6 * F-VF, CV $40 10 $18.00

432 Q8 * F-VF, CV $110 10 $55.00

433 Q10 * VF-XF, Intense Color, CV $210 10 $150.00

434 Q11 * HR F-VF, Natural Straight Edge, CV $85 10 $25.00

435 Q1-12 @ Set, Most are VF, CV $183.60 10 $110.00

436 JQ2 ** F-VF, Vertical Natural Gum Skip, CV $160 10 $60.00

437 JQ4 * F-VF, CV $110 10 $55.00

Regular Revenue Stamps

438 R41c @ F-VF, Nice Hand Stamped Cancel, CV $80 10 $49.00

439 R56a @ F-VF, Attractive Imperf, CV $75 10 $40.00

440 R98a @ F-VF, Manuscript Cancel, Vivid & Bright Color, CV $150 10 $80.00

441 R136 @ F-VF, Hand Stamped Cancel, Nice, CV $110 10 $70.00

442 R160 @ VF, Light Purple, Hand Stamped Cancel, Crisp Impression, CV $140 10 $110.00

443 R160 @ F-VF, Manuscript Cancel, CV $140 10 $80.00

444 R170 * LH XF, Sharp Impression, Nice Battleship, CV $125 10 $90.00

445 R172 ** F-VF, Fresh Battleship, CV $125 for Hinged 10 $125.00

446 R177 @ F-VF, Hand Stamped Cancel, Sharp Impression, CV $175 10 $120.00

447 R180 @ F-VF, Cut Cancel, Great Color, CV $350 for Cut Cancel 10 $195.00

448 R224 @ VF, Manuscript Cancel & Date Stamp Cancel, CV $150 10 $120.00

449 R224 @ VF, Perfin, CV $70 for Cut Cancel 10 $40.00

Wines

450 RE57 @ XF, Choice, CV $70 11 $55.00

REVENUE STAMPS
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451 RE58 @ XF, Choice, CV $57.50 11 $45.00

452 RE156 (*) NGAI F-VF, CV $200 11 $140.00

453 RE161 (*) NGAI VF, CV $240 11 $185.00

Playing Cards

454 RF10a @ VF, Inverted Surcharge, Nice Playing Card, CV $60 11 $42.50

455 RF13a @ F-VF, Inverted Surcharge, CV $60 11 $32.50

456 RFV1 @ F-VF, Rouletted, Nice Virgin Island Playing Card, CV $225 11 $165.00

457 RFV2 @ VF, Rouletted, Nice Virgin Island Playing Card, CV $75 11 $55.00

Motor Vehicle Use

458 RV10 ** F-VF, CV $60 11 $42.50

459 RV17 ** VF, CV $40 11 $30.00

460 RV33 ** F-VF, CV $75 11 $50.00

461 RV34 ** F-VF, CV $67.50 11 $45.00

462 RV36 ** F-VF, CV $60 11 $40.00

463 RV37 ** VF, CV $52.50 11 $40.00

464 RV38 ** VF, CV $52.50 11 $40.00

465 RV40 ** VF, CV $42.50 11 $30.00

466 RV43 ** VF, CV $75 11 $55.00

467 RV44 ** VF, CV $75 11 $55.00

468 RV45 ** F-VF, CV $67.50 11 $50.00

469 RV47 ** VF, CV $50 11 $37.50

470 RV52 ** XF, CV $32.50 11 $25.00

Boating

471 RVB1-2 ** XF, Fresh Federal Boating Stamp Set, CV $90 11 $75.00

Firearms Transfer

472 RY8 @ Used on Piece Firearms Transfer Tax Stamp, CV $80 11 $65.00

Federal Ducks

473 RW2 * Disturbed OG Nearly VF, Intense Color, CV $375 11 $150.00

474 RW3 * Nearly VF, Attractive Stamp, CV $150 11 $75.00

475 RW9 * XF, CV $95 11 $70.00

476 RW12 ** VF-XF, CV $100 11 $85.00

477 RW23 ** VF, CV $85 11 $60.00

478 RW25 ** VF, CV $85 11 $70.00

479 RW35 ** VF, CV $65 11 $50.00

480 RW37 ** VF, CV $65 11 $55.00

481 RW38 ** VF, CV $42.50 11 $32.00

482 RW39 ** VF, CV $30 12 $20.00

483 RW40 **VF, CV $18 12 $15.00

484 RW41 ** VF, CV $18 12 $13.00

485 RW42 ** VF, CV $15 12 $10.00

486 RW43 ** VF, CV $12.50 12 $10.00

487 RW44 ** VF, CV $10 12 $8.50

488 RW45 ** VF, CV $10 12 $8.50

489 RW46 ** VF, CV $12.50 12 $9.50

490 RW47 ** VF, CV $12.50 12 $10.00

491 RW48 ** VF, CV $12.50 12 $11.00

492 RW49 ** XF, CV $15 12 $15.00

493 RW50 ** VF, CV $15 12 $12.00

494 RW51 ** VF, CV $12.50 12 $11.00

495 RW52 ** VF, CV $15 12 $10.00

496 RW53 ** VF, CV $15 12 $12.50

497 RW54 ** VF, CV $17.50 12 $15.00
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498 RW55 ** VF, CV $17.50 12 $16.00

499 RW56 ** VF, CV $21.50 12 $18.00

500 RW57 ** VF, CV $21.50 12 $18.00

501 RW58 ** XF, CV $30 12 $30.00

502 RW59 ** VF, CV $30 12 $25.00

503 RW60 ** VF, CV $27.50 12 $22.00

504 RW61 ** VF, CV $27.50 12 $22.00

505 RW62 ** XF, CV $32.50 12 $30.00

506 RW63 ** VF, CV $32.50 12 $30.00

507 RW64 ** VF, CV $27.50 12 $24.00

508 RW64v ** XF, "Short Breast Feather" Plate flaw in Pair w/Normal Stamp CV $110 12 $85.00

509 RW65 ** F-VF, CV $45 12 $35.00

510 RW65A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 12 $29.00

511 RW66 ** VF-XF, CV $40 12 $32.00

512 RW66A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $29.00

513 RW67 ** VF, CV $35 12 $30.00

514 RW67A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $28.00

515 RW68 ** VF, CV $35 12 $30.00

516 RW68A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $30.00

517 RW69 ** VF, CV $35 12 $30.00

518 RW69A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $35.00

519 RW70 ** VF-XF, CV $35 12 $32.00

520 RW70A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $32.00

521 RW71 ** VF, CV $35 12 $32.00

522 RW71A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $32.00

523 RW72 ** VF, CV $30 12 $25.00

524 RW72A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $40 - $40.00

525 RW73 ** VF, CV $25 12 $24.00

526 RW73b ** VF, S/S of 1 w/Artist Signature, CV $95 12 $75.00

527 RW73A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $25 - $24.00

528 RW74 ** XF, CV $35 12 $35.00

529 RW74b ** VF, S/S of 1 w/Artist Signature, CV $140 12 $110.00

530 RW74A ** VF, S/A, Pane of 1, $27.50 - $30.00

531 RW75 ** XF, CV $35 12 $40.00

532 RW75b ** VF, S/S of 1 w/Artist Signature, CV $70 12 $55.00

533 RW75A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $35 - $55.00

534 RW76 ** VF-XF, CV $30 12 $35.00

535 RW76b ** XF, S/S of 1 w/Artist Signature, CV $60 12 $70.00

536 RW76A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $40.00

537 RW77 ** XF, CV $30 12 $35.00

538 RW77A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $30 - $42.00

539 RW78 ** F-VF+, CV $37.50 12 $35.00

540 RW78b ** XF, S/S of 1 w/Artist Signature, CV $60 12 $60.00

541 RW79 ** XF, CV $37.50 13 $45.00

542 RW79A ** XF, CV $35.00 - $50.00

543 RW80 ** XF, CV $37.50 13 $50.00

544 RW80A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $35 - $40.00

545 RW81 ** VF-XF, CV $35 13 $55.00

546 RW81A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $35 - $49.00

547 RW82 ** VF, CV $55 13 $65.00

548 RW82A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $55 - $75.00
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549 RW83 ** VF, CV $75 13 $99.00

550 RW83A ** VF, CV $65 - $65.00

551 RW84 ** XF, CV $45 13 $49.00

552 RW84A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $40 - $49.00

553 RW85 ** XF, CV $55 13 $75.00

554 RW85b ** VF, S/A Souvenir Sheet of 4, 85th Anniversary, CV $200 13 $210.00

555 RW86 ** XF, CV $45 13 $49.00

556 RW86A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $45 - $79.00

557 RW87 ** VF, CV $37.50 13 $45.00

558 RW87A ** VF, S/A , CV $37.50 - $39.00

559 RW88 ** XF, CV $37.50 13 $40.00

560 RW88A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $37.50 - $39.00

561 RW89 ** XF, CV $37.50 13 $37.50

562 RW89A ** VF, S/A, Pane of 1, CV $37.50 - $37.50

563 JD2 ** VF, Junior Duck Stamp, CV $150 13 $110.00

Postal Savings

564 PS2 (*), US Postal Savings Card, Small Sticker Adherence on Back, CV $300 13 $135.00

War Savings

565 WS11 ** XF, Fresh, Choice War Savings Stamp 13 $55.00

Christmas Seals

566 WX2 ** F-VF, Type II, CV $15 13 $22.50

567 WX7 * LH F-VF, Type I, CV $50 13 $22.50

568 WX9 ** XF, Choice Coil, CV $50 13 $40.00

569 WX15 ** VF, Fresh, CV $10 13 $7.00

570 1 @ VF, 4 Margins, Fresh, Roumet Cert, CV $210 13 $185.00

571 1b @ 3-Margins, Greenish Bister Shade, Signed Scheller, CV $600 13 $240.00

572 2 @ 3-Margins, Couple Minor Faults, Signed Scheller, CV $800 13 $125.00

573 3 * LH XF, 4 Nice Even Margins, Sharp Impression, Signed Roumet 13 $325.00

574 3v @ VF, 4-Margins, (YT: 3i), Rare Grey Shade, Calves Cert, CV 1,750€ 13 $525.00

575 4d * VF, 4-Margins, Re-Issue, Couple Toned Spots, APS Cert, CV $340 13 $145.00

576 6d * VF, 4 Margins, Re-Issue Fresh, APS Cert, CV $400 13 $325.00

577 9 @ XF, 4-Balanced Margins, Nice!, Signed Scheller, CVC $650 13 $500.00

578 9 @ F-VF, 4-Margins, Signed Scheller, CV $650 13 $250.00

579 9 @ F-VF, 4-Small Margins, Tiny Corner Crease, Signed Scheller, CV $650 13 $90.00

580 9b @ F-VF, 4-Margins Brown Carmine Shade, Crease, Signed Scheller, CV $800 13 $150.00

581 10 @ F-VF, 4-Margins, Pressed Out Horizontal Crease, Signed Scheller, CV $450 13 $95.00

582 12v ** VF, 4-Margins (YT: 11c) Mordoré Shade Fresh Roumet Cert, CV 450€ for H 13 $375.00

583 15c @ F-VF, 4-Margins, Blue on Lilac Shade, Signed Calves, CV $62.50 13 $40.00

584 19 @ VF, 4-Margins, Fresh Lake Color, Signed Calves, CV $40 13 $30.00

585 20 @ VF, 4-Margins, Rose, Signed A Brun, CV $42.50 13 $30.00

586 21 @ F-VF, 4 Margins, Large Dots Cancel, Rare, Signed Calves & Cert, CV $2,475 13 $1,700.00

587 21c @ 3-Margins, Dark Carmine Shade, Light Crease, Signed Scheller, CV $3,400 13 $425.00

588 22 ** VF, Fresh, JF Brun Cert for Block of 4, CV $140 for Hinged 13 $195.00

589 22 * XF, Near Perfect Centering, Signed Calves, CV $140 13 $90.00

590 22v ** VF, (YT: 19b) Difficult Mordoré Shade Fresh, Roumet Cert, CV 400€ for H 13 $340.00

591 23 * XF, (YT: 20g), Signed Roumet, CV 450€ 13 $185.00

592 24 * Avg-F, Signed Calves, CV $1,800 13 $540.00

593 28 * F-VF w/Trace of OG, Deep Rich Color, Roumet Cert, CV $1,100 13 $450.00

594 32 * F-VF, Fresh, CV $215 13 $145.00

595 33 (*) RG to Look NH F-VF, Vibrant Color, CV $60 for NG 13 $30.00

FRANCE
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596 37 (*) F-VF, Very Good Color for this Issue, Repairs, Thins, Well Centered Example of this scarce 

stamp, CV $1,750 for NG 13 $210.00

597 37 @ Couple Filled Thins, Still Nice Looking, CV $750 14 $125.00

598 37C @ VF, Choice Example of this Bluish Gray Shade, Rare!, Scheller Cert, CV $875 14 $650.00

599 38 ** XF, Vibrant Color, Roumet Cert for Block of 4 & Signed, CV $125 for Hinged 14 $185.00

600 38v * LH VF, Private Pin-Perf Issue, CV $125 for Regular Stamp 14 $100.00

601 39 * XF, 4-Margins, Rich Color, Fresh, Signed Roumet, CV $225 14 $185.00

602 41 @ F-VF, Large Margins, Signed Calves, CV $160 14 $95.00

603 46v * HR VF, (YT: 47d), Dark Brown Shade, Fresh, Signed Roumet & Cert, 700€ 14 $360.00

604 48 @ VF, 4-Large Margins, Signed Calves & Roumet, CV $250 14 $195.00

605 48 @ F-VF, 4-Margins, Signed Scheller, CV $250 14 $135.00

606 49 (*) F-VF, Scarce Stamp Genuine, Signed Scheller, CV $700 14 $650.00

607 54 * F-VF, Fresh, Signed Scheller, CV $540 14 $349.00

608 57 (*) F-VF, Vibrant Color, CV $72.50 for NG 14 $45.00

609 60 * VLH VF, Great Color, Signed Scheller, CV $325 14 $245.00

610 64 * VLH, F-VF, Type I, Fresh, CV $125 14 $65.00

611 65 @ VF-XF, Type I, cds, CV $240 14 $185.00

612 67 @ F-VF, Type I, cds, CV $45 14 $29.00

613 70 * LH VF, Type I, Vivid Color & Fresh, Signed JF Brun & Roumet Cert, CV $575 14 $475.00

614 75 * F, Type I, Signed Scheller, CV $950 14 $300.00

615 75 (*) RG to Look NH F, Type I, CV $255 for NG 14 $89.00

616 82a * HR F, Type II, Brown on Yellowish Shade, CV $90 14 $35.00

617 83 * F, Type II, Reperforated at Lower Left Corner, CV $1,775 14 $195.00

618 84 * VLH F-VF, Type II, Fresh, CV $145 14 $90.00

619 87 @ F,  Single Repaired Perf, Much Nicer than Typical for this Rare Prussia Blue, Signed A Brun & 

Scheller Cert, CV $4,350 for this Centering 14 $1,650.00

620 89 * F-VF, Type II, Vibrant Color, Signed Scheller, CV $200 14 $125.00

621 89v * F-VF, (YT: 86a), Type II, Light Bister Yellow Shade, Signed Scheller, CV 385€ 14 $180.00

622 92b * F, Type II, Blue on Bluish Shade, Rich Color, CV $435 14 $200.00

623 93 * DG F-VF, Type II, Signed A Brun & Calves, CV $1,075 14 $200.00

624 93 @ F-VF, Type II, CV $25 14 $17.50

625 96 * F, Fresh Stamp, Type II, Signed Scheller, CV $440 14 $200.00

626 96b * VF, Type II, Red Lilac Shade, Signed A Brun, CV $650 14 $475.00

627 99 * VLH F-VF, Type II, Vibrant Color, Signed Scheller, CV $340 14 $180.00

628 99a * F-VF, Imperf, Type II, Signed Scheller, CV $250 14 $125.00

629 119 ** F, Great Color, Fresh, CV $340 14 $175.00

630 119 * VF, CV $125 14 $90.00

631 119a * F-VF, (YT: 114),  Millesimes 0, 1st Printing, CV 400€ 14 $145.00

632 122 ** VF, Fresh, CV $105 14 $85.00

633 123 * F-VF, CV $100 14 $60.00

634 123b * HR VF, GC Paper, Signed Scheller, CV $200 14 $120.00

635 126 ** F-VF+, Fresh, Signed A Brun & Roumet, CV $2,150 14 $1,400.00

636 126 * LH VF, Nicely Centered, CV $625 14 $495.00

637 126 @ VF, SON Cancel, CV $75 14 $45.00

638 127 ** F-VF, Fresh, CV $140 14 $90.00

639 127 * VLH F-VF, CV $42.50 15 $27.50

640 129 ** F-VF, Fresh, Signed Roumet, CV $130 15 $99.00

641 129 * LH XF, Rich Vibrant Color, CV $55 15 $45.00

642 130 ** F-VF, CV $300 15 $200.00

643 131 * VF, CV $125 15 $90.00

644 132 * VLH F-VF, CV $200 15 $125.00
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645 133 * VF-XF, Great Centering for this Issue, CV $32.50 15 $30.00

646 137 * F, CV $250 15 $145.00

647 143 ** XF, Choice & Fresh 15 $15.00

648 144 ** F-VF, Fresh, CV $62.50 15 $40.00

649 152 ** F-VF+, Intense Vibrant Color, CV $52.50 15 $40.00

650 153 ** F-VF+, Fresh, CV $27.50 15 $20.00

651 168v ** F-VF, (YT:140b), Blue Black Color Variety, CV 35€ 15 $20.00

652 175b * F-VF, Type I, CV $150 15 $85.00

653 185-96 ** VF, Fresh Louis Pasteur Set 15 $140.00

654 197 ** Nearly VF, Post Office Fresh, Signed Calves, CV $825 15 $575.00

655 197 * F-VF, CV $440 15 $275.00

656 226 * VF, S/S 1925 Int'l Exposition, Stamps are **, CV $1,100 15 $700.00

657 226b ** VF, Fresh Single from S/S, CV $225 15 $175.00

658 226b @ VF Rare Used, CV $140 15 $110.00

659 227-40 ** F-VF, Fresh Set, Hi Value #236 Signed Scheller, CV $275 15 $210.00

660 236 ** VF, Fresh, Signed Roumet, CV $240 15 $185.00

661 241 @ VF, S/S, Strasbourg Exhibition w/Expo Cancel, Stamps are **, CV $1,000 15 $675.00

662 241a,b ** VF, Hinged in Center Label Only, Fresh, Signed Strasbourg, CV $800 15 $450.00

663 246 * LH XF, Difficult Well Centered, Signed Roumet, CV $600 15 $495.00

664 246 * F-VF, Signed Scheller, CV $600 15 $350.00

665 247 ** VF, Die I, Fresh, CV $115 15 $100.00

666 247 * F-VF, Die I, CV $62.50 15 $40.00

667 247A ** XF, Die II, CV $200 15 $180.00

668 247A * VF, Die II, CV $125 15 $100.00

669 247B ** Nearly VF, Die III, CV $600 15 $475.00

670 248 ** VF, Die IV, Signed Roumet, CV $115 15 $105.00

671 250 * VF, Die II, CV $32.50 15 $27.50

672 251 ** VF, Light Ultra, Die I, CV $160 16 $125.00

673 251 * LH VF, Light Ultra, Die I, CV $95 16 $70.00

674 252 ** VF, Dark Ultra, Die III, CV $140 16 $125.00

675 253 * HR VF, Die I, CV $275 16 $180.00

676 253 @ VF, Die I, CV $40 16 $32.00

677 254 ** F-VF, Die II, Perf 11, Post Office Fresh, Scheller Cert, CV $1,650 16 $1,200.00

678 254 * VF, Die II, Perf 11, Rich Color, Signed Roumet & Cert, CV $1,000 16 $700.00

679 254A * VF, Die III, CV $250 16 $180.00

680 263 ** F-VF+, Fresh, CV $80 16 $60.00

681 274 ** VF, Beautifully Centered for this Issue, CV $62.50 16 $50.00

682 278 ** Sup, Perfect! 16 $15.00

683 279 ** VF, Post Office Fresh, CV $160 16 $135.00

684 294 ** VF, CV $95 16 $70.00

685 296-7 ** VF, Fresh Set, CV $210 16 $165.00

686 296-7 * LH F-VF, CV $80 16 $50.00

687 300 ** VF, CV $29 16 $22.00

688 300c ** VF, Turquoise Shade, Roumet Cert for Block of 4, CV $400 16 $300.00

689 302 ** VF, CV $70 16 $55.00

690 304 ** F-VF, CV $70 16 $55.00

691 306 ** VF, CV $37.50 16 $25.00

692 308 **  VF, CV $37.50 16 $30.00

693 329 ** VF, S/S, Fresh 1937 Int'l Philatelic Exhibition, CV $700 16 $400.00

694 329 * VF, Souvenir Sheet, 1937 Int'l Philatelic Exhibition, Stamps are **, CV $360 - $195.00

695 329a-d ** VF, Fresh Set of 4 Stamps, YT Cert, CV $360 16 $175.00
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696 329a-d @ VF Set of 4 Stamps, CV $190 16 $135.00

697 348 ** VF, CV $150 16 $110.00

698 YT:701A-F ** VF, Complete Sets of Type I & II, CV 960€ 16 $400.00

699 YT:701A-F * LH VF, Complete Sets of Type I & II, CV 510€ - $225.00

700 Mry:701N ** XF Savings Stamp, "Phoenix", CV 200€ 16 $75.00

701 Mry:719AA ** VF, "-10%" Surcharge Unissued, Signed Calves & Scheller, CV 1,350€ 16 $650.00

702 YT:1895A ** VF, Unissued, Stamp was Intended to Replace the Marianne de Bequet. Due to Printing 

Difficulties, Printing Cylinders Wore Out too Quickly and the Project was Abandoned, CV 2,750€ 16 $1,600.00

703 2273a-83a ** VF, Perf 12 Set, Scarce, CV $419.50 16 $350.00

704 2835Ae ** S/A VF, (YT: 3729A), w/Large Label 17 $7.00

705 2835Ae ** S/A VF, (YT: 3729Aa), w/Small Label 17 $7.00

706 2835Aev ** S/A VF, (YT: 3729Ab), Coil w/Small Label 17 $8.00

707 2835Aev ** S/A VF, YT:3729Ac, Coil, w/Large Label 17 $8.00

708 3043P ** S/A VF, (YT: 3729B), w/Label 17 $11.00

709 3043Q ** S/A VF, (YT: 3729D), w/Label 17 $11.00

710 3043R ** S/A VF, (YT: 3729C), w/Label 17 $6.00

711 3083g ** S/A VF, (YT: 3802A), w/Large Label 17 $7.00

712 3083g ** S/A VF, (YT: 3802Aa), w/Small Label 17 $6.00

713 3083gv ** S/A VF, (YT: 3802Ae), Coil w/Large Label 17 $8.00

714 3083gv ** S/A VF, (YT: 3802Ad), Coil w/Small Label 17 $8.00

715 3084 ** S/A VF, (YT: 3802B), w/Label 17 $13.00

716 3085 ** S/A VF, (YT: 3802C), w/Label 17 $15.00

717 3111C ** S/A VF, w/Label, Scarce (YT: 3778B, CV 170€) 17 $95.00

718 3131b-2b ** S/A VF, w/Label, Set of 2 17 $22.00

719 3161av ** VF, Sheet of 10 w/Labels 17 $75.00

720 3161a ** VF, Strip of 5 w/Labels - $40.00

721 3172a-3a ** S/A VF w/Label, Set of 2 17 $25.00

722 3185b ** S/A VF, Sheet of 10 w/Labels, CV $110 17 $85.00

723 3211 ** VF, Gummed Sheet of 15 w/Labels, CV $70 - $45.00

724 3211N ** S/A VF, Sheet of 15 w/Labels, CV $250 17 $225.00

725 3212 ** S/A VF, Made w/.999 Silver Almost Always Found w/Oxidation, CV $17.50 17 $14.00

726 3222C ** S/A VF w/Label     17 $14.00

727 3229A ** S/A VF, w/Label 17 $14.00

728 3255A ** S/A VF, (YT: 3802Ab), "Phil@poste" w/Large Label 17 $12.00

729 3255A ** S/A VF, (YT: 3802Ac), "Phil@poste" w/Small Label 17 $11.00

730 3255Af ** S/A VF, (YT: 3744A), "ITVF" w/Label 17 $22.00

731 3255B ** S/A VF, (YT: 3802D), "Phil@poste" w/Large Label 17 $40.00

732 3255B ** S/A VF, (YT: 3802Da), "Phil@poste" w/Small Label 17 $35.00

733 3255C ** S/A VF, (YT: 3966A), "Phil@poste" w/Large Label 17 $14.00

734 3255C ** S/A VF, (YT: 3966Aa), "Phil@poste" w/Small Label 17 $13.00

735 3255D ** S/A VF, (YT: 3802Ba), "Phil@poste" w/Large Label 17 $14.00

736 3255D ** S/A VF, (YT: 3802Bb), "Phil@poste" w/Small Label 17 $14.00

737 3255E ** S/A VF, (YT: 3969A), "Phil@poste" w/Large Label 17 $15.00

738 3255E ** S/A VF, (YT: 3969Aa), "Phil@poste" w/Small Label 17 $14.00

739 3262v-6v ** S/A VF, (YT: 3986B-90B), w/Labels, Not Listed in Scott, Full Sheet of 10 17 $240.00

740 3262v-6v ** S/A VF, (YT: 3986B-90B), Strip of 5 w/Labels, Not Listed in Scott - $120.00

741 3277B ** S/A VF, w/Label, CV $15 17 $13.00

742 3298A ** S/A VF, 17 $25.00

743 3301 ** S/A VF, w/Label, CV $45 17 $36.00

744 3302 ** VF, Gummed Sheet of 15 w/Labels, CV $250 - $210.00

745 3302N ** S/A VF, Sheet of 15 w/Labels, Priced Not Listed in Scott, CV 450€ 17 $275.00
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746 3311 ** S/A VF, w/Label, CV $12.50 17 $12.00

747 3362-7 ** S/A VF, (YT: 1-6), Could be Personalized Stamps, CV $36 18 $32.00

748 3362-7 ** S/A VF, (YT: 1-6), Personalized w/Our Wolf Head Logo, CV $36 - $27.50

749 3362v-7v ** S/A VF, (YT: 7-12), Could be Personalized "Lettre Priority", Horz., CV 90€ 18 $60.00

750 3362v-7v ** S/A VF, (YT: 13-8), Could be Personalized "Lettre Priority", Vert., CV 90€ 18 $60.00

751 3362v-7v ** S/A VF, (YT: 19-24), Could be Personalized "Monde", Horz., CV 120€ 18 $80.00

752 3362v-7v ** S/A VF, (YT: 25-30), Could be Personalized "Monde" Vert., CV 120€ 18 $80.00

753 3413A ** S/A VF, CV $6 18 $5.00

754 3413B ** S/A VF, Rare, CV $120 18 $100.00

755 3413C ** S/A VF, Very Scarce, CV $200 18 $185.00

756 3413A-C ** S/A VF, Set of 3, SV $326 (Discounted when Sold as a Set) - $285.00

757 3466 ** S/A VF, Made w/.999 Silver, CV $16 18 $15.00

758 2997v-8v ** VF, S/A (YT: 3632C-3C), Set of 2 Coils, Signed Calves, Rare, CV 300€ 18 $120.00

759 3826 ** S/A VF, Made w/.999 Silver, Usually has some minor Oxidation, CV $12.50 18 $12.00

760 4070 ** S/A VF, Made w/.999 Silver, Usually has some minor Oxidation, CV $14 18 $12.50

761 4254 ** S/A VF, Made w/.999 Silver, CV $12.50 18 $12.50

762 YT:4662 ** VF, (YT: 4662A-Q) 2012 Marianne Type of Europe, Large Format, CV 160€ 18 $90.00

763 4905-7 ** VF Set 18 $35.00

764 5003a ** VF, (YT: BF137) Euro 2016, Souvenir Sheet of 5, Scarce! YT CV: 230€ 18 $110.00

765 5307a ** VF, Mini Sheet of 10, Maestro Special Issue Format 18 $55.00

766 5447-8 ** VF, Marianne Set of Stamps w/overprint "2013 2018" 18 $10.00

767 5473v-81v** VF, (YT: 5248B-54B, 5257B-8B), Imperf Set of 9, CV 72€ 18 $55.00

768 5473v-81v** VF, (Luxury Book YT: 4022) Marianne l'Engaged Box 8,000 Issued in 2018 18 $350.00

769 5539-40 ** VF, w/surcharge "02-07-2018 - 12-31-2018" 18 $5.50

770 5470a ** VF, Souvenir Sheet of 4 w/Labels, 1,30 Rider Cup, Rare 18 $35.00

771 5622a (*) VF, Tete-Beche within Block of 9 (Tete-Beche Pair YT:5305Aa, CV 150€ 18 $70.00

772 2019   

Issue

** VF, Luxury Books TY: 4023) Booklet: History of the first French postage stamps containing this 

sheet of Ceres.  Only 6,000 Issued in 2019 18 $350.00

773 5932 ** VF, 50 Years of the Letter Priority Stamp 18 $2.75

774 see after 

scott 5932

** VF, (Luxury Book TY: 4024) 50 Years of Engraving Booklet of 8 Sheets w/Stamps, Only 12,050 

Issued in 2020 18 $90.00

775 5949a,51a ** VF, Salon Autumn, Ceres of Bordeaux Booklet 18 $39.00

776 6036a,34b ** VF Complete Marianne Booklet 19 $41.00

777 6129 sht ** VF, Marianne Engaged Poster - Sheet of 4, Only 20,000 Issued 19 $56.00

778 6129 ** VF, Marianne Engaged Poster - Single from above Sheet of 4 - $16.00

779 6147 ** VF S/S of 3€ and 6€ Sowers Issue 19 $54.00

780 6131a,33a ** VF, 50 Years of Marianne of Bequet Booklet 19 $40.00

781 6150 ** VF, Surcharge on 80 Years - Order of Liberation 19 $4.00

782 New Issue ** VF, Burele Poster - Sheet of 4, Only 12,000 Issued 06/23/2022 19 $80.00

783 New Issue ** VF Burele Sheet Poster - Single from above Sheet of 4 - $22.00

784 6249a,51a ** VF, Booklet, 100 Yrs. Dated Coin & Cameo Sower of 1922 19 $43.50

785 6267 ** VF, 150 Years of Postcards Stamp 19 $7.00

786 New Issue ** VF, S/A Collector Sheet "Her Royal Highness - Queen Elizabeth II" Iss. 9/19/22 19 $24.00

787 New Issue ** VF, Naruto, Due to Licensing No Sells outside of EU,  Issued 10/08/22 19 $5.00

788 New Issue ** VF, Moulins Allier Stamp w/label, Surcharged & Issued at show on 10/28/22 19 $4.00

789 New Issue ** VF S/S, 90 Years Laurens Peace 1932-2022, Issued 11/03/2022 19 $48.00

790 New Issue ** VF Complete Booklet, 40 Years of Freedom of Gandon, Issued 11/03/2022 19 $42.00

791 New Issue ** VF, View of Paris-1950 Poster - Sheet of 4, Only 14,000 Issued 11/03/2022 19 $55.00

792 New Issue ** VF, View of Paris-1950, Single from Sheet above - $16.00

793 New Issue ** VF, Last Ecopli Marianne Issue, Overprinted "31.12.2022" Issued 11/03/2022 19 $4.00

794 New Issue ** VF, Last TVP Marianne Issue, Overprinted "31.12.2022" Issued 11/03/2022 19 $4.00
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Semi-Postal

795 B3-10 * VF, B10 Signed Calves, CV $2,521 19 $1,495.00

796 B6 * LH VF, Fresh Stamp, CV $80 19 $60.00

797 B7 * VF, Rich Colors, CV $135 19 $85.00

798 B8 ** F, Post Office Fresh, CV $650 19 $250.00

799 B8 * VF, Rich Color, CV $225 19 $150.00

800 B9 ** Nearly VF, Vivid Rich Color, Fresh, Scheller Cert, CV $1,100 19 $775.00

801 B9 * LH VF, Great Looking Stamp, CV $425 19 $275.00

802 B9 @ F-VF, CV $400 19 $260.00

803 B10 ** XF, Very Few Better Centered, 2021 JF Brun Cert, CV $4,000 19 $3,200.00

804 B10 * F-VF+, Nicely Centered, Signed Diena, CV $1,600 19 $950.00

805 B10 @ Superb, Nice cds Cancel, Show Piece, Gem!, Scheller Cert, CV $1,550++ 19 $1,200.00

806 B11 * VF, CV $125 20 $80.00

807 B12-9 * LH VF, Fresh Set, CV $219.35 20 $180.00

808 B19 ** VF, Post Office Fresh, CV $275 20 $210.00

809 B20-3 * VF, CV $181.50 20 $145.00

810 B23 ** VF, Fresh, CV $240 20 $195.00

811 B24-6 ** F-VF, Nicely Centered Fresh Set, CV $62 20 $45.00

812 B27 * VF, CV $140 20 $75.00

813 B27v ** VF, YT:252, Setenant of Type III, II, I, CV 1,400€ 20 $600.00

814 B28-30 **  F-VF, Fresh Set, CV $192.50 20 $125.00

815 B28-30 * LH VF, CV $98 20 $65.00

816 B34 ** VF, Fresh, CV $130 20 $90.00

817 B35-7 ** VF, Choice Set, CV $380+ 20 $325.00

818 B35-7 ** F-VF, CV $380 20 $240.00

819 B35-7 * LH VF, Choice Centering, CV $122.50 20 $90.00

820 B36 ** F-VF, CV $120 20 $85.00

821 B38 ** VF, Fresh, CV $300 20 $180.00

822 B39-41 ** VF, Post Office Fresh Set, CV $535 20 $410.00

823 B42-3 ** VF, CV $129 20 $95.00

824 B66-7 ** F-VF, Fresh Set, CV $350 20 $225.00

825 B157a ** VF, Strip of 5, CV $100 20 $65.00

826 B285-90 ** VF, CV $137.50 20 $100.00

827 B294-9 ** VF, CV $111.50 20 $85.00

828 B830 ** VF, Red Cross Semi Postal Stamp to Support Ukraine 20 $4.25
Airmail

829 C1-2 * LH F-VF+, Signed Scheller, CV $400 20 $285.00

830 C1 * F Signed Scheller, CV $200 20 $70.00

831 C2 * LH F-VF, Signed Scheller, CV $200 20 $140.00

832 C3 * XF, Difficult & Scarce Stamp to Get this Well Centered, Only 2,700 Issued, Signed Calves & 

Several Others, CV $2,400 20 $1,995.00

833 C3 * F-VF, Position 46, Rare Genuine, Only 2,700 Issued, Signed Champion & 9/2022 Scheller Cert, 

CV $2,400 20 $1,550.00

834 C4 ** F-VF, Position 31, Exceedingly Rare Genuine & NH Condition, Only 900 were Issued, Signed 

Champion & 9/2022 Scheller Cert, CV $14,000 20 $9,750.00

835 C6b ** XF, Nice "E.I.P.A.30" Perf Initials, Signed JF Brun, CV $700 21 $495.00

836 C6b @ VF "E.I.P.A.30" Perf Initials with Exposition Cancelation 21 $275.00

837 C11 ** VF, CV $45 21 $39.00

838 C12 ** VF, CV $37.50 21 $32.50

839 C13 ** F-VF, CV $105 21 $60.00

840 C14 ** VF, Fresh, CV $1,500 21 $950.00

BACK-OF-THE-BOOK
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841 C14 * LH VF, Signed Calves, CV $825 21 $475.00

842 C14 @ VF, CDS, CV $325 21 $245.00

843 C15 ** VF, Post Office Fresh, CV $1,700 21 $850.00

844 C15 @ XF, CDS, Nice, CV $310 21 $225.00

845 C16-7 ** XF, Post Office Fresh, CV $735 21 $495.00

846 C22 ** VF, CV $45 21 $37.50

847 C23-7 ** VF, CV $212.70 21 $150.00

848 C29-32 ** VF, Fresh Set, CV $281 21 $200.00

849 C34-6 ** VF Set, CV $71 21 $70.00

850 C85 ** VF, S/S Antoine de Saint-Exupery, Semi Postal Airmail Redrawn 21 $55.00

851 C85v ** VF, S/S (See Note after C85 in Scott), St Exupery, See Note in Scott after C85, (YT: F89) 1st 

Printing Numbered 1-8,000 21 $100.00

852 C85v ** VF, S/A (See Note after C85 in Scott), St Exupery, See Note in Scott after C85, (YT: F89) 2nd 

Printing Numbered 8,001-26,473 21 $55.00
Postage Due

853 J2 ** VF, Post Office Fresh, Signed Roumet 21 $225.00

854 J2 * XF, Signed Champion, CV $140 21 $110.00

855 J6 * VLH XF, CV $150 21 $135.00

856 J6 @ XF, CV $50 21 $45.00

857 J8 * LH XF, Signed A Brun & Roumet 21 $275.00

858 J8b * VLH, VF, Fresh, Rare Prussian Blue Color, Roumet Cert, CV $2,600 21 $2,200.00

859 J9 * VF, Signed Calves, Roumet & Cert, CV $475 21 $425.00

860 J9 (*) XF Appearance, Thinned, CV $475 21 $75.00

861 J10 * HR XF, Fresh Color, CV $60 21 $45.00

862 J10a * VF, Dark Blue Shade, Fresh, Roumet Cert, CV $600 21 $495.00

863 J18 * LH F-VF for Issue, Fresh, CV $350 21 $235.00

864 J18 @ F-VF, CV $140 21 $95.00

865 J19 * LH, Fresh Postage Due, Signed Scheller, CV $210 21 $145.00

866 J22 * LH F-VF, Couple Rough Perfs at Top Still Nice, Signed Scheller, CV $600 21 $295.00

867 J23 * LH F, Fresh & Genuine, Signed Scheller, CV $750 21 $425.00

868 J23 @ F-VF, Nice & Genuine, Signed Scheller, CV $350 21 $240.00

869 J25 (*) RG, Faults, Scarce Stamp in any Condition, CV $3,000 21 $325.00

870 J26 @ VF, Signed A Brun, CV $90 21 $65.00

871 J35 @ VF, Orange Red Shade, Signed Scheller, CV $85 21 $75.00

872 J40 * VLH VF, Fresh, Rose Shade, Signed Roumet, CV $475 21 $410.00

873 J40 * HR F-VF, Rose Shade, Signed A Brun, CV $475 21 $250.00

874 J40 @ Nearly VF, Fresh Rose Shade, Signed Scheller, CV $375 21 $300.00

875 J43 * HR  F-VF, Red Orange Shade, CV $225 21 $125.00

876 J80-92 ** VF, Fresh Set, CV $107.25 21 $90.00

877 J93-7 ** VF Set, CV $59.75 21 $54.00
Military

878 M1 ** VF, Fresh, CV $160 21 $150.00

879 M1 * F-VF, Rich Color, CV $65 21 $45.00

880 M2 ** F-VF, CV $200 21 $160.00

881 M2 * HR F-VF, CV $65 21 $45.00

882 M2v * F, (YT: 2), Millesimes "3", CV 300€ 21 $75.00

883 M3 ** F-VF, CV $130 21 $90.00

884 M3 * F-VF, CV $52.50 21 $30.00

885 M3v * LH VF, (YT: 3), Millesimes "4", Signed Scheller, CV 240€ 21 $95.00

886 M4 ** F-VF, Fresh, CV $80 21 $65.00

887 M4 *HR F, CV $30 21 $17.50
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888 M4v * F, (YT: 4), Millesimes "5", CV 150€ 21 $45.00

889 M6 ** F-VF, Fresh, CV $9.25 21 $5.00

890 M7 ** VF 21 $8.00

891 YT:10A ** VF, Military Stamp w/Label, CV 16€ 22 $10.00

892 YT:13A ** VF, S/A, 1991-Issued During the Gulf War, CV 46€ 22 $35.00

893 YT:16 ** VF, Military Parcel Post Stamp, Fresh, CV 640€ 22 $485.00
Military Airmail

894 YT: 1 ** VF, Fresh Military Airmail Stamp, 200 Issued, Signed Scheller, CV 1,300€ 22 $750.00

895 YT: 2 ** VF, Fresh Military Airmail Stamp, 200 Issued, Signed Scheller, CV 1,100€ 22 $640.00

896 YT: 3 ** VF, Fresh Military Airmail Stamp, 1,500 Issued, Signed, CV 240€ 22 $85.00

897 YT: 3 @ on Piece VF, Military Airmail Stamp, Signed Scheller, CV 270€ 22 $120.00

898 YT: 4-5 ** VF, Military Airmail Mauritania Stamps Surcharge, Signed Scheller, CV 1,100€ 22 $650.00

899 YT: 6-7 ** VF, Military Airmail Senegal Stamps Surcharged, Signed Scheller, CV 1,430€ 22 $675.00

900 YT: 8 ** VF, Military Airmail Fresh Stamp Surcharged, Signed Scheller, CV 1,500€ 22 $900.00

901 YT: 10 ** VF, Military Airmail French Stamp Surcharged, Signed Scheller, CV 1,600€ 22 $950.00

902 YT: 11 ** VF, Military Airmail, French Stamp Surcharged, CV 1,800€ 22 $950.00

903 YT: 25 ** VF, Mayer Military Airmail, Casablanca, Type III, Signed Pierre, CV 140€ 22 $75.00

904 YT: 29v ** VF, Military Airmail, Dakar, Type III, Signed Calves 22 $150.00

905 YT: 32 ** VF, Mayer Military Airmail, Toulon, Signed Pierre, CV 220€ 22 $150.00
Occupation

906 N1 * HR VF, Signed Scheller, CV $75 22 $60.00

907 N1 @ F-VF, Signed Scheller, CV $100 22 $80.00

908 N5 (*) VF, Signed Scheller, CV $110 22 $40.00

909 N6 * F-VF, Signed Scheller, CV $115 22 $90.00

910 N7 * VF, Signed Roumet, CV $150 22 $120.00

911 N7 @ VF, Signed Scheller, CV $100 22 $90.00

912 N9 ** VF, Signed JF Brun, CV $250 22 $200.00

913 N9 * LH F-VF, Signed JF Brun, CV $150 22 $110.00

914 N10-25 ** VF, Choice Set w/Yvert & Tellier Cert, CV $402 22 $325.00

915 N25 ** F-VF, Fresh, CV $150 22 $95.00

916 N27-42 * VF Set, German Occupation Alsace, CV $63.65 22 $30.00

917 N27-42 @ VF Set, German Occupation Alsace, CV $28.15 22 $25.00

918 N43-58 * VF Set, German Occupation Lorraine, CV $65.15 22 $32.00

919 N43-58 @ VF Set, German Occupation Lorraine, CV $34.50 22 $32.00

920 S1 ** VF for this Issue, Spanish Refugees in France 22 $3.00
Service Stamps (Official)

921 YT: 1-15 ** VF Set, Service Stamps Scheduled to be Issued Jan. 1942.  They were delayed and majority were 

destroyed at the Liberation, CV 3,250€ 22 $1,495.00

922 YT: 15A ** VF Vignette - Service of the Supply General, Used for Questionnaires, CV 11€ 22 $5.00
Newspapers

923 YT: 12 * VF, 5 cent Rose, Rare Newspaper Noted in Scott, CV 3,000€ 23 $1,200.00
Parcel Post

924 PP4 * VF, Prepared in 1901 as Postal Tax Stamps for Expedited Parcels, but not Issued, CV $37.50 23 $32.50

925 Q13 ** F-VF, Type II, CV $275 23 $195.00

926 Q17 @ VF, Type II, CV $45 23 $35.00

927 Q18 * VF, Type II, CV $30 23 $24.00

928 Q22-6 * VF Set, CV $216 23 $165.00

929 Q41-4 * F-VF, CV $139 23 $89.00

930 Q45-51 * HR F-VF Set, CV $118.50 23 $85.00

931 YT:101-7 * F-VF, Parcel Post Stamps Overprinted "B", but not issued, Scott Mentions these but no Catalog #'s 

(Q46v, Q48v, Q49v, Q55v, Q65v, Q67v, Q68v), CV $657.50 23 $460.00

932 Q54//Q63 * LH F-VF, (Missing Hi Value Q55-$750), CV $68.75 23 $40.00
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933 Q64-70 * F-VF Set, CV $234.50 23 $160.00

934 Q65 ** F, Fresh, CV $250 23 $140.00

935 Q71-5 * LH F-VF Set, CV $37.25 23 $29.00

936 Q76-82 * HR F, CV $106.25 23 $65.00

937 Q85 * HR VF, CV $62.50 23 $49.00

938 Q86 * F-VF, CV $62.50 23 $40.00

939 Q90 * F-VF, CV $62.50 23 $49.00

940 Q94 * F-VF, CV $450 23 $300.00

941 Q103 * VF, CV $42.50 23 $35.00

942 Q104 * F-VF, CV $250 23 $175.00

943 Q106 * F-VF, CV $37.50 23 $27.50

944 Q107-14 * F, CV $361 23 $245.00

945 Q131 * HR F-VF, CV $35 23 $24.00

946 Q132 * VF, CV $35 23 $30.00

947 Q147 * LH VF, CV $62.50 23 $55.00

948 Q146-9 ** VF Fresh Set, CV $510 23 $410.00

949 Q146-9 * F-VF Set, CV $375 - $265.00

950 Q160-3 * LH VF Set, CV $24.50 23 $18.00

951 Q164-72 * LH VF Set, CV $59.65 23 $50.00

952 Q186v-9v * LH VF, Scott #'s Q186-189, Surcharged but Not Issued, See Note in Scott after #Q210, CV $160 23 $90.00

953 Q207-10 * LH VF Set, CV $23.25 23 $19.00

954 YT: 244 (*) F-VF, Unissued Parcel Post, See Note in Scott, Scott CV $600, YT CV 900€ 23 $325.00

955 YT: 4 * VF, Small Parcel Set of 6 Essays, CV 900€ 23 $325.00
Broadcasting

956 YT: 1-3 ** VF, Broadcasting Tax Stamps-Radio Diffusion, CV 339€ 23 $180.00
Telegraph

957 YT: 5 @ F-VF, CV 110€ 23 $40.00

958 YT: 6 * HR VF, Difficult to get this Well Center, CV 325€ 23 $160.00

959 YT: 8 @ F-VF, CV 30€ 23 $12.00
Telephone

960 YT: 3 (*) NGAI F-VF, CV 300€ 23 $175.00

961 YT: 9 (*) NGAI F-VF, CV 200€ 24 $100.00

962 YT: 10 (*) NGAI F-VF, CV 190€ 24 $90.00

963 YT: 11 (*) NGAI VF, CV 500€ 24 $260.00

964 YT: 11 @ F-VF, CV 25€ 24 $12.00

965 YT: 26 @ F-VF, CV 7€ 24 $4.00
Local War Stamps

966 L1 ** VF, Amiens, Used During Postal Strike in May 1909, CV $30 24 $25.00

967 L1b ** VF, Tete-Beche, Amiens, Used During Postal Strike in May 1909, CV $100 24 $90.00

968 L2 ** F, Issued by the Chamber of Commerce of Valenciennes - 1914 German Occupation, CV $550 24 $400.00

969 L2 * LH F, Issued by the Chamber of Commerce of Valenciennes - 1914 German Occupation, Signed 

JF Brun, CV $375 24 $275.00

970 L2 @ F-VF, Issued by the Chamber of Commerce of Valenciennes During 1914 German Occupation, 

Signed Scheller, CV $400 24 $250.00

971 Maury: 

1m

** VF, War Stamps, Dunkerque-Hazebrouck, Issued Between July 1st & August 9th 1940, Signed 

Wolfgang Trust BPP, CV 480€ 24 $250.00

972 YT: 8 @ on Cover F-VF, Tied by Cancel 24 $195.00

973 YT: 9 @ on Cover F-VF, Tied by Cancel 24 $195.00

974 YT: 8-9 (*) NGAI VF, Saint Nazaire, Nice Set, Yvert & Tellier Cert. CV 370€ 24 $200.00

975 YT: 8b-9b (*) NGAI F-VF, Surcharged "Liberation", CV 480€ 24 $250.00

976 YT: 8b-9b @ on Piece, F-VF, Black Liberation "Surcharge", Signed Scheller, CV 500€ 24 $235.00
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Italian Navel Base in Bordeaux

977 YT: 1 ** VF, Signed Calves, CV 15€ 24 $10.00

978 YT: 3 ** F-VF, Signed Calves, CV 55€ 24 $30.00

979 YT: 4 ** VF, Signed Calves, CV 150€ 24 $100.00

980 YT: 5 ** VF, Signed Calves, CV 20€ 24 $13.50

981 YT: 6 ** VF, Signed Calves, CV 55€ 24 $37.50

982 YT: 10 ** VF, Signed Calves, CV 25€ 24 $17.50

983 YT: 10 * LH VF, CV 16€ 24 $8.00

984 YT: 11 ** VF, Signed Calves, CV 35€ 24 $20.00

985 YT: 11 * VF, CV 23€ 24 $12.00

986 YT: 12 ** VF, Signed Calves, CV 20€ 24 $12.50

987 YT: 12 * LH VF, CV 12€ 24 $6.00
Legion of French Volunteers (L.V.F.)

988 YT: 1 ** VF Souvenir Sheet, Signed Scheller, CV 700€ 24 $350.00

989 YT: 2-3 ** VF 24 $45.00

990 YT: 4-5 ** VF, w/ Surcharge 24 $50.00

991 YT: 6-10 ** VF, w/LVF Labels 24 $32.50

992 YT: 6-10 ** VF w/o Labels - $15.00
Propaganda

993 mayer: 1 ** VF, Hitler Propaganda Stamp, Printed in Germany & Austria, Type I, CV 300€ 24 $125.00

994 mayer: 2 ** F-VF, Hitler Propaganda Stamp, Printed in the US Secret Service, Operation Corn Flakes, Type 

II, CV 300€ 24
$150.00

995 N/A ** VF, Hitler Propaganda Stamp, Printed in England, Signed Ludin BBP 24 $50.00
Issue of Lyon

996 mayer:5-6 ** VF, DeGaulle Issue of Lyon, Fresh Set, CV 912€ 25 $375.00

Poincare (Po)

997 Po3 * VF, Red, CV 65€ 25 $30.00

998 Po6 ** VF, Orange, CV 40€ 25 $30.00

999 Po7 ** VF, Garnet, CV 160€ 25 $125.00
Ceres (Ce)

1000 Ce1 ** VF, Blue, CV 46€ 25 $12.00

1001 Ce2 ** F-VF, Red-Orange, CV 45€ 25 $35.00
10 Vertical Bars (BV)

1002 BV2 ** VF, Red, CV 10€ 25 $8.00
H. Estienne (Es)

1003 Es1 (*) NGAI VF, Imperf, Green, CV 25€ 25 $20.00

1004 Es1a ** VF, CV 85€ 25 $50.00
B. Palissy (Pa)

1005 Pa1 ** F-VF, Simple Effigy, Dark Green, Type I, CV 25€ 25 $20.00

1006 Pa3 ** VF, Blue Pale Yellow Florescent Paper, CV 55€ 25 $40.00

1007 Pa6 ** F-VF, Double Effigy, Gray, CV 15€ 25 $10.00

1008 Pa8 ** F-VF, Simple Effigy, Ultramarine, Type II 25 $2.00

Essay for the rotary printing of rollers (blue) and sheets (red-orange) in 1922

Essay for the development of a rotary press called TDR (CHAMBON machine) in the 1930s.  Vignette engraved 

by H Cheffer  (continuous printing, width 5 imperforated stamps)

Essay around 1931 for the printing of wheels (green), later in 1958 for the manufacture of the first notebook 

called "distributor type" 25 F. Marianne of Muller (red)

Essay carried out in 1913 for the printing of "Semeuse" on Chambon Rotary Presses at the request of the 

l'Atelier des Timbres-Poste.

This vignette, engraved by A. Frères, has undergone multiple mutations for more than a quarter of a century by 

intervening in almost all experiments (notebooks, rollers, sheets, fluorescence,…) on intaglio presses in 3 

colors, then 6 colors and finally RGR.  It is known to have four different hallmarks listed under the term "type"

EXPERIMENTAL VIGNETTES FOR FRANCE (All in Yvert & Tellier Numbers)
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1009 Pa8e ** F-VF, Coil Strip of 11, Ultramarine, CV 36€ - $28.00

1010 Pa10 ** F-VF, Pale Blue, CV 3€ 25 $2.00

1011 Pa12 ** F-VF, Gray 25 $2.00

1012 Pa12f ** F-VF, Gray, Coil Strip of 11, CV 24€ - $20.00

1013 Pa14 ** F-VF, Black, CV 3€ 25 $2.50

1014 Pa14a ** F-VF, Black, Booklet of 10, CV 45€ - $35.00

1015 Pa15 ** F-VF, Dark Blue, CV $32€ 25 $20.00

1016 Pa16 ** F-VF, Bistre 25 $3.00

1017 Pa17 ** F-VF, Sepia-Brown, CV 4€ 25 $3.00

1018 Pa17a ** VF, Sepia-Brown, Booklet of 10, CV 60€ - $45.00

1019 Pa21 ** F-VF, Blue Violet, CV 13€ 25 $10.00

1020 Pa22 ** VF, Steel Blue on White Paper from Booklet, CV 13€ 25 $10.00

1021 Pa22a ** VF, Steel Blue on Natural Paper, Booklet of 10 "Caisse d'Epargne Postale" on Cover, CV 200€ - $150.00

1022 Pa24 ** VF, Olive-Green 25 $5.00

1023 Pa25 ** F-VF, Bright Green, CV 23€ 25 $15.00

1024 Pa25a ** VF, Bright Green, Booklet of 10, "Caisse d'Epargne Postale" on Cover, CV 230€ - $175.00

1025 Pa26 ** F-VF, Purple, CV 2,60€ 25 $2.00

1026 Pa26b ** VF, Purple, Booklet of 5, "Code Postal" on Cover w/Value of 3F, CV 36€ - $24.00

1027 Pa26c ** VF, Purple, Booklet of 5, "Postal Code" Cover w/o 4f, CV 28€ - $20.00

1028 Pa28 ** VF, Two Colors Blue & Red, Type 2, CV 20€ 25 $12.00

1029 Pa28a ** VF, Blue & Red, Booklet of 10, "Caisse d'Epargne Postal" Cover, CV 260€ - $200.00

1030 Pa29 ** F-VF, Lilac & Black, CV 150€ 25 $110.00

1031 Pa42 ** F-VF, Double Effigy, Gray 25 $3.00

1032 Pa43 (*) NGAI F-VF, Gray, Bluish Paper on Back, CV 8€ 25 $6.00

1033 Pa43a (*) NGAI VF, Gray, Bluish Paper on Back, Coil Strip of 11, CV 100€ - $55.00

1034 Pa44 ** F-VF, Dark Blue, CV 8€ 25 $5.00

1035 Pa45 ** VF, Dark Green, Made Trimmed, Type 3, CV 40€ 25 $25.00

1036 Pa47 ** VF, Red, CV 6€ 25 $5.00

1037 Pa48 ** VF, Blue, CV 6€ 25 $5.00

1038 Pa51 ** VF, Carmine, Imperf, Type 4, CV 25€ 25 $18.00

1039 Pa52 ** VF, Carmine, Imperf w/Phosphorus Bands, CV 40€ 25 $25.00
Horizontal Bars (BH)

1040 BH2 ** F-VF, White on Black Background, CV 10€ 25 $8.00

1041 BH4 ** F-VF, White on Red Background w/"H" 25 $3.00

1042 BH4a ** VF, White on Red Background w/"H", Coil Strip of 11, CV 36€ - $27.00

1043 BH6 ** VF, White on Pink Background, Perforated 25 $3.00

1044 BH8 ** VF, White on Red Background, Imperf, CV 10€ 25 $8.00
Papilio Supremus (PS)

1045 PS2 (*) NGAI VF, Imperf, Green, Orange & Yellow, CV 260€ 25 $120.00

1046 PS2A (*) NGAI VF, Imperf, Light Green, Red, Yellow & Green, CV 260€ 25 $120.00

1047 PS7 ** F-VF, Dark Blue, Green, Yellow & Red, CV 200€ 25 $100.00

1048 PS8 ** F-VF, Dark Blue, Pink & Red, CV 200€ 25 $100.00

1049 PS8B ** VF, Dark Blue, Orange & Red, CV 200€ 25 $100.00

1050 PS8Ca ** F-VF, Brown, Light Green & Staggered Red, CV 200€ 25 $100.00

1051 PS7-8 ** VF, Color Gradient in Strip of 3, CV 600€ 25 $300.00

1052 PS11 ** VF, Red & Blue, CV 200€ 25 $100.00

1053 PS12 ** VF, Blue & Pink, CV 200€ 25 $100.00

Vignette engraved by P. Gandon for the development of the TD 6 press working in commemorative format.  The 

"Birds" series of 1960 was the first series produced in this way.

Essay in typography for the adjustment of distributors during the resumption of the manufacture of wheels 

around 1955, for the distributor books in 1957 and finally for the sheets in 1965
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1054 PS14 ** VF, Dark Brown & Green, Has a Light Bend, CV 200€ 25 $50.00
Louis Chambon (Ch)

1055 Ch2 ** F-VF, Red Frame & Captions, Light Gray Background, Light Brown Medallion 25 $4.00

1056 Ch4 ** F-VF, Red Frame & Captions, Light Gray Background, Light Brown Medallion 25 $4.00

1057 Ch4a * F, Yellow Background & Brown Medallion Only, CV 65€ 25 $45.00

1058 Ch6 ** VF, Gray-Blue Background, Legend & Medallion, Dark Brown 25 $4.00

1059 Ch7 ** VF, Gray-Violet Background, Legend & Medallion Black 25 $4.00

1060 Ch8 ** F-VF, Gray-Brown Legend & Dark Brown Medallion 25 $4.00

1061 Ch9 ** F-VF, Gray Background, Legen & Black Medallion 26 $4.00
Lafayette (LAL)

1062 LAL2 (*) VF, Type 1 w/Legend Lafayette 1949, Black & Blue Figure (STIF w/o Dots), CV 130€ 26 $65.00

1063 La1 (*) NGAI VF, w/o Legend (STIF w/o Dots) 1963 Green Figure, Olive Grn, CV 45€ 26 $35.00

1064 La2 (*) NGAI VF, Blue Figure & Carmine, CV 45€ 26 $35.00

1065 La3 (*) NGAI VF, Blue Figure, CV 45€ 26 $35.00

1066 La4 (*) NGAI VF, Carmine, CV 45€ 26 $35.00

1067 La5 (*) NGAI VF, Green-Yellow, CV 45€ 26 $35.00
Jacques Cartier (CaP) 26

1068 CaP1a ** F-VF, Perforated Format, Green Cylinder Reversed, CV 160€ 26 $100.00

1069 CaP3 ** VF, Brown Figure & Yellow-Green, CV 45€ 26 $35.00

1070 CaP3a ** F-VF, Brown Figure w/Yellow-Green Color Shifted Upward, CV 45€ 26 $35.00

1071 CaP4 ** VF, Gray Figure & Brown, CV 45€ 26 $35.00

1072 CaP5 ** VF, Blue Figure & Yellow-Green, CV 45€ 26 $35.00

1073 CaP6 ** VF, Brown Figure w/Shifted Blue Upward as Intended, CV 45€ 26 $35.00

1074 CaP6a ** F-VF, Brown Figure w/Green-Blue, CV 45€ 26 $35.00

1075 CaP7 ** VF, Brown Figure, CV 45€ 26 $35.00

1076 CaP8 ** VF, Report Green-Yellow, CV 45€ 26 $35.00

1077 CaP9 ** F-VF, Report Blue, CV 45€ 26 $35.00

1078 CaP10 ** F-VF, Blue Figure w/Light Brown Shifted as Intended, CV 45€ 26 $35.00

1079 CaP11 ** F-VF, Powder Pink Figure w/Blue Color Shifted as Intended, CV 45€ 26 $35.00
Serpent Tree (AsG)

1080 As1 ** F-VF, Small Perforated Format, Blue Figure & Yellow-Green, CV 45€ 26 $30.00

1081 As1v ** F-VF, Blue Figure w/Yellow-Green Shifted to the left, CV 45€ 26 $30.00

1082 As3 ** F-VF, Blue, CV 45€ 26 $30.00

1083 As5 ** VF, Small Imperf Format, Brown Figure & Yellow-Green, CV 45€ 26 $30.00

1084 As5v ** VF, Brown Figure w/Yellow-Green Shifted to the Left, CV 45€ 26 $35.00

1085 As8 ** VF, Dark Blue Figure & Light Blue, CV 45€ 26 $35.00

1086 As9 ** VF, Brown Figure & Light Blue, CV 45€ 26 $35.00

1087 As10 ** VF, Blue Figure & Ocher, CV 45€ 26 $35.00

1088 As12 * VF, Dark Green, CV 45€ 26 $35.00

1089 As13 ** VF, Light Blue, CV 45€ 26 $35.00

1090 As15 ** F-VF, Dark Blue, CV 45€ 26 $35.00

1091 As16 ** VF, Report Rose, CV 45€ 26 $35.00

Trial for intaglio printing 3 then 6 colors produced by the printer Lambert-Marinoni (supplier of intaglio 

machines) on behalf of the Atelier des Timbres-Poste.  Vignette engraved by Jules Piel after an engraving by 

Dupleisis.  The Legend STIF stands for Fiduciary Printing Technical Services (department responsible for 

producing the cylinders).

Trial for 6-color intaglio printing carries out at the Lambert-Marinoni workshops on behalf of the Atelier des 

Timbres-Poste. Vignette engraved by Pierre Gandon in small format of 36 X 22  mm is the upper part.

Type 2 without legend (STIF without dot) (TD 6 around 1963)

Essay for 6-color intaglio printing produced at the Lambert-Marinoni workshop on behalf of the Atelier of 

Timbres-Poste in 1965. Small format is 36 X 22 mm

Essay on the Helio press from Maison Chambon to demonstrate the capabilities of printing in 1960/1961
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Cross de Savoie (CS)

1092 CS1 ** F-VF, Red 26 $3.00

1093 CS1a ** VF, Red Coil Strip of 11 w/Red Number on the Back, CV 36€ - $30.00

1094 CS1b ** VF, Blank Impression 26 $4.00

1095 CS1c ** VF, Blank Impression, Coil Strip of 11, CV 50€ - $40.00

1096 CS2 ** F-VF, Red in Pair, CV 36€ 26 $30.00
Heraldic Lion in Heliogravure (LH)

1097 LH2 * F-VF, Pink, Blue, Gold, Red & Black, CV 6€ 26 $3.00

1098 LH3 * LH VF, Pink, Green, Yellow, Red & Black, CV 6€ 26 $3.00

1099 LH4 * F-VF, Red, Green, Gold & Black, CV 6€ 26 $3.00

1100 LH7 * LH VF, Gray Background, Coat of Arms & Lion in Black, CV 8€ 26 $4.00
Heraldic Lion in Offset (LO)

1101 LO1 ** VF, Red, Dark Blue, Orange, & Black Background, CV 40€ 26 $30.00

1102 LO2 ** F-VF, Dark Red, CV 40€ 26 $30.00

1103 LO3 ** VF, Black Lion & Coat of Arms, CV 40€ 26 $30.00
Bearded Old Man (VB)

1104 VB1 ** VF, Yellow, CV 260€ 26 $200.00

1105 VB2 ** VF, Blue, CV 260€ 27 $200.00

1106 VB3 ** VF, Pink, CV 260€ 27 $200.00

1107 VB4 ** VF, Black, CV 260€ 27 $200.00

1108 VB5 ** VF, Multicolor, CV 210€ 27 $160.00
Rectangle Green (RV)

1109 RV1 ** VF, Green, CV 150€ 27 $100.00
Green Woodpecker (PV)

1110 PV6 * VF, Perforated Prints, (HEL 1 Press from 1969-1971), Disturbed Gum, Multicolored Brown 

Background & Black Signature, CV 20€ 27 $15.00

1111 PV7 ** VF, Multicolor, Lt. Purple Background, Yellow Bird & Back Signature, CV 20€ 27 $15.00

1112 PV8 ** VF, Imperf Print (1971), Multicolored, Green Background, CV 20€ 27 $15.00

1113 PV9 ** VF, Pink Background, CV 15€ 27 $10.00

1114 PV10 ** VF, Pink w/Red & Blue Shifted Background, CV 15€ 27 $10.00

1115 PV13 ** F-VF, Pink Background w/White & Blue Shifted, CV 15€ 27 $10.00

1116 PV14 ** F-VF, White & Yellow, CV 15€ 27 $10.00

1117 PV15 ** F-VF, Pink Background, White & Black Shifted, CV 15€ 27 $10.00

1118 PV16 ** VF, Blue Background, CV 20€ 27 $15.00

1119 PV18 ** VF, Blue Background, White & Pink Shifted, CV 15€ 27 $10.00

1120 PV19 ** F-VF, Blue Background, White & Black Shifted, CV 15€ 27 $10.00

1121 PV20 ** VF, Perforated (HEL 3 Press in 1985), Blue Background Design Shifted, CV 25€ 27 $20.00

1122 PV22 ** VF, Two Tone Blue & Pink, CV 25€ 27 $20.00

Essay for the development of Helio presses in 1966. (the first stamp printed in Heliogravure is YT: 1510 

"Blason Saint-LO").

Essay of Offset presses in 1968

Essay for the development of "0.05 Blason d'Auch" type castor distributors around 1966. The printing is done 

in typography but the general format and the serration are those of Intaglio. A double format with central 

perforation was possibly used for the manufacture of rollers intended for counter devices for the sale of stamps 

in pairs.

Essay to demonstration on fully variable-format offset rotary press (end of the 1960's). The subject is a true 

copy of a painting by Rembrandt "The Bearded Old Man" deposited at the Louvre Museum.

Essay typo corresponding to the Marianne de Cheffer of 1969. Note the curious sheet presentation of 80 whose 

stamps are arranged in blocks of 10 with interPanneax suggesting a draw for notebook.

Dummy stamp intended to solve problem techniques for adjusting Helio presses between 1969 and 1985. 

Perforated prints on HEL 1 press in sheets of 30 from 1969.
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Coat of Arms of Paris (BI)

1123 BI1 ** VF, Blue, Red, Gold, Silver, Green & Black, CV 40€ 27 $30.00

1124 BI2 ** VF, Blue, CV 20€ 27 $15.00

1125 BI3 ** VF, Blue & Red, CV 20€ 27 $15.00

1126 BI4 ** VF, Blue, Red & Gold, CV 20€ 27 $15.00

1127 BI5 ** VF, Blue, Red, Gold, & Silver, CV 20€ 27 $15.00

1128 BI6 ** VF, Blue, Red, Gold, Silver, Green & Black, CV 20€ 27 $15.00
Guillochis (GH)

1129 GU1 ** VF, Purple Coil w/Perforations on 4 Sides, CV 18€ 27 $14.00

1130 GU2 ** VF, Purple from Booklet 27 $3.00

1131 GU2b ** VF, Purple Booklet of 5, Face Covers 6.50 F, CV 65€ - $45.00

1132 GU3 ** VF, Purple Coil Single 27 $4.00

1133 GU3a ** VF, Purple Coil Strip of 11 w/o Number on Back, CV 48€ - $40.00

1134 GU5 ** VF, Green Coil Single 27 $1.00

1135 GU5a ** VF, Green Coil Strip of 11 w/o Number on Back, CV 12€ - $10.00

1136 GU10 ** VF, Brown Coil Single, CV 16€ 27 $12.00

1137 GU11c ** VF, Red Booklet of 10 w/Yellow Cover, "10 Stamps at 2.20F" Printed in Red, CV 300€ - $200.00
Fictional Self-Adhesive Stamp (TF)

1138 TF1 ** F-VF, S/A Red Single Booklet Stamp, CV 8€ 27 $7.00

Thomas De La Rue (LR)

1139 LR1-3 ** VF, Complete Set of 3, CV 168€ 27 $110.00
Kibbutz Hat (CK)

1140 CK1 ** F, Pink, CV 130€ 27 $65.00

1141 CK1a ** F, Pink w/Blank Label for Making Tabs, CV 150€ 27 $80.00

1142 CK1c ** VF, Blank Print Stamp 27 $70.00

1143 CK4d ** VF, Blank Print Stamp w/Blank Side Label for Making Tabs 27 $85.00
Roses (RO)

1144 RO2 ** VF, Blue Only Cylinder, CV 52€ 27 $40.00

1145 RO3 ** VF, Pink Only Cylinder, CV 52€ 27 $40.00
Enschede & Haarlem (EH)

1146 EH1 ** VF, Pair, CV 10€ 27 $8.00
A. CHARPENTIER (AC)

1147 AC1 ** VF, Brown Figurine w/Blue Background, CV 42€ 27 $25.00

1148 AC2 ** F-VF, Blue Figurine & Green Background, CV 42€ 27 $25.00

1149 AC3 ** VF, Blue Figurine & Pink Background, CV 42€ 27 $25.00

Essay by Establishments Lambert Marinoni for the Finnish post office in 1964 concerning the equipment of 6-

color TD presses intended for the printing of postage stamps and banknotes. The effigyin the bust of  G.R.A. 

CHARPENTIERIN, first director of the printing office of the finnish Bank (SETELIPAINO) founded in 1885.

Vignette of the same invoice used in a second time, still on the RGR 2, in self-adhesive version.  Vignette used 

exclusively for the production of notebooks and distributor adjustment (1989 to 1995)

Essay on Chambon machines around 1955 for the development of HELIO presses for the Imprimerie De La 

Rue in London

Dummy stamp made for the benefit of the Israeli post office in 1956 for the development of HELIO presses 

purchased from the CHAMBON house.

Demonstration Essay on Chambon machines before the delivery of a HELIO press for Turkey in 1960

Demonstration Essay on Chambon machines for the benefit of the Dutch printer Enschede when supplying 

HELIO presses in 1961

EXPERIMENTAL VIGNETTES MADE BY FRANCE FOR OTHER COUNTRIES (All in Yvert & Tellier Numbers)

Essay in "Table" format carried out in 1972 for the development of the helio-point press of the RGR 6-color 

engraving HEL 2 (the first application in France of the strips will be the painting by Miro YT: 1811 and the 

Gobelins Tapestry YT: 1813)

Essays relating to the manufacture and adjustment of vending machines for rollers and notebooks from 1974 to 

1993.
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1150 AC4 ** VF, Only Blue Background, CV 42€ 27 $25.00

1151 AC6 ** VF, Only Brown Figure, CV 42€ 27 $25.00
Woman in Local Costume (CL)

1152 CL1-2 ** F-VF, multicolored (pink, black, blue and yellow w/ and w/o caption, CV 20€ 27 $15.00

Offices in China

1153 2a * F-VF, Type II, CV $47.50 28 $30.00

1154 2a @ F-VF, Type II, CV $32.50 28 $22.00

1155 10 @ F-VF, CV $60 28 $45.00

1156 12A @ VF, CV $60 28 $54.00

1157 13 @ On Piece F-VF, Shanghai Cancel, CV $75 28 $50.00

1158 14 @ F-VF, Light Hinge Thin, Signed A Brun, CV $340 28 $85.00

1159 17 @ F, 900 Issued, Signed A Brun, CV $200 28 $150.00

1160 33 * HR F-VF, Type I, CV $110 28 $70.00

1161 33a * LH F-VF, Type II, CV $97.50 28 $65.00

1162 33a @ VF, Type II, CV $90 28 $70.00

1163 34-44 @ F-VF, CV $197.60 28 $160.00

1164 43 @ F-VF, CV $45 28 $40.00

1165 44 @ VF, Nice Shanghai Cancel, CV $72.50 28 $70.00

1166 45a * F-VF, YT:34a, Signed, CV $135 28 $75.00

1167 47A @ F-VF, Only 300 Issued, Signed Calves & Others RARE, CV $800 28 $625.00

1168 54 * F-VF, Signed Scheller, CV $360 28 $275.00

1169 55 * F-VF, CV $42.50 28 $32.50

1170 56 * XF, Signed A Brun, CV $165 28 $150.00

1171 J9 @ On Piece F-VF, Signed Calves & Roumet, CV $1,250 28 $850.00

1172 J10 @ On Piece F, Signed Scheller, CV $350 28 $225.00

1173 J10a @ F-VF, YT: 9a, Purple Overprint, Signed Scheller CV $400€ 28 $250.00

1174 J16 @ On Piece F-VF, Signed Scheller, CV $325 28 $235.00

1175 J22 @ On Piece VF, Signed Scheller, CV $350 28 $310.00

1176 J23 @ On Piece, VF, Signed Scheller, CV $325 28 $210.00

1177 J23a @ F-VF, YT:16b, Signed Miro, CV 200€ 28 $110.00

1178 J28 * F, Signed A Brun, CV $340 28 $225.00

1179 J28 @ F-VF, Signed Calves, CV $225 28 $195.00

1180 J28a @ On Piece F-VF, YT:18c, Purple Overprint, Signed Scheller, CV 110€ 28 $60.00

1181 J29 @ F, Signed Scheller, CV $225 28 $135.00

1182 J29a @ On Piece F-VF, YT:19b, Purple Handstamp, Signed Scheller, CV 100€ 28 $60.00

1183 J37-40 * F-VF, Only 750 Sets Issued, Each Stamp Signed Scheller, CV $497.50 28 $345.00

1184 J37 * F-VF, Signed Marquelt, CV $82.50 28 $60.00

1185 J37 @ F, Signed Scheller, CV $95 28 $80.00

1186 J38 @ On Piece VF, Scarce Used Stamp, Signed Scheller CV $165 28 $150.00
Canton

1187 2A *  LH XF, Choice Key Stamp, Only 400 Issued, Signed Calves & Roumet 28 $575.00

1188 14 * F-VF, Signed A Brun, CV $250 28 $175.00

1189 14 @ F, Signed Scheller, CV $250 28 $175.00

1190 64 @ F-VF, CV $92.50 28 $80.00

1191 80 ** VF, CV $65 28 $57.50
Hoi Hao

1192 12 * F-VF+, CV $67.50 28 $55.00

1193 13 * F, CV $250 28 $100.00

1194 13 @ F-VF, Signed Scheller, CV $225 28 $185.00

FRENCH OFFICES

Essay demonstration on OFFSET press for Indonesia in 1992.
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1195 14 @ XF, Nice cds, Only 600 Issued, Rare, Signed A Brun, CV $740 28 $665.00

1196 31 @ F-VF, Signed Scheller, CV $225 28 $195.00

1197 45 * F-VF, CV $62.50 28 $45.00

1198 47 * F-VF, CV $135 28 $100.00

1199 65 * VF, CV $75 28 $67.50

1200 66 (*) VF, CV $110 28 $60.00

1201 82 * VF, CV $62.50 28 $60.00
Kwangchowan

1202 16 * F-VF, Signed Champion, CV $225 28 $150.00

1203 17 * F-VF, Signed Scheller, CV $275 28 $225.00

1204 45a * VF, Closed "4" on left Stamp setenant with Normal "4" 28 $45.00

1205 52 * F-VF, Signed Scheller, CV $175 28 $135.00

1206 54-74 ** VF Fresh Set 28 $85.00

1207 55a * HR F-VF, Black Overprint, Signed Scheller, CV $135 28 $110.00
Mongtseu

1208 10 * F-VF, CV $75 28 $55.00

1209 11 * F, Signed Scheller, CV $440 28 $250.00

1210 12 * F-VF, Signed A Brun, CV $150 28 $85.00

1211 13 * F-VF, Signed Scheller, CV $120 28 $95.00

1212 14 * LH VF, Signed Scheller, CV $110 28 $100.00

1213 15 * F-VF, Signed Roumet, CV $110 28 $85.00

1214 31 * LH F-VF, Signed Scheller, CV $140 28 $105.00

1215 49 * VF, CV $105 28 $65.00

1216 51-68 * LH VF Select Set 28 $265.00

1217 67 * VF, Signed Scheller, CV $200 28 $175.00
Pak Hoi

1218 12 * F, Signed Scheller, CV $340 29 $220.00

1219 16 * VF, Signed Scheller, CV $135 29 $125.00

1220 33 * LH VF, Signed Roumet, CV $150 29 $115.00

1221 50 * F-VF, CV $85 29 $70.00

1222 51 * VF, Signed Scheller, CV $150 29 $135.00

1223 51 @ VF, CV $150 29 $140.00
Tchongking

1224 15 * F-VF, CV $60 29 $52.50

1225 16 * F, Signed Scheller, CV $105 29 $80.00

1226 33 * F, Signed Scheller, CV $150 29 $80.00
Yunnan Fou

1227 11 * F-VF, Signed Scheller, CV $350 29 $295.00

1228 11 @ F, Pulled Perf, Signed Scheller, CV $350 29 $125.00

1229 12 * HR F, Signed Scheller, CV $180 29 $99.00

1230 13 @ VF, CV $62.50 29 $60.00

1231 15 * VLH F-VF, Signed Scheller, CV $125 29 $100.00

1232 29 * F-VF, CV $67.50 29 $45.00

1233 31 * VF, CV $55 29 $50.00

1234 31 @ VF 29 $55.00

1235 32 * VF, Signed Miro, CV $140 29 $110.00

1236 33 @ Avg, Signed Scheller, CV $150 29 $89.00

1237 34-50 * Nearly VF Set 29 $245.00

1238 49 * VF, CV $60 29 $54.00

1239 50 * F-VF, Signed A Brun & Roumet, CV $120 29 $90.00
Crete

1240 1-15 * F-VF Set, CV $180 29 $150.00
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1241 15 @ VF 29 $60.00

1242 20 * HR F-VF, Signed A Forbin, CV $235 29 $165.00
Alexandria

1243 1-15 @ F-VF, Select Set, CV $292.60 29 $250.00

1244 5a * F-VF, Type II, CV $160 29 $90.00

1245 5a @ F, Type II, Signed Scheller, CV $97.50 29 $70.00

1246 6a * VF, Type II CV $62.50 29 $55.00

1247 12a * VF, Type I, Signed Scheller, CV $150 29 $135.00

1248 15 * VF, Signed Scheller, CV $120 29 $100.00

1249 15 @ F-VF, Signed Scheller, CV $110 29 $95.00

1250 32a * F-VF, Large Numeral "3" Variety, CV $140 29 $95.00

1251 36a * F, Large Numeral "6" Variety, CV $110 29 $65.00

1252 37a * LH F-VF, Large Numeral "8" Variety, CV $80 29 $60.00

1253 38a * F, Inverted Surcharge, CV $45 29 $20.00

1254 38b * F-VF, Double Surcharge, CV $45 29 $30.00

1255 43 * F-VF, Signed Scheller, CV $175 29 $140.00

1256 44 (*) RG F-VF, Genuine Surcharge, Cat $250 for Both * & @ 29 $160.00

1257 46A * LH Sup, Beautiful Example of the Elusive & RARE Issue, Only 75 Issued, Signed Scheller & 

Cert, CV $1,200 29 $1,250.00

1258 59 * VF, RARE, Only 225 Issued, Signed Roumet & Cert., CV $2,250 29 $1,995.00
Port Said

1259 6a * HR F, Type II, CV #72.50 29 $45.00

1260 12a @ F-VF, Type I, CV $100 29 $85.00

1261 14 * F-VF, Signed A Brun, CV $75 29 $55.00

1262 17 @, F-VF, Signed Scheller, CV $160 29 $135.00

1263 18-32 * HR VF Set, CV $99.15 29 $85.00

1264 33a ** F, Inverted Surcharge, CV $90 29 $50.00

1265 34a * Avg, Inverted Surcharge, CV $50 29 $20.00

1266 37a ** F-VF, Inverted Surcharge, CV $62.50 for * 29 $85.00

1267 37a @ F-VF, Inverted Surcharge, CV $62.50 29 $45.00

1268 38a * LH F-VF, Inverted Surcharge, CV $80 29 $55.00

1269 40a * LH F, Inverted Surcharge, CV $85 29 $45.00

1270 43a * VF, Inverted Surcharge, CV $85 29 $70.00

1271 51 * VF, CV $60 29 $54.00

1272 51v * F-VF, YT:44c, Error; Surcharge with "1" instead of 2nd "I" in Milliemes, Light Horizontal Crease, 

Maury Cat States Only 72 Issued, Signed Scheller, CV 220€ 29 $95.00

1273 53 * F-VF, Toned Perf at Top Right, Signed Scheller, CV $300 30 $125.00

1274 54 * F-VF, CV $85 30 $60.00

1275 55 @ VF, YT:48, CV $275 30 $220.00

1276 56-69 * VF Set, CV $217 30 $175.00

1277 J2 ** F-VF, Signed Scheller, CV $225 30 $165.00

1278 J4 * VF, Extremely RARE, Only 75 Issued, Signed Scheller & Cert, CV $3,000 30 $2,600.00

1279 J6a * F-VF, YT:6a, Dallay 5A, 15m on 10c Error, Scheller Cert, CV $725 30 $465.00

1280 J8 @ on Piece VF 30 $85.00
Levant

1281 1 * F-VF, Signed Scheller, CV $550 30 $425.00

1282 5 * VF, CV $30 30 $27.00

1283 6 * F-VF, CV $37.50 30 $25.00

1284 7 * VF, CV $110 30 $100.00

1285 33 * Nearly VF, Signed Scheller, CV $425 30 $360.00

1286 39 @ F, Difficult Stamp to find Genuine, Signed Scheller, CV $325 30 $225.00

1287 52-5 * LH F-VF, CV $117.50 30 $90.00
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Cavalle

1288 3a * F-VF, Type I, Signed Scheller, CV $180 30 $120.00

1289 3a @ F-VF, Type I, Signed Scheller, CV $150 30 $140.00

1290 6 * VF, Signed Scheller, CV $92.50 30 $80.00

1291 6 @ VF Nice cds Cancel, Signed Scheller, CV $65 30 $60.00

1292 7 * VF, Signed Roumet, CV $97.50 30 $75.00

1293 7b * F-VF, Carmine Surcharge, CV $95 30 $70.00

1294 8 * VF, CV $120 30 $110.00
Dedeagh

1295 3a * F-VF, Type I, CV $47.50 30 $32.50

1296 7 * HR F-VF, CV $82.50 30 $50.00

1297 7 @ on Piece F-VF, SON Cancel, CV $70 30 $55.00

1298 8 @ Avg, CV $95 30 $40.00
Port Lagos

1299 1 * F-VF, Signed Roumet, CV $30 30 $24.00

1300 1a @ F-VF, Carmine Overprint, Nice Blue Cancel, CV $32.50 30 $30.00

1301 2 ** F-VF, Signed JF Brun, CV $110 30 $80.00

1302 3 * F-VF, Signed A Brun & Roumet, CV $92.50 30 $65.00

1303 3 @ F, CV $72.50 30 $50.00

1304 3a @ VF, Carmine Overprint, CV $77.50 30 $72.00

1305 4 * F-VF, Signed JF Brun & Roumet, CV $77.50 30 $55.00

1306 5 @ F-VF, CV $97.50 30 $80.00

1307 6 * HR F, Signed JF Brun & Roumet, CV $112.50 30 $65.00
Vathy

1308 3a * HR F, Type II, CV $50 30 $25.00

1309 3a @ F-VF, Type II, CV $47.50 30 $40.00

1310 9 * VF, Signed Scheller, CV $110 30 $95.00
Zanzibar

1311 3a * F-VF, Error "Annas" instead of Anna, CV $100 30 $75.00

1312 8 @ F-VF Nice son "Zanzibar" cancel, CV $32.50 30 $30.00

1313 10 @ VF, CV $55 30 $50.00

1314 11 * F-VF, Small Thin Spot, Signed Marquelet, CV $325 30 $135.00

1315 12 (*) F-VF, 912 Issued, Signed Scheller, CV $200 30 $120.00

1316 13 * LH F-VF, 1,104 Issued, Signed Pavoille, CV $180 30 $120.00

1317 15 * Avg, 798 Issued Signed Scheller, CV $250 30 $160.00

1318 yt:15d * Signed, Setenant of Type I & III Surcharge, Left Stamp (Type I) Thin, CV 1,000€ 30 $200.00

1319 16 (*) F-VF, Diamond Dot Var YT:16b, Sm Thin, 216 Issued Sign Scheller, CV $475 30 $190.00

1320 17-28 * F-VF Nice Set, CV $260 30 $210.00

1321 24 ** VF, Fresh 30 $25.00

1322 25 * F, Type II, CV $45 30 $30.00

1323 39-49 * HR Mostly VF Set, CV $350.75 30 $295.00

1324 48 * Nearly VF, Signed JF Brun, CV $85 30 $75.00

1325 48 @ XF, Signed Roumet, CV $75 30 $70.00

1326 49 * Nearly VF, CV $100 30 $80.00

1327 50 @ on Piece F-VF, RARE, Only 150 Issued, Signed Calves & Cert, CV $1,000 30 $925.00

1328 55 @ on Piece F-VF, Signed Scheller, CV $140 31 $130.00

1329 56 @ XF, 800 Issued, Signed Scheller & Roumet, CV $150 31 $160.00

1330 56 @ on Piece F, 800 Issued, Signed Roumet & Champion, CV $150 31 $100.00

1331 60 @ on Piece F-VF, Only 300 Issued, Signed Roumet & Marquelet, CV $450 31 $400.00

1332 61 @ on Piece F, Only 300 Issued, Signed Scheller (Comes only Used), CV $450 31 $350.00

1333 62 @ on Piece F-VF+, Nice cds Cancel, RARE Only 150 Issued, Signed Champion, Roumet and Cert, 

(Only Comes Used), CV $1,000 31 $925.00
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1334 J1-5 * VF Set, CV $136 31 $100.00

1335 J1-5 @ F-VF Set, CV $83.50 31 $70.00

General Issues

1336 6 ** XF, Choice, Signed Calves 31 $100.00

1337 8 @ VF, Signed Scheller, CV $400 31 $325.00

1338 9 * HR F-VF, Thin, Signed Scheller, CV $375 31 $120.00

1339 9 @ VF 4-Margins, CV $130 31 $100.00

1340 12 * VF, 4 Margins, PF Cert, CV $175 31 $135.00

1341 13 * VF, Fresh, Signed Roumet, CV $175 31 $160.00

1342 17 * VF, 4 Margins, Fresh, Signed A. Brun, Roumet & Cert, CV $475 31 $425.00

1343 17 @ F-VF, Genuine, Cochin Chine Saigon Cancel, Rare Genuine Used, Signed Scheller, CV $750 31 $550.00

1344 18 @ VF, 4-Margins, Signed Calves, Roumet & Cert, CV $475 31 $425.00

1345 20 * F-VF, 4-Margins, Signed Scheller, CV $240 31 $195.00

1346 20 (*) F, Signed Scheller, CV $240 31 $90.00

1347 22 * HR VF, 4-Margins, Fresh, Signed Scheller, CV $130 31 $115.00

1348 23 * HR VF, 4-Margins, Rich Color, Fresh, Signed Roumet & Cert, CV $625 31 $475.00

1349 23 @ F-VF, F-Margins, CV $140 31 $85.00

1350 23 @ Avg, Cochin China Cancel, Signed Scheller, CV $140 31 $50.00

1351 28 * HR, F-VF, 4-Margins, CV $75 31 $45.00

1352 29 * LH VF,4-Margins, Fresh, CV $60 31 $54.00

1353 33 * XF, 4-Large Margins, Signed Calves & Roumet, CV $250 31 $225.00

1354 36 * F-VF, 4-Margins, CV $67.50 31 $55.00

1355 44 * XF, 4-Margins, Fresh, Signed Roumet, CV $600 31 $550.00

1356 45 * VF, 4-Margins, Fresh, Signed Roumet & Cert, CV $725 31 $595.00

1357 58 * VLH XF, Rich Vibrant Color, Fresh, Signed Scheller 31 $135.00

1358 58 * HR F, CV $120 31 $45.00

1359 B1 ** VF, w/Label, CV $47.50 31 $40.00

1360 J14a * VF, 4 Margins, Black, Fresh, Signed Roumet, "Black", CV $425 31 $375.00
Alaouites

1361 1-15 * F-VF, CV $131.75 31 $100.00

1362 16-21 * F-VF, CV $27.25 31 $20.00

1363 25-37 ** VF, Fresh Set, CV $64.75 31 $60.00

1364 38-45 ** VF, Fresh Set, CV $45 31 $42.00

1365 C1-4 ** VF, Fresh Set, CV $141.50 31 $120.00

1366 C17-9 * VF, CV $66.50 31 $55.00

1367 C19 ** VF, CV $80 31 $70.00

1368 C20-1 * VF, CV $64.75 31 $49.00

1369 J1-5 * F-VF, CV $47 31 $37.50

1370 J6-10 * VF, CV $37.25 31 $32.00
Alaouites (Errors & Varieties)

1371 11c ** VF, Small & Raised "3", CV $270 31 $195.00

1372 25a ** F-VF, Double Overprint, CV $65 31 $40.00

1373 25b ** F-VF, Inverted Overprint, CV $70 31 $38.00

1374 25c ** F-VF, Black Overprint Variety, CV $57.50 31 $40.00

1375 25d ** F-VF, Error Overprint on Lebanon #50 (not Syria), Signed Scheller, CV $200 31 $110.00

1376 26a ** VF, Inverted Surcharge, CV $60 31 $45.00

1377 26b ** VF, "Blue" Surcharge, CV $75 31 $50.00

1378 27a ** VF Inverted Surcharge, CV $60 31 $45.00

1379 27c ** VF, "Red" Overprint, CV $75 31 $50.00

1380 27g **  VF, YT: 24a w/o "S" on bottom stamp se-tenant #24, CV $95 31 $65.00

FRENCH COLONIES
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1381 27v ** VF, YT: 27h, w/o Arabic Surcharge (Albino), Signed Scheller, CV 120€ 32 $55.00

1382 29a ** VF, Inverted Overprint, CV $60 32 $45.00

1383 29c ** VF, w/#29, Error Overprint "Alaocites", w/Normal Stamp, Fresh, CV $57.75 32 $47.50

1384 29f ** VF, Double Overprint One Inverted, Signed Scheller, CV $70 for H 32 $65.00

1385 30v ** VF, YT: 27b, Inverted Overprint, CV 65€ 32 $35.00

1386 30a ** VF, "Red" Overprint, CV $75 32 $50.00

1387 31a ** VF, Inverted Overprint, Fresh, CV $67.50 32 $47.50

1388 31c ** VF, Inverted Black Overprint, CV $120 32 $85.00

1389 32b ** VF, Inverted Overprint, CV $60 32 $40.00

1390 32v ** VF, Overprint on back of Stamp and Inverted, CV 90€ for H 32 $55.00

1391 33a ** VF, Black Overprint Error, Signed Scheller, CV $100 32 $70.00

1392 34b ** F-VF, Blue Overprint Error, Fresh, Signed Scheller, CV $105 32 $70.00

1393 35v ** VF, YT: 32c, Double Overprint, CV 95€ 32 $45.00

1394 38v ** F-VF, YT: 35b, Inverted Surcharge, CV 65€ 32 $42.50

1395 38v ** VF, YT: 35c, Double Surcharge, CV 60€ 32 $32.00

1396 43a ** VF, Inverted Surcharge, Signed Scheller, CV $90 32 $70.00

1397 44v ** VF, YT: 45b, Surcharge on Lebanon Stamp, Only 50 known, CV 250€ for H 32 $160.00

1398 45a ** VF, Inverted Surcharge, Signed Scheller, CV $50 for H 32 $45.00

1399 46a ** F-VF, Double Surcharge, CV $60 32 $30.00

1400 46av ** F-VF, YT: 41b, Double Surcharge, One is Inverted, CV 85€ 32 $40.00

1401 C4v * LH VF, YT: PA4b, Error 2pi on 2f, Rare, 100 Issued, Signed Scheller, CV 320€ 32 $180.00

1402 C7v ** VF, YT: 7a, Surcharge on Lebanon Stamp Error Only 300 Issued Signed Scheller, CV 450€ 32 $250.00

1403 C7v * F-VF, YT: 7a, Surcharge on Lebanon Stamp, 300 Iss. Signed Scheller, CV 350€ - $150.00

1404 C5a ** VF, "Avion" at Right; Inverted Overprint, 100 Issued, CV $115 32 $85.00

1405 C6a ** VF,  Error Inverted Overprint "Avion" on Right, Signed Calves, CV $110 32 $82.50

1406 C5b-8b * F-VF, YT: PA5d, 6d, 7e, 8e w/Red Overprints, Only 200 Issued Signed Champion, CV $425 32 $295.00

1407 C6b ** VF, Red "Avion" Overprint, Only 200 Issued, Signed Scheller, CV $150 32 $110.00

1408 C7b ** VF, Red Overprint, Only 200 Issued, Signed Scheller, CV $150 32 $110.00

1409 C5v-8v ** VF, YT: 9j, 10i, 11k, 12f, w/Green "avion" on Left & Arabic on Right, Only 400 Sets Issued, 

CV 480€ for H 32 $395.00

1410 C5v-8v * VF, YT: 9j, 10i, 11k, 12f, w/Green "avion" on Left & Arabic on Right, CV 480€ - $200.00

1411 C9b ** XF, Black Overprint Doubled, CV $265 32 $185.00

1412 C9c ** VF, Black Overprint Inverted, CV $105 32 $65.00

1413 C9v ** F-VF, YT: PA9ca, "Plane" Overprint on front and back of stamp, CV 110€ for H 32 $60.00

1414 C11v ** VF, YT: PA11bv, SAN: 19c, Back Ovpt Inverted, 50 Known, Signed Scheller 32 $125.00

1415 C11v * VF, YT: PA11dv, SAN: 19e, Both Ovpts in Red & Inverted, Signed a. Brun 32 $75.00

1416 C12a * LH VF, Black Overprint Inverted, CV $105 32 $60.00

1417 C17e * VF, Inverted Surcharge, Signed Kessler, CV $125 32 $80.00

1418 C17g ** VF, Error, Red Surcharge on Lebanon #52, Only 50 Known, CV $250 32 $195.00

1419 C18a ** VF, Red Overprint Error, Signed Scheller, CV $75 32 $55.00

1420 C19a * VF, Plane Inverted, Signed Scheller, CV $125 32 $85.00

1421 28v ** VF, YT: 12A, Scott #28 overprint w/Red Plane Unissued, 50 Known, CV $225€ 32 $125.00

1422 C20a ** VF, Inverted Overprint, CV $75 32 $55.00

1423 C21a * VF, Inverted Plane Overprint, Signed Scheller, CV $225 32 $165.00

1424 J6c ** VF, Inverted Overprint, CV $45 32 $30.00

1425 J7a ** VF, "Black" Overprint Error, CV $200 32 $125.00

1426 J7a @ VF, "Black" Overprint, Signed Scheller, CV $155 32 $115.00

1427 J7b ** VF, Double Overprint 1-Black & 1-Blue Error, Signed Scheller, CV $225 32 $175.00

1428 J7c ** VF, Inverted Blue Overprint, CV $60 32 $40.00
Alexandretta

1429 1-12 ** VF Fresh Set, CV $275 32 $230.00
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1430 13-7 ** VF Fresh Set, CV $500 32 $400.00

1431 C1-8 ** VF Set, CV $225 32 $180.00

1432 J1-6 ** VF Set, CV $225 32 $185.00
Algeria

1433 1-32 * F-VF, Nice Set, CV $52.80 33 $46.00

1434 33-67 * LH F-VF Set, CV $162.60 33 $115.00

1435 79-108 * VF Set, CV $60.15 33 $49.00

1436
-

** VF, French Algeria May 15, 1958 Series of 14 Stamps Overprinted in 1960 in Tribute to the 

Speech of General de Gaulle who Says He is Ready to Return to Power. 33 $400.00

1437 B1-13 * VF Set, CV $92.60 33 $70.00

1438 B14-26 ** F-VF Fresh Set, CV $224.50 33 $160.00

1439 C4A ** VF, Type I, CV $225 33 $165.00

1440 C4A * LH VF, Type I, CV $225 - $100.00
Andorra

1441 1-22 ** VF, Post Office Fresh, Choice Set, CV $2,150.95 33 $1,495.00

1442 1-22 * VF, Nice Set, CV $1,170 - $875.00

1443 23-63A ** VF, Post Office Fresh, Choice Set, CV $1,030 33 $875.00

1444 41 ** VF, CV $90 33 $75.00

1445 46 ** F-VF, CV $52.50 33 $35.00

1446 50 ** VF, Rich Color, CV $55 33 $47.50

1447 52 ** F-VF, Rose Carmine, CV $97.50 33 $70.00

1448 55 ** VF, Post Office Fresh, CV $85 33 $70.00

1449 124-42 * LH VF, CV $204.60 33 $99.00

1450 C1 ** VF, CV $87.50 33 $60.00

1451 C2-4 ** VF, CV $168.50 33 $140.00

1452 J9-15 * F-VF, CV $546.25 33 $385.00

1453 J15 ** VF, Fresh CV $120 for H 33 $175.00

1454 J21-31 ** F-VF, CV $39.30 33 $27.50

1455 J41 ** VF, CV $120 33 $95.00

1456 J42-5 ** VF, Fresh Set, CV $48 33 $36.00
Annan & Tonkin

1457 1 (*) NGAI, F-VF, CV $47.50 33 $30.00

1458 1 @ F-VF, Scarce used, Signed Scheller, CV $50 33 $50.00

1459 2 (*) NGAI, F-VF, CV $37.50 33 $30.00

1460 7 (*) NGAI, F-VF, Signed Scheller, CV $325 33 $275.00

1461 7 (*) NGAI, Avg-F, Signed Calves, CV $325 33 $195.00

1462 8 (*) NGAI, VF, Choice, Signed Marque & Roumet, CV $525 33 $485.00

1463 8 (*) NGAI, Avg-F, Signed Calves, CV $525 33 $295.00

1464 9 * F-VF, Signed A Brun & Bloch, CV $220 for NG 33 $190.00

1465 9 (*) F, Small Thin, Signed Calves, CV $220 33 $55.00
Benin

1466 2 * F-VF, Signed A Brun, CV $180 33 $145.00

1467 4 * VF, Signed Roumet 33 $40.00

1468 6 * F-VF, Signed Roumet & Pavoille, CV $40 33 $35.00

1469 6 @ F-VF, Signed Jules Bernichon, CV $32.50 33 $27.50

1470 11 * VF, Signed A Brun, CV $200 33 $180.00

1471 12 * F-VF+, Signed A Brun & Bloch, CV $500 33 $400.00

1472 12 @ VF, Signed Bloch, CV $350 33 $320.00

1473 16 @ F-VF+, Signed Calves, CV $275 33 $210.00

1474 17 * XF, Choice Centering, Signed Scheller, CV $225 33 $225.00

1475 17 @ F-VF, Signed Roumet, CV $120 33 $110.00

1476 25 * F-VF, CV $40 33 $35.00
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1477 32 @ F-VF, Nice Benin cds Cancel, CV $72.50 33 $55.00
Cameroun

1478 102 * VF, CV $110 33 $95.00

1479 108 * F-VF+, 1,000 Issued, Singed Champion, Copy of Roumet Cert, CV $200 33 $175.00

1480 110 * VF, 1,000 Issued, CV $200 33 $165.00

1481 112 * VF, 1,000 Issued, Signed Roumet & Copy of Cert, CV $225 33 $200.00

1482 113 * VF, 1,000 Issued, Signed Calves & Champion, CV $275 33 $230.00

1483 114 * VF, I,000 Issued, Signed A Brun, CV $260 33 $225.00

1484 119 * VF, Signed Roumet, CV $32.50 33 $27.50

1485 120 @ VF, Nice cds Cancel, Signed Roumet, CV $75 33 $70.00

1486 122a * F-VF, 1,000 Issued, Inverted Overprint, Signed Scheller & Miro, CV $200 33 $150.00

1487 124 * F, 1,000 Issued, Signed, CV $110 33 $75.00

1488 126 @ F-VF, Nice cds Cancel, 1,000 Issued, CV $87.50 33 $70.00

1489 128 * HR VF, 1,000 Issued, Signed Calves, CV $125 33 $110.00

1490 128a * VF, 1,000 Issued, Overprint Reading Down, Signed Scheller, CV $125 33 $110.00

1491 129a * VF, 1,000 Issued, Overprint Reading Down, Signed Calves, CV $160 33 $130.00

1492 255-81 * VF Set, Normal Tropical Gum for Issue, High Value #279A Signed, CV $504.75 34 $399.00

1493 279A * VF, Signed Scheller, CV $190 34 $165.00

1494 B7-9 * VF, CV $97.50 34 $75.00

1495 B10-3 * LH VF, "Spitfire" Set, Signed Scheller, CV $520 34 $410.00
Castellorizo

1496 1 * VF, Signed (anchor mark) 34 $45.00

1497 2c * LH VF, Error "S" Instead of "Z" in Castellorizo, CV $175 34 $140.00

1498 3 * HR VF, CV $45 34 $40.00

1499 4 * F, 600 Issued, Signed, CV $75 34 $50.00

1500 5 * F-VF, 500 Issued, Signed, CV $90 34 $75.00

1501 6 * LH F-VF, Only 250 Issued, Signed Calves, CV $115 34 $95.00

1502 8 * HR VF, Only 300 Issued, Signed Calves, CV $115 34 $100.00

1503 9f * F-VF, "Castellorizo" Inverted, Signed Bloch, CV $450 34 $325.00

1504 12 * F-VF, Only 150 Issued, Signed Alfred Forbin, CV $275 34 $250.00

1505 14 * F, Signed, CV $34 34 $22.50

1506 17 * VF, Signed, CV $32.50 34 $30.00

1507 20 * F, 700 Issued, Signed, CV $70 34 $50.00

1508 30 * F, Signed, CV $50 34 $35.00

1509 31 * F-VF, Signed, CV $50 34 $35.00

1510 35 @ F, 500 Issued, Signed Roumet, CV $200 34 $135.00

1511 38 * VF, Only 200 Issued, Signed A Brun, Roumet & Cert, RARE, CV $1,000 34 $950.00
Chad

1512 19-50 * VF Set, CV $118.35 34 $90.00

1513 51-9 * VF Set, CV $54.55 34 $47.50

1514 55a * VF, Missing "Afrique Equatoriale Francaise" Overprint Signed Roumet, CV $175 34 $130.00
Cilicia

1515 13v * VF, YT: 22f, w/o Overprint Paired w/Normal Stamp, Signed Scheller, CV 150€ 34 $80.00

1516 20v * VF, YT: 25bv, Double Inverted Surcharge, Signed Scheller, CV 75€ 34 $40.00

1517 21c * VF , Double Overprint, Signed Scheller, CV $95 34 $75.00

1518 51c * F-VF, w/o Overprint Paired w/Normal Stamp, CV $45 34 $45.00

1519 55v * F-VF, YT: 38a, Inverted Overprint, CV 60€ 34 $27.50

1520 60v * VF, YT: 55c, Double Overprint, Signed Scheller, CV $70€ 34 $35.00

1521 60v * VF, YT: 55e, w/o Overprint Paired w/Normal, Hole in Normal Stamp, CV 150€ 34 $35.00

1522 78c * VF, Double Overprint w/One Inverted, CV $65 34 $45.00

1523 81a * VF, Double Overprint, CV $60 34 $40.00

1524 85 ** VF, Fresh Stamp, CV $275 34 $220.00
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1525 98a * F-VF, Double Surcharge, CV $40 34 $30.00

1526 99d * VF, Inverted Surcharge, CV $35 34 $30.00

1527 99e * F, Double Surcharge, One Inverted, CV $47.50 34 $27.50

1528 117-27 * VF Set, CV $88 34 $77.50

1529 121c * F, 10pa Error Inverted Overprint, CV $80 34 $40.00

1530 126a * VF, Inverted Surcharge, Signed Scheller, CV $130 34 $115.00

1531 J1-4 * VF Set, CV $124.50 34 $85.00

1532 J5-8 * VF Set, CV $126 34 $85.00

1533 J9-12 * VF Set, CV $101.50 34 $72.50
Cochin China 34

1534 1 @ VF, Signed Scheller, CV $120 34 $110.00

1535 2 * VF, CV $40 34 $32.00

1536 3 * VF, CV $32.50 34 $28.00

1537 4 * VF, Signed Roumet, CV $60 34 $55.00

1538 5 * VF, Signed Roumet, CV $125 34 $100.00
Dahomey 34

1539 31 * VF, CV $95 34 $85.00

1540 40 * LH VF, Only 450 Issued, RARE, Signed Roumet & Marquelet, CV $1,125 34 $995.00

1541 90-6 * VF Set, CV $34.80 - $28.00
Diego Suarez

1542 1 * LH F-VF, Signed A Brun & Calves, CV $300 34 $225.00

1543 1 @ F-VF, Signed A Brun, CV $100 34 $90.00

1544 2 @ VF, Signed Scheller, CV $100 34 $90.00

1545 3 @ VF, Signed Scheller, CV $92.50 34 $85.00

1546 4 @ F-VF, Short Perf, Signed Scheller, CV $80 34 $20.00

1547 5 @ F-VF, Signed Scheller, CV $52.50 34 $42.50

1548 6 @ VF, Signed Calves, CV $240 35 $210.00

1549 7 (*) XF, Signed Scheller, CV $1,100 for NG 35 $900.00

1550 7 (*) VF, Small Thin Spot, Signed Scheller, CV $1,100 for NG 35 $285.00

1551 8 * LH F-VF, Rare with OG, Signed Scheller, CV $210 for NG 35 $240.00

1552 8 @ VF, Signed A Brun, CV $95 35 $85.00

1553 9 @ VF, Signed Scheller, CV $110 35 $100.00

1554 10 * VF, Rare with OG & Genuine, Signed Scheller, CV $350 for NG 35 $385.00

1555 10 @ XF, Signed Calves 35 $90.00

1556 11 @ F-VF, Signed Scheller, CV $105 35 $80.00

1557 12 @ F-VF, Signed Bloch, CV $72.50 35 $65.00

1558 20 * VF, Signed, CV $36 35 $30.00

1559 22 @ F-VF, Nice cds, Only 250 Issued, Signed Calves & Scheller Cert, CV $925 35 $695.00

1560 23 * F-VF, CV $72.50 35 $45.00

1561 J1 @ XF, Signed Champion, CV $120 35 $110.00

1562 J2 * VF, Rare with OG & Genuine, Signed Roumet, CV $260 35 $300.00

1563 J2 @ XF, Signed Kruger, CV $140 35 $125.00

1564 J5 @ F-VF, Signed Roumet, CV $65 35 $57.50

1565 J9 @ VF, Signed Calves, CV $32.50 35 $28.00

1566 J10 @ VF, Signed Scheller, CV $135 35 $115.00

1567 J12 @ F-VF, Signed Calves, CV $775 35 $600.00
French Congo

1568 3 * F-VF, Signed JF Brun & Miro, CV $350 35 $275.00

1569 3 @ F, Small Thin Spot, Signed Scheller, CV $180 35 $50.00

1570 5 @ F, CV $52.50 35 $35.00

1571 7a @ F-VF, YT: 4Aa (Vertical Surcharge Reading Down), Signed Scheller, CV $110 35 $100.00

1572 10a * XF, YT: 7b (Vertical Surcharge Reading Up), Signed Roumet, CV $260 35 $220.00
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1573 10a @ F-VF, YT :7b (Vertical Surcharge Reading Down), Signed Scheller, CV $92.50 35 $80.00

1574 10a @ F-VF, YT: 7ba (Vertical Surcharge Reading Up), CV $92.50 35 $80.00

1575 12 * F-VF, Signed Calves, No CV Listed in Scott 35 $300.00

1576 13 * F-VF, YT: 7ba (Vertical Surcharge Reading Down), CV $425 35 $285.00

1577 13 @ F, YT: 7da (Vertical Surch Reading Up No . after C), Signed Scheller, CV $190 35 $115.00

1578 14-7 * LH VF-XF Nice Set, Signed A Brun & Roumet, CV $860 35 $775.00

1579 16 @ VF, Signed Roumet, CV $180 35 $135.00

1580 17 @ VF, Signed A Brun, CV $140 35 $120.00

1581 30 ** F-VF, Fresh, CV $120 35 $80.00

1582 35-49 * VF Set, CV $222.75 35 $190.00

1583 52 * F-VF, Signed Calves, CV $325 35 $275.00

1584 53 @ F-VF, Signed Scheller, CV $160 35 $135.00

1585 YT:1 @ F-VF, Parcel Post, cds, Type I, Couple Thins & A Crease, Still Nice, CV 300€ 35 $50.00

1586 YT:2 * F, Parcel Post, Signed Scheller, CV 350€ 35 $135.00
French Equatorial Africa

1587 1-10 ** VF, Scarce Fresh NH Set, CV $133.45 35 $115.00

1588 121 * LH VF, Signed A Brun, CV $140 35 $125.00

1589 123 * VF, Corner Perf Thin, Signed, CV $130 35 $40.00

1590 133-41v ** VF, 2mm Spacing Variety, Signed Calves, CV $95 for H 35 $110.00

1591 B10-1 * VF, Signed Scheller, CV $167.50 35 $90.00

1592 B12-21 * LH VF, Liberation Set, CV $450 35 $245.00

1593 B22-35 * LH VF, Resistance Set, CV $610 35 $350.00

1594 C9-16 * VF, Scarce Genuine Set Hi Values Signed, CV $603.50 35 $510.00

1595 C10b ** XF, Inverted Overprint, Signed A Brun, CV $400 35 $340.00

1596 C11 @ VF, Highly Counterfeited, Signed Scheller, CV $240 35 $225.00

1597 C16 * VF, CV $95 35 $80.00

1598 C16 @ VF, Signed Scheller, CV $95 35 $90.00

1599 CB6 * VF, Typical Tropical Gum for Issue, Signed Scheller, CV $400 35 $295.00
French Guiana

1600 4 (*) F-VF, CV $70 for NG 35 $60.00

1601 8 (*) F-VF, Signed Calves, CV $155 for NG 35 $115.00

1602 9 * F-VF, Only 300 Issued, Signed Calves & Roumet Cert, CV $1,500 35 $1,295.00

1603 10 (*) F-VF, Signed Roumet, CV $155 for NG 35 $115.00

1604 11 * XF, YT: 9a (Carmine Shade-1,000 Issued) Rich Color, Signed Scheller, CV $400 35 $360.00

1605 11 @ on Piece VF, YT: 9 (Rose Shade-1,000 Issued) cds, Signed Scheller, CV $400 35 $290.00

1606 15 * VF, Signed Roumet, CV $175 36 $150.00

1607 15 @ VF, Signed Roumet, CV $140 36 $135.00

1608 16 * F-VF+, Signed A Brun, & Roumet, CV $180 36 $150.00

1609 16 @ XF, Vibrant Color, Choice, Signed Roumet, CV $140 36 $140.00

1610 17 (*) VF, Signed A Brun & Roumet, CV $180 36 $100.00

1611 17 @ XF, Fresh, Signed Roumet, CV $160 36 $160.00

1612 27 * LH F-VF+, Signed Calves & Roumet, CV $225 36 $185.00

1613 27 (*) F-VF+, Signed Scheller, CV $225 36 $110.00

1614 28 (*) F-VF, Signed Scheller, CV $135 36 $75.00

1615 29 * F, Signed Scheller, CV $145 36 $100.00

1616 30 * F-VF, Signed Scheller, CV $225 36 $160.00

1617 30 (*) F-VF, Signed Scheller, CV $250 36 $120.00
French Guinea

1618 33-47 * VF, Nice Palm Tree Set, SCV $218.10 36 $200.00

1619 J1-7 * VF, CV $84 36 $69.00

1620 J8-15 * VF, CV $135.50 36 $100.00
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French India

1621 21 * HR VF, Signed Reine & Roumet, CV $375 36 $310.00

1622 22 * XF, Signed Roumet, CV $125 36 $120.00

1623 22 * F-VF, Thin, Signed Scheller, CV $125 36 $40.00

1624 22 @ F-VF, Signed Scheller, CV $115 36 $85.00

1625 113 * F-VF, Signed Scheller, CV $85 36 $70.00

1626 115a * LH VF, Horizontal Overprint, Signed Scheller, CV $125 36 $95.00

1627 117-34 * LH VF, 18 Stamps, Missing #123A (High Value), Fresh, CV $113 36 $90.00

1628 123A * VLH VF, Key Stamp, Fresh, Signed A Brun & Calves, CV $675 36 $650.00

1629 138B * VF, Signed Scheller, CV $180 36 $155.00

1630 140 * DG VF, S/S Has Small Brown Spot on Sheet, Very Rare in Any Condition, Only 775 Issued, 

Signed Scheller, CV $800 36 $525.00

1631 184-90 ** VF, Post Office Fresh, All Signed A Brun 36 $650.00

1632 184-90 @ on Piece VF, CV $285 36 $250.00

1633 191-209 ** Mostly VF, Fresh Set, All Signed Bileski 36 $165.00

1634 191-209 * LH VF, Fresh Set - $90.00

1635 191-209 @ on Pieces VF 36 $100.00
French Morocco

1636 2a ** Avg-F, Type I, CV $65 36 $35.00

1637 3a * F, Type I, CV $45 36 $25.00

1638 7 * HR, Avg-F, CV $120 36 $60.00

1639 8 * HR, Avg, CV $240 36 $100.00

1640 8 @ Avg, CV $240 36 $100.00

1641 9 @ on Piece F-VF, Rare, Only 150 Issued, Signed Roumet & Other, CV $1,300 36 $850.00

1642 10 @ F-VF, Rare, Only 450 Issued, Signed Calves, CV $900 36 $600.00

1643 11-22 * VF Set, CV $508.55 36 $395.00

1644 20 * F-VF, CV $67.50 36 $45.00

1645 24 @ XF, Only 150 Issued, Choice, Signed Miro & Roumet Cert, CV $1,400 36 $1,295.00

1646 25 @ F, Only 300 Issued, Signed JF Brun, Calves, Roumet & Cert, CV $2,600 36 $1,895.00

1647 26-37 * VF Set, CV $88.90 36 $75.00

1648 38-54 * VF Nice Set, CV $145.10 36 $125.00

1649 46a * F, "Protectorant Francais" Overprint Omitted, CV $80 36 $35.00

1650 55-71 * VF Set, CV $331.30 36 $200.00

1651 72-89 * Nearly All VF Set, CV $248.80 36 $195.00

1652 B3 * XF, Scarce this well Centered, 1,500 Issued, Signed Roumet & Cert, CV $1,650 36 $1,250.00

1653 B3 @ F-VF, Rare, 1,500 Issued, Signed A Brun & Cert, CV $1,400 36 $850.00

1654 B5 ** VF, Fresh Choice Centering, Casablanca Issue, Signed Roumet & Calves, $800 36 $695.00

1655 B5 * LH F-VF+, Fresh Casablanca Issue, Signed Roumet & Cert, CV $450 36 $350.00

1656 B10-2 * VF, CV $65.50 - $45.00

1657 B13-20 * VF, CV $44 36 $35.00

1658 C1-11 * VF, CV $96.80 36 $79.00

1659 J5 (*) VF, Signed Scheller, CV $350 36 $150.00

1660 J6-9 * F-VF Set, CV $179 37 $125.00

1661 J10-6 * Mostly VF, CV $80.75 37 $60.00

1662 J17-22 * Mostly VF, CV $32.05 37 $22.50

1663 J35-41 * F-VF, CV $56.85 37 $40.00

1664 J42-5 * VF, CV $31.95 37 $25.00

1665 Q1-11 * VF Parcel Post Set, CV $65.10 37 $50.00
French Polynesia

1666 17v ** F-VF, Broken "E's" Variety, CV $19.50+ for Normal 37 $25.00

1667 18 ** F, Difficult Stamp, CV $550 37 $195.00
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1668 57-9 * F-VF, CV $81 37 $55.00

1669 72-5 * VF, CV $125.50 37 $90.00

1670 126-35 * VF, France Libre Set, CV $378 37 $250.00

1671 126-35 @ VF, Very Nice & Scarce Used France Libre Set, CV $430.55+ 37 $400.00

1672 133 * VF, France Libre, CV $90 37 $72.00

1673 134 ** VF, France Libre, CV $135 for H 37 $150.00

1674 135 ** VF, France Libre, CV $75 for H 37 $85.00

1675 135 * VF, France Libre, CV $75 37 $60.00

1676 856Ac ** S/A VF, Type I Booklet Single, Scarce, CV $40 37 $34.00

1677 856Ad ** S/A VF, Type I Complete Booklet, Very SCARCE!!!, CV $400+ - $375.00

1678 B2a * VF, Error "e" instead of "c" after the "5", CV $87.50 37 $60.00
FSAT

1679 25-8 @ VF Set, CV $287 37 $225.00

1680 28 ** VF, CV $280 37 $225.00

1681 28 * VF, CV $280 - $125.00

1682 C8 ** VF, CV $200 37 $160.00
French Sudan

1683 2 @ F, Nice Cancel, 950 Issued, Horiz & Corner Perf Crease, APS Cert, CV $1,700 37 $385.00

1684 51-60 * VF, CV $71.55 37 $60.00

1685 61-101 * VF, Nice Long Set, CV $47.65 37 $44.00
Gabon

1686 2 (*) F-VF, 900 Issued, Signed Scheller, CV $550 37 $295.00

1687 3 * F, Signed Scheller, CV $100 37 $72.00

1688 6 @ F-VF, 800 Issued, Part of Surcharge Missing, Signed A Brun, CV $1,500 37 $300.00

1689 7 @ F-VF, 1,200 Issued, Nice cds, Signed Calves, Roumet Cert, CV $1,200 37 $750.00

1690 7 @ VF, Thin, 1,200 Issued, Signed JF Brun, CV $1,200 37 $325.00

1691 9 @ on Piece, F-VF, Rare, Only 400 Issued, Signed Calves & Cert, CV $1,900 37 $1,200.00

1692 11 * LH VF, Signed A Brun & Roumet, CV $325 37 $295.00

1693 13 * XF, Signed Miro, CV $150 37 $140.00

1694 14 @ VF, Nice cds, 1,000 Issued, Signed A Brun, Roumet & Cert, CV $1,200 37 $995.00

1695 15 @ on Piece F-VF, 1,500 Issued, Signed Roumet & Cert, CV $950 37 $800.00

1696 46 * VF, CV $130 37 $110.00

1697 47 * F-VF, Signed A Brun, CV $325 37 $225.00

1698 48 * HR F-VF, Signed Brun, CV $325 37 $225.00

1699 85-111 * VF Set, CV $46.75 37 $42.00
Guadeloupe

1700 1 * VF, CV$ 70 37 $60.00

1701 3-5 * F-VF, CV $70.25 37 $49.00

1702 6-9 * VF, Nice Set, CV $139.50 37 $110.00

1703 12 * F-VF, 1,250 Issued, Signed Scheller, CV $350 37 $225.00

1704 13 * F-VF, 800 Issued, Couple Lt. Stains, Thin, Signed Calves, Scheller, CV $1,100 37 $275.00

1705 22 * F-VF, CV $45 37 $35.00

1706 54-82 * VF Set, CV $42.40 37 $39.00

1707 86-95 * VF Set, CV $34.45 37 $30.00

1708 96-137 * VF Set, CV $50.20 37 $44.00

1709 J3 * F-VF, Roumet Cert, CV $1,500 37 $1,150.00

1710 J5 (*) VF, Signed Roumet, CV $110 37 $80.00

1711 J5 @ F-VF, Signed Richter, CV $87.50 37 $65.00

1712 J8 * XF, Signed Scheller, CV $110 37 $95.00

1713 J8 @ VF, Pressed Out Crease, Signed Scheller, CV $87.50 37 $30.00

1714 J9 (*) F-VF, Small Margins, Signed Scheller, CV $160 37 $75.00

1715 J9 @ F-VF, Light Diagonal Crease, Signed Scheller & Champion, CV $100 37 $35.00
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1716 J10 @ F-VF, Signed Scheller, CV $160 37 $125.00

1717 J11 * XF, Signed Champion, CV $60 37 $55.00
Indo China

1718 2 @ F-VF, CV $100 38 $80.00

1719 21 * VF, CV $145 38 $120.00

1720 38 @ F-VF, CV $42.50 38 $30.00

1721 39 * F-VF, CV $150 38 $99.00

1722 40 * F-VF, CV $225 38 $160.00

1723 57 * VF, CV $47.50 38 $40.00

1724 115-38 * VF, Choice Set, CV $113.75 38 $95.00

1725 J27a * F-VF, Closed "4" Variety, CV $20 38 $15.00

1726 Q3 * F, CV $55 38 $30.00

1727 Q3v @ F-VF, YT: 4a, Surcharge in Carmine Variety, CV 65€ 38 $30.00
Inini

1728 1-40 * VF, Choice Set 38 $95.00
Ivory Coast

1729 16 * VF, Bright Color, CV $32.50 38 $30.00

1730 18 * VF, CV $87.50 38 $70.00

1731 21-36 * VF, Nice Palm Tree Set, SCV $312.90 38 $265.00

1732 36 * VF, CV $100 38 $85.00

1733 42-77 * VF, Nice Set, CV $113.70 38 $95.00

1734 84-91 * VF, CV $49.85 38 $44.00

1735 96-111 * VF, CV $39.90 38 $34.00

1736 J1-8 * F-VF Set, CV $108 38 $72.00

1737 Q1 * VF, CV $42.50 38 $37.50

1738 Q2 * VF, Signed Roumet, CV $42.50 38 $37.50

1739 Q2 @ VF, CV $40 38 $36.00

1740 Q5 * VF, 1,008 Issued, Signed Calves & Roumet, CV $120 38 $100.00

1741 Q7 * VF, Signed Roumet, CV $16 38 $14.00

1742 Q7 @ VF, CV $16 38 $15.00

1743 Q7v * VF, YT: 5d (w/o accent on "o" of Cote), Signed Roumet, CV 50€ 38 $25.00

1744 Q8 * VF, CV $35 38 $30.00

1745 Q8 @ F-VF, Signed Roumet, CV $35 38 $34.00

1746 Q11 @ VF, CV $16 38 $14.00

1747 Q12 * VF, Signed G Reine & Roumet, CV $27.50 38 $24.00

1748 Q12 @ VF, CV $24 38 $24.00

1749 Q12v * VF, YT: 7r (w/o accent on "o" of Cote), Signed Roumet, CV 55€ 38 $30.00

1750 Q12v @ VF, YT: 7r (w/o accent on "o" of Cote), Signed Roumet, CV 55€ 38 $30.00

1751 Q17 * XF, Signed Roumet, CV $27.50 38 $25.00

1752 Q17 @ on Piece, VF, Signed Roumet, CV $24 38 $22.00

1753 Q17v * XF, YT: 8b (w/o accent on "o" of Cote), Signed Roumet, CV $60€ 38 $42.50

1754 Q21 @ VF, 1,152 Issued, CV $140 38 $110.00

1755 Q24 * F-VF, Signed Scheller, CV $240 38 $190.00

1756 Q25 @ VF, Signed A Brun, CV $130 38 $110.00

1757 Q26 * VF, CV $45 38 $40.00

1758 Q26 @ VF, CV $45 38 $40.00

1759 Q27 ** VF, CV $50 38 $50.00

1760 Q27 * F-VF, CV $45 38 $37.50

1761 Q27 @ VF, CV $45 38 $40.00

1762 Q28 * VF, CV $42.50 38 $35.00

1763 Q28 @ VF, Signed Roumet, CV $42.50 38 $37.50
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1764 Q29 @ VF, CV $42.50 38 $34.00

1765 Q30 * VF, 1,000 Issued, Signed Scheller, CV $240 38 $210.00

1766 Q30 @ VF, 1,000 Issued, Signed Scheller, CV $240 38 $215.00

1767 Q31 * VF, 1,000 Issued, Signed Roumet & Champion, CV $240 38 $210.00

1768 Q31 @ VF, 1,000 Issued, Signed A Brun & Calves, CV $240 38 $210.00

1769 Q32 * VF, Signed G Reine & Roumet, CV $92.50 38 $84.00

1770 Q33 * LH XF, Signed Roumet, CV $92.50 38 $84.00

1771 Q34 * VF, 1,000 Issued, Signed Roumet & G. Reine, CV $240 38 $215.00

1772 Q35 * VF, 960 Issued, Signed Calves, CV $240 38 $210.00

1773 Q36 * VF, 500 Issued, Signed Calves, Roumet Cert, CV $700 38 $625.00
Lebanon

1774 18-21 ** VF, Fresh Set, CV $240 38 $180.00

1775 18-21 @ VF, CV $100 38 $95.00

1776 23v * LH F-VF, YT: 23, Inverted Surcharge, CV 55€ 38 $20.00

1777 24v * F-VF, YT: 24b, Double Surcharge, CV $55€ 38 $20.00

1778 25v * LH VF, YT: 25a, Inverted Surcharge, CV 55€ 38 $30.00

1779 28v ** F-VF, YT: 28a, Inverted Surcharge, CV 75€ 38 $40.00

1780 33v * F-VF, YT: 31gd, Double Arabic Overprint with Singular writing, CV 60€ 39 $32.50

1781 41a ** Avg-F, Inverted Surcharge, CV $35 for H 39 $30.00

1782 45-8 ** F-VF, CV $260 39 $190.00

1783 71v ** VF, YT: 76a, Double Surcharge, CV 100€ 39 $45.00

1784 72a * VF, Black Overprint Variety, CV $35 39 $37.50

1785 72b ** F-VF, Inverted Overprint, CV $35 for H 39 $35.00

1786 73v ** VF, YT: 85b, Inverted Surcharge, CV 80€ for H 39 $36.00

1787 76v ** VF, YT: 88b, Inverted Surcharge, CV 120€ for H 39 $60.00

1788 79v ** VF, YT: 108b, Double Overprint, CV $270€ 39 $125.00

1789 86a ** VF, YT: 98h, Normal Stamp Pair w/o Surcharge, Signed Scheller, CV 150€ for H 39 $95.00

1790 86v ** VF, YT: 98b, Inverted Surcharge, CV 65€ 39 $35.00

1791 86v ** VF, YT: 98c,  Double Surcharge, CV 65€ 39 $27.50

1792 88v ** VF, YT: 100d, Inverted Arabic Surcharge, CV 100€ for H 39 $50.00

1793 88v ** VF, YT: 100ea, Double Arabic Surcharge, CV 70€ for H 39 $40.00

1794 89v ** VF, YT: 101d, Arabic Inverted Overprint, CV 135€ 39 $65.00

1795 94c ** F-VF, Inverted Overprint, CV $100 for Hinged 39 $100.00

1796 96v ** F-VF, YT: 104aa, "Lebana" overprint se-tenant with Normal, CV 50€ for H - $30.00

1797 96v ** VF, YT: 104f, Inverted Arabic Surcharge, CV 100€ for H 39 $45.00

1798 98v ** VF, YT:107ba, Double Arabic Surcharge, CV 120€ for H 39 $55.00

1799 105a ** F-VF, Double Surcharge, CV $40 for Hinged 39 $45.00

1800 C5-8 * VF, CV $52.50 - $37.50

1801 C9v-12v * VF, YT: PA13c, 14b, 15c, 16b, Green on Red Plane Ovpt on C9-12, CV 820€ 39 $325.00

1802 C9v-12v * VF, YT: PA31c, 33d, 34d, 35a, Ovpt on PA 9-12, Signed Scheller, CV 1,750€ 39 $495.00

1803 C15v ** VF, YT: PA15b, Plane Overprint on Back of Stamp, CV 120€ for H 39 $65.00

1804 C17v * VF, YT: PA21b, Inverted Black Overprint, CV 120€ 39 $50.00

1805 C18v ** VF, TY: PA22a, Inverted "Republic Libanaise" Overprint, CV 120€ for H 39 $65.00

1806 C21a * VF, Double Arabic Overprint, CV $65 39 $45.00

1807 C24a ** VF, Double Overprint, Signed Scheller, CV $65 for Hinged 39 $60.00

1808 C26v ** VF, YT: PA33a, Inverted Overprint, CV 110€ for H 39 $60.00

1809 C27v * VF, YT: PA34a, Inverted Overprint, CV 100€ 39 $50.00

1810 C33a * VF, Inverted Overprint, CV $45 39 $35.00

1811 C33v * VF, YT: PA29c Double Red & Black Overprints, CV 300€ 39 $125.00

1812 C35 (*) F-VF, Signed Scheller, CV $190 39 $90.00

1813 C36 * VF, Signed Calves, CV $225 39 $180.00
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1814 C37d * VF, Double Airplane Overprint, CV $50 39 $40.00

1815 C49-56 ** VF, Fresh Set, CV $370 39 $325.00

1816 C49-56 * VF Set, CV $185 - $150.00

1817 C57v-64v * VF YT: PA57-64v Imperforate Set Most are NH, 300 Issued, CV 320€ for H 39 $135.00

1818 J21v ** VF YT: Tax 21b Inverted Overprint, CV 90€ for H 39 $45.00

1819 RA1 * F-VF, Signed Scheller, CV $475 39 $295.00
Madagascar

1820 1 @ VF, Rare Used & Genuine, Signed Roumet, CV $220+ 39 $210.00

1821 2 @ F-VF, Rare Used & Genuine, Signed Scheller, CV $220+ 39 $180.00

1822 4 @ VF, Rare Used & Genuine, Signed Scheller, CV $100+ 39 $100.00

1823 5 @ Avg, Small Thin Spot, Rare Genuine, Signed Scheller, CV $110 39 $30.00

1824 5a @ VF, Rare Used & Genuine, Vertical Surcharge, Choice, Signed Calves, CV $145 39 $130.00

1825 6 @ F, Rare Used & Genuine, Signed Scheller, CV $125+ 39 $85.00

1826 7 @ F-VF, Rare Used & Genuine, Signed Scheller, CV $125+ 39 $95.00

1827 8 @ VF, YT:8, SON Cancel, Signed Scheller, CV $32.50 40 $27.50

1828 10 @ XF, SON Cancel, CV 47.50 40 $42.50

1829 12 @ VF, Nice cds, Signed Bloch, CV $300 40 $225.00

1830 13

@ VF Appearance, 1,000 Issued, Light Diagonal Crease, Still Attractive, Signed A Brun & Roumet 

Cert, CV $1,275 40 $325.00

1831 15 * F-VF, CV $50 40 $30.00

1832 18 * F-VF, CV $95 40 $55.00

1833 19 * LH F, CV $110 40 $60.00

1834 20 * F-VF, CV $125 40 $85.00

1835 48a * LH VF, Inverted Surcharge, CV $120 40 $80.00

1836 49a * LH VF, Inverted Surcharge, Signed Roumet, CV $125 40 $90.00

1837 50b * F-VF, Double Surcharge, Signed A Brun, CV $400 40 $275.00

1838 51-5 * F-VF, Nice Set, CV $54.25 40 $45.00

1839 54a * F-VF, Inverted Surcharge, CV $72.50 40 $35.00

1840 55a @ F, Inverted Surcharge, CV $110 40 $45.00

1841 56 * F-VF, CV $165 40 $110.00

1842 63-77 * VF, Nice Set, CV $448.50 40 $375.00

1843 125-34 * VF, CV $170.60 40 $145.00

1844 129 * LH F-VF, CV $100 40 $75.00

1845 212-40 * VF, Missing Only High Value #228, #216 Signed A Brun, CV $240.50 40 $210.00

1846 C1-24 ** VF, Post Office Fresh Set, CV $218 40 $175.00

1847 C28 ** VF, Signed Scheller, CV $92.50 for H 40 $100.00

1848 C54 @ VF, CV $65 40 $55.00

1849 J1-7 * HR VF, CV $222 40 $135.00
Martinique

1850 7 * F-VF, Signed Roumet, CV $200 40 $125.00

1851 18 (*) VF, Signed Scheller, CV $150 40 $75.00

1852 25b * VF, Slanting 5, CV $80 40 $60.00

1853 114-9 * VF, #118 Signed Scheller, CV $381.25 40 $325.00

1854 115a * LH VF, Inverted Surcharge, Signed G Rhine, CV $100 40 $70.00

1855 118 ** VF, 1,500 Issued, Key Stamp to Set, Signed Roumet, CV $650 40 $540.00

1856 118 * F-VF, 1,500 Issued, Signed Scheller, CV $325 40 $275.00

1857 J15-25 * HR F-VF, CV $69.45 40 $45.00

1858 Q1 * XF, 1,000 Issued, Signed A Brun & Roumet Cert, CV $550 40 $475.00
Mauritania

1859 18-54 * VF, Fresh Set 40 $55.00

1860 B1a * VF, Double Surcharge, CV $225 40 $160.00

1861 J1-8 * F-VF, CV $108.50 40 $85.00
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Memel

1862 18-29 * Nearly VF Set, CV $30.90 - $22.00

1863 18-29 @ Nearly VF Set, #26 has Thin, CV $111.35+ 40 $95.00

1864 30 @ F-VF, Signed Scheller, CV $67.50 40 $60.00

1865 31a * LH F, Type II, Signed Scheller, CV $95 40 $49.00

1866 33 @ VF. Rare, Signed Scheller, CV $150+ 40 $140.00

1867 39-42 * VF, CV $13.50 - $11.00

1868 39-42 @ VF, CV $60.75+ 40 $55.00

1869 50-92 * VF, CV $43.35 - $40.00

1870 50-92 @ Nearly VF Set, #90 Signed Scheller, CV $261.90+ 40 $245.00

1871 C1-7 * VF, CV $52.35 40 $47.50

1872 C//19 @ VF, Missing Only High Value C18, CV $59.25 40 $50.00

1873 C18 * F-VF, Key Stamp to Set, Signed Scheller, CV $ 40 $110.00

1874 C20-9 @ F-VF, CV $150+ 40 $130.00
Monaco

1875 2 * F-VF, CV $57.50 40 $32.00

1876 3 * F, CV $70 40 $36.00

1877 4 * F-VF, CV $85 40 $55.00

1878 5 * F, Nice Rich Color, CV $350 40 $175.00

1879 6 * F-VF, Attractive Stamp, CV $700 40 $350.00

1880 6 @ F-VF, CV $75 40 $45.00

1881 7 * Avg, Fresh, CV $85 40 $40.00

1882 7 @ F-VF, CV $45 40 $27.50

1883 8 * F-VF, Sharp Impression, CV $275 40 $165.00

1884 8 @ F, CV $125 41 $65.00

1885 10 @ F-VF for Issue, Sound, Very Nice & Rare, 2022 Scheller Cert, CV $2,000 41 $1,250.00

1886 11-29 * F-VF, Attractive Set, CV $1,026 41 $650.00

1887 15 ** VF, Fresh, CV $160 41 $125.00

1888 15 * F-VF, CV $100 41 $65.00

1889 20 * VF, CV $275 41 $195.00

1890 27 * VF, Fresh, CV $100 41 $85.00

1891 40-9 * VF Set, CV $67.75 41 $55.00

1892 60-92 * LH VF, Attractive Set, CV $86.30 41 $70.00

1893 90 ** VF, Fresh, CV $22.50 for H 41 $35.00

1894 92 ** VF, Fresh, CV $25 for H 41 $40.00

1895 110-30 * LH VF, CV $572.85 41 $400.00

1896 129 * LH VF, CV $125 41 $100.00

1897 130 ** Nearly VF, Fresh, CV $175 for H 41 $295.00

1898 131-44 * LH F-VF, CV $83.45 41 $55.00

1899 176 * LH VF, CV $100 41 $65.00

1900 291a ** VF, Perforated Block, CV $51 41 $45.00

1901 291av ** VF, YT: 379B-82B, Imperforate Block Variety, CV 84€ 41 $45.00

1902 1021v ** VF, YT: BS9, US Bicentennial Special Imperf Souvenir Sheet Fresh, CV 1,300€ 41 $375.00

1903 yt:2805A ** VF 2011 Imperf S/S, 2,500 Iss., Princely Couple in Wedding Attire, CV 155€ 41 $110.00

1904 yt:F2975a ** VF 2015 Imperf S/S, Prince Jacqus, Princess Geabriella & Parents, CV 40€ 41 $30.00

1905 yt:BF104 ** VF 2017 Imperf S/S, 2,800 Issued, Albert I, Albert II & Charles III, CV 170€ 41 $110.00

1906 yt:BF106 ** VF 2019 Imperf S/S, 4,500 Issued, Grace Kelly Movies, CV 80€ 41 $55.00

1907 yt1-10 ** VF, Fresh Precancel Set, CV 210€ 41 $120.00

1908 B6 * F-VF, CV $175 41 $110.00

1909 B7 ** F-VF, Fresh, CV $550 41 $375.00

1910 B7 * VF, CV $275 41 $185.00
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1911 B36-50 ** VF, Fresh Set, CV $240 41 $200.00

1912 B94v ** VF, YT:2A, S/S Blue Paper, 1,000 Issued, P.O. Fresh, RARE, CV 1,500€ 41 $725.00

1913 B99a ** VF, Perforated Block, CV $45 41 $45.00

1914 B99av ** VF, YT: 334B-7B, Imperforate Block Variety, CV 80€ 41 $45.00

1915 C1 ** VF, Fresh 41 $42.00

1916 C27-9 ** VF Set, CV $150 41 $110.00

1917 C41a **  VF, Perf 13 Variety, CV $24 41 $21.00

1918 C42a ** VF, Perf 13 Variety, Fresh, CV $300 41 $240.00

1919 C43 ** VF, CV $37.50 41 $32.00

1920 C44 ** VF, Perf 13, CV $90 41 $75.00

1921 C44a ** VF, Perf 11 Variety, CV $240 41 $195.00

1922 C69-72A ** VF, Prince Rainier III & Princess Grace Set, CV $54.45 41 $44.00

1923 J16-8 * VF Set, CV $190 41 $150.00

1924 J21-6 * F-VF, CV $152 41 $100.00
New Caledonia

1925 1 (*) XF, Choice Example, Signed Roumet & Champion, CV $250 41 $225.00

1926 3 ** VF, Fresh 41 $65.00

1927 3 * LH VF, CV $40 41 $32.00

1928 4 @ F, CV $300 41 $145.00

1929 7 * HR VF, CV $52.50 41 $35.00

1930 7a * HR VF, CV $75 41 $45.00

1931 13d * VF, Double Surcharge, One Being Inverted, Signed Scheller, CV $110 41 $85.00

1932 17 * VF, CV $75 41 $55.00

1933 24 * VF, CV $140 41 $110.00

1934 26 * F-VF, Signed G Reine, CV $110 41 $80.00

1935 26 @ VF, CV $60 42 $49.00

1936 33 @ Avg, Signed Scheller, CV $175 42 $95.00

1937 37a @ F-VF, Light Cancel, Signed A Brun, CV $125 42 $75.00

1938 55v * F-VF, YT: 55c, 15 on .04 Error, Small Perf Thin, Signed Scheller, CV 750€ 42 $150.00

1939 56 * HR Nearly VF, CV $65 42 $49.00

1940 180 ** VF, Fresh, Signed Scheller, CV $700 42 $485.00

1941 182-207 ** VF Fresh Set, CV $298.50 42 $270.00

1942 182-207 * VF Set, CV $204.25 - $170.00

1943 217-51 * F-VF, Nice "France Libre" Set, CV $624.50 42 $550.00

1944 1054-5 ** S/A VF, YT:1051-2, 2008 - 50 Years, CV 60€ 42 $60.00

1945 1054v-5v ** S/A VF, YT: 1051a-2a, 2008 - Alternate Logo, "Culture", CV 50€ 42 $50.00

1946 1079A-B ** S/A VF, YT:1086-7, 2009 - 150 Years of the Post Office, CV 180€ 42 $135.00
  (Rest of New Caledonia Regular Issues are Listed by Yvert & Tellier #'s)

1947 1086a-7a ** S/A VF, 2009 - Alternate Logo "Culture", CV 60€ 42 $70.00

1948 1100A-B ** S/A VF, 2010 - Collectors Fair Noumea, CV 60€ 42 $50.00

1949 1102-3 ** S/A VF, 2010 - Parc Floral, Type I, "EIP" Under "on" the Salon, CV 150€ 42 $120.00

1950 1102a-3a ** S/A VF, 2010 - Parc Flora, Type 2, "EIP" Under "1" Salon, CV 240€ 42 $165.00

1951 1119-20 ** S/A VF, 2010 - Fall Stamp Show, CV 80€ 42 $75.00

1952 1126A-B ** S/A VF, 2011 - Collectors Fair Noumea, CV 60€ 42 $50.00

1953 1138-9 ** S/A VF, 2011 - Fall Stamp Show - 65th, CV 40€ 42 $25.00

1954 1153A-B ** S/A VF, 2012 - Collectors Fair Noumea, CV 40€ 42 $25.00

1955 1169-70 ** S/A VF, 2012 - Fall Stamp Show 66th, CV 40€ 42 $25.00

1956 1174A-B ** S/A VF, 2013 - Collectors Fair Noumea, CV 50€ 42 $30.00

1957 1187A-B ** S/A VF, 2013 - Caledoscope (New Philatelic Building), CV 40€ 42 $25.00

1958 1206-7 ** S/A VF, 2013 - Fall Stamp Show 67th, CV 40€ 42 $25.00

1959 1221A-B ** S/A VF, 2014 - Collectors Fair Noumea (Jumping Yellow Fish), CV 40€ 42 $25.00
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1960 1232-3 ** S/A VF, 2014 - Fall Stamp Show 68th, CV 40€ 42 $25.00

1961 1237A-B ** S/A VF, 2015 - Collectors Fair Noumea, CV 40€ 42 $25.00

1962 1237A-B 

& Aa-Ba

** S/A VF, 2015 - Error Collectors Fair Noumea, Right Stamp of Each Pair has "Maheau" Instead of 

"Lunardo", 150 Pair Issued, CV 340€ 42 $275.00

1963 1262-3 ** S/A VF, 2015 - Fall Stamp Show 69th, CV 40€ 42 $25.00

1964 1263,63a ** S/A VF, 2015 - Error, Pair w/"110F" Value Error on Right Stamp, CV 110€ 42 $75.00

1965 1275-6 ** S/A VF, 2016 - Collectors Fair Noumea, CV 40€ 42 $20.00

1966 1276,76a ** S/A VF, 2016 - Error, Pair w/"110F" Value Error on Right Stamp, CV 110€ 42 $75.00

1967 1291-2 ** S/A VF, 2016 - Fall Stamp Show 70th, CV 40€ 42 $20.00

1968 1301-2 ** S/A VF, 2017 - Collectors Fair Noumea, CV 40€ 42 $20.00

1969 1313-4 ** S/A VF, 2017 - Fall Stamp Show 71th, CV 30€ 42 $20.00

1970 1336-7 ** S/A VF, 2018 - Collectors Fair Noumea, CV 30€ 42 $18.00

1971 1350-1 ** S/A VF, 2018 - Fall Stamp Show 72nd, CV 30€ 42 $18.00

1972 1367-8 ** S/A VF, 2019 - Collectors Fair Noumea, CV 24€ 42 $18.00

1973 1381-2 ** S/A VF, 2019 - Fall Stamp Show 73rd, CV 24€ 42 $18.00

1974 1394-5 ** S/A VF, 2020 - Collectors Fair Noumea, CV 24€ 42 $18.00

1975 1404B-C ** S/A VF, 2021 - Relocation of the Philatelic Agency 42 $18.00

1976 1407A-B ** S/A VF, 2021 - Collectors Fair Noumea 42 $18.00

1977 1419-20 ** S/A VF, 2022 - Gondwana 21 picot 2, Caledonian Cables 42 $18.00

1978 New Issue ** S/A VF, 2022 - Collectors Fair Noumea 42 $18.00

1979 B10v ** VF, YT: B10v, Blue Color Error, CV 660€ 42 $295.00

1980 J6 * VF, Signed Scheller, CV $260 42 $220.00
New Hebrides

1981 1-5 * VF, CV $74 43 $60.00

1982 6-10 * F-VF, CV $61.50 43 $40.00

1982A35 * VF, SCARCE!!, Only 300 Issued, Signed A. Brun, Roumet & Cert., CV $800 43 $875.00

1983 40-3 * LH VF, CV $55 43 $45.00

1984 44-54 ** VF, Fresh Set, CV $27.15 for H 43 $49.00

1985 55-66 ** VF, Choice Fresh Set, CV $375 43 $345.00

1986 55-66 * LH VF, CV $191.75 - $145.00

1987 67-78 ** VF, "France Libre" Set, All Signed A Brun, CV $245 43 $220.00

1988 67-78 * LH VF, "France Libre" Set, CV $139.75 - $125.00

1989 83-93 * LH VF, CV $76.25 43 $40.00

1990 98-108 ** VF, Fresh Set, CV $58.40 43 $50.00

1991 112-23 ** VF, CV $79.45 43 $70.00

1992 174-85 ** VF, CV $61.80 43 $55.00

1992A 228v-9v ** VF, (YT: 433a-4a), Inscription reads "Premiere Assemblee Representative" instead of "Premiere 

Municipalite de Luganville", See Note in Scott, SC 900€ 43 $400.00

1993 236-48 ** VF, CV $79.35 43 $70.00

1994 J1-5 * LH F-VF, Fresh Set, CV $250 43 $185.00

1995 J6-10 * LH VF, CV $103 43 $90.00

1996 J11-5 ** VF, CV $58 for H 43 $90.00

1997 J16-20 ** VF, Fresh Set, CV $59 43 $52.00
Nossi-Be

1998 8 @ F-VF, Repaired Top Left Corner, Genuine, CV $950 43 $200.00

1999 24 * F-VF+, Signed Calves & Roumet, CV $67.50 43 $57.50

2000 25 * F-VF, Signed Calves & Roumet, CV $300 43 $225.00

2001 26 * VF, Couple Rough Perfs at Top, Signed Scheller, CV $150 43 $60.00

2002 29 @ VF, Nice Cancel, Signed A Brun, CV $32.50 43 $30.00

2003 30 @ VF, cds, CV $75 43 $50.00

2004 J3 * F-VF, Signed A Brun & Roumet, CV $120 43 $90.00
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2005 J3 @ VF, Signed JF Brun, CV $105 43 $95.00

2006 J4 * F-VF, Signed Calves & Roumet, CV $450 43 $375.00

2007 J5 * F, Only 250 Issued, Signed Calves & Roumet, CV $450 43 $325.00

2008 J6 @ VF, 700 Issued, Signed Calves & Roumet, CV $240 43 $210.00

2009 J7 @ F-VF, Only 250 Issued, Signed Bloch, CV $225 43 $160.00

2010 J8 @ on Piece VF, Only 500 Issued, Signed Bloch & Scheller, CV $275 43 $225.00

2011 J9 * VF, CV $27.50 43 $22.00

2012 J10 @ F-VF, Light Cancel, 500 Issued, Signed Bloch & Miro, CV $225 43 $185.00

2013 J13 @ on Piece VF, 500 Issued, Signed Scheller, CV $210 43 $190.00

2014 J14 @ F-VF, CV $32.50 43 $26.00

2015 J16 * F, 500 Issued, Signed A Brun, CV $200 43 $140.00

2016 J16 @ on Piece VF, 500 Issued, Signed Roumet, CV $200 43 $180.00
Obock

2017 1 (*) F-VF, Signed Scheller, CV $45 43 $25.00

2018 2 * VF, Signed Scheller, CV $45 43 $40.00

2019 2 @ F, Signed Scheller, CV $45 43 $25.00

2020 3 (*) F, Signed Roumet, CV $450 43 $195.00

2021 4 * F-VF, Signed Scheller, CV $40 43 $27.50

2022 6 @ F-VF, Signed Scheller, CV $50 43 $40.00

2023 11 * VF, Couple Rough Perfs, Signed A Brun, CV $500 43 $325.00

2024 13 * HR F-VF, CV $27.50 43 $20.00

2025 28 @ Nearly VF, Perfs Worn @ Top, Signed A Brun, CV $120 44 $60.00

2026 44A * LH VF, Signed Roumet, CV $65 44 $55.00

2027 44A @ on Piece VF, Signed Bloch, CV $55 44 $47.50

2028 45 * LH VF Signed Roumet, Calves & Marquelet, CV $140 44 $125.00

2029 45 @ on Piece VF, Signed Bloch, CV $125 44 $110.00

2030 60 * LH VF, Signed Roumet, CV $120 44 $100.00

2031 60 @ VF, Nice SON cds, Signed Roumet, CV $120 44 $110.00

2032 61 * VF, Rich Color, CV $95 44 $85.00

2033 61 @ VF, Nice cds, Signed Roumet, CV $95 44 $85.00

2034 62 ** XF, Post Office Fresh, CHOICE!, Signed Calves, CV $270 44 $250.00

2035 62 * XF, Fresh, CV $160 44 $140.00

2036 63 * VF, Fresh, Signed Calves, CV $875 44 $795.00

2037 64 * XF, Signed Roumet & Cert, CV $1,000 44 $895.00

2038 J17 * LH VF, Signed Roumet, CV $240 44 $195.00
Reunion

2039 1-2 (*) VF, Official Reprints, CV $125 44 $100.00

2040 3 * VF, Nice 4-Margins, Signed Scheller, CV $450 44 $295.00

2041 3 (*) F, CV $450 44 $160.00

2042 3 @ VF, 4-Margins, Signed Calves, CV $375 44 $275.00

2043 4 * VF, 4-Margins, CV $70 44 $55.00

2044 5 * VF, 4-Margins, CV $70 44 $60.00

2045 6 * HR F-VF, 4 Margins, CV $62.50 44 $45.00

2046 7 * LH VF, Nice 4-Margins, Fresh, CV $22.50 44 $20.00

2047 8 * VF, 4-Margins, Signed Scheller, CV $135 44 $115.00

2048 8 @ VF, 4-Margins, Blue Cancel, Signed Scheller, CV $115 44 $100.00

2049 10 * F-VF, CV $90 44 $55.00

2050 14 * HR F-VF, CV $42.50 44 $27.50

2051 15 @ F-VF, 4-Margins, CV $475 44 $325.00

2052 16 * VF, Nice 4-Margins, Fresh, CV $62.50 44 $55.00

2053 16 @ XF, Nice 4-Margins, cds, CV $52.50 44 $50.00
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2054 16a * VF, 4-Margins w/Accent on "E", Signed Miro, CV $425 44 $340.00

2055 23 @ XF, Very Nice, CV $30 44 $30.00

2056 25 * VF, CV $45 44 $37.50

2057 26 * F-VF, CV $72.50 44 $55.00

2058 26 @ F-VF, Nice cds, Signed Bloch, CV $62.50 44 $57.50

2059 28 @ F-VF, Nice cds, Fresh, Signed Scheller, CV $500 44 $395.00

2060 29c @ F-VF, "Runion" Overprint, Nice Example, Signed Scheller, CV $90 44 $80.00

2061 58c * F-VF, Thin "5" and Small "1" Variety, CV $47.50 44 $30.00

2062 59c * F-VF, Thin "5" and Small "1" Variety, CV $47.50 44 $30.00

2063 109A ** F-VF, Fresh & Scarce, Signed Scheller, CV $500 44 $395.00

2064 178-222 ** VF Set, CV $235 44 $210.00

2065 178-222 * VF Set, CV $165.85 - $135.00

2066 299-309 * VF Set, CV $185.55 44 $99.00

2067 B1 * VF, Normal Tropical Gum for Issue, Signed Scheller, CV $160 44 $125.00

2068 C1 ** VF, Fresh, Signed Champion, CV $500 44 $425.00

2069 C1 * LH VF, Signed Champion, CV $290 - $210.00

2070 C35-8 ** VF, CV $74.50 44 $67.50

2071 C35-8 * LH VF, CV $74.50 - $40.00

2072 C39-41 ** VF, Post Office Fresh, CV $525 44 $410.00

2073 C39-41 * LH XF, CV $525 - $240.00

2074 C41 ** VF, Fresh, CV $325 45 $200.00

2075 C42-5 * VF, CV $91.50 45 $45.00

2076 C46-7 ** VF, CV $50 45 $42.50

2077 J1-5 (*) NGAI VF, Fresh Set, CV $226.50 45 $190.00

2078 J1-5 @ VF, Signed Calves, CV $129 45 $100.00

2079 Q2 @ VF, Vertical Crease, CV $100 45 $25.00

2080 Q3 @ VF, CV $27.50 45 $24.00
Il Rouad

2081 1 @ VF for Issue, Scarce Genuine, Signed Calves & Roumet Cert, CV $275 45 $250.00

2082 3 @ VF for Issue, Scarce Genuine, Signed A Brun & Roumet Cert, CV $275 45 $250.00

2083 4-16 * VF, CV $90.25 45 $70.00
Saar

2084 B64a ** VF, S/S Perfectly Fresh, Flood Relief, Scarce this Nice, Signed Scheller 45 $600.00

2085 B69-73 ** VF, CV $87.50 45 $60.00

2086 B76 ** XF, CV $67.50 45 $55.00

2087 C12 ** VF, Fresh, CV $140 45 $110.00

2088 CB1a ** VF, S/S Perfectly Fresh, Flood Relief, Signed Scheller, CV $800 45 $600.00
St. Pierre & Miquelon

2089 4 @ VF, Signed Scheller, CV $110 45 $95.00

2090 5 * LH XF, Corner Margin, Signed Bloch, CV $375 45 $310.00

2091 10 @ F-VF, Red Cancel, Signed Calves & Others, CV $350 45 $225.00

2092 18 @ VF, Nice SON Cancel, Signed Scheller, CV $95 45 $85.00

2093 46-51 * Mostly VF, Nice Set, CV $85 45 $70.00

2094 56 @ VF, Signed Scheller, CV $140 45 $115.00

2095 57 * HR F-VF, Signed Scheller, CV $190 45 $135.00

2096 58 * VF, Small Thin, Signed Scheller, CV $325 45 $75.00

2097 59 * HR VF, Signed Calves, CV $500 45 $375.00

2098 79-109 * VF, Nice Set, CV $135.55 45 $110.00

2099 121a ** VF, Double Surcharge, Fresh, Signed Scheller, CV $240 45 $185.00

2100 208 ** VF, Post Office Fresh, CV $67.50 for H 45 $100.00

2101 208A * VLH F-VF, Fresh, Signed Calves, Scheller Cert., CV $1,000 45 $850.00
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2102 216 * LH VF, Signed Roumet, CV $425 46 $345.00

2103 216A * LH VF, Signed Calves, CV $500 46 $385.00

2104 217 ** VF, Signed Bileski, CV $45 for H 46 $55.00

2105 218 ** VF, Signed Bileski, CV $40 for H 46 $50.00

2106 222 * LH VF, Fresh "France Libre" Stamp, Signed Bileski & Roumet, CV $600 46 $465.00

2107 223 * LH VF, Signed Scheller, CV $225 46 $175.00

2108 256-7 ** XF, CV $45 for H 46 $50.00

2109 258-9 ** VF, Fresh, CV $45 for H 46 $50.00

2110 260-79 * VF Set, "Noel 1941 France Libre" Set, CV $1,175 46 $900.00

2111 408-11 ** VF Set, CV $200 46 $145.00

2112 412-4 ** VF, Fresh Set, CV $117.50 46 $85.00

2113 415-6 ** VF, Scarce & Undervalued Set 46 $100.00

2114 776 ** VF, Scarce & Undervalued Local Overprint Issue, (YT: 819, CV 70€) 46 $30.00

2115 1072 ** VF, SPM Overprint 46 $6.50

2116 1086 ** VF, SPM Overprint 46 $6.00

2117 1094 ** VF, SPM Overprint 46 $6.00

2118 1111 ** VF, SPM Overprint 46 $5.00

2119 B9-10 ** VF , Signed Roumet, CV $150 for H 46 $150.00

2120 B9-10 @ VF, Scarce Used, Nice cds on ea., Signed Scheller, CV $150++ 46 $160.00

2121 YT:311A-B** VF, Overprint "OEUVRES DE MER" w/New Values, Signed A Brun, CV 830€ 46 $450.00

2122 C25 ** VF, CV $130 46 $100.00

2123 J7 @ XF, Signed Scheller, CV $90 46 $80.00

2124 J9 @ XF, Signed Calves, CV $200 46 $175.00

2125 J21-31 * F-VF Set, CV $146.50 46 $100.00

2126 J42 ** VF, Post Office Fresh, Signed Scheller, CV $425 for H 46 $525.00

2127 J42 * VLH VF, Signed Bileski, CV $425 46 $340.00

2128 J43 * LH VF, Signed Roumet, CV $425 46 $350.00

2129 J45 ** VF, Signed Bileski, CV $60 for H 47 $80.00

2130 J46 ** VF, Signed Bileski, CV $24 for H 47 $35.00

2131 Q4a * VF, Double Overprint, Tropical Gum, Signed Scheller, CV $190 47 $100.00
Senegal 

2132 1 * F-VF, Signed Diena, CV $210 47 $125.00

2133 11 @ F, Signed Scheller, CV $120 47 $70.00

2134 12 @ F-VF, Nice cds, Signed A Brun & Roumet, CV $120 47 $95.00

2135 YT:3B @ F-VF, Signed Roumet (Not listed in Scott), CV 265€ 47 $150.00

2136 31 @ F-VF, Nice, Signed Scheller, CV $200 47 $175.00

2137 34 @ F-VF, Partial Red Senegal Ovpt Nibbed Perfs 150 Issued APS Cert, CV $1,600 47 $575.00

2138 J1 * F-VF, Signed Scheller, CV $105 47 $90.00

2139 J2 * F-VF, Signed Scheller, CV $105 47 $90.00

2140 J2 @ F-VF, Signed Scheller, CV $105 47 $95.00

2141 J4-11 * VF Set, CV $97 47 $75.00
Somali Coast

2142 1 * F-VF, Fresh, Signed Scheller, CV $165 47 $120.00

2143 1 @ F-VF, cds, Signed Calves & Roumet, CV $140 47 $110.00

2144 1a @ F-VF, w/o Bar, Scarce Error, Signed Calves & Cert, CV $800 47 $600.00

2145 2 @ F-VF, Nice cds, Signed Miro & Roumet, CV $225 47 $160.00

2146 3 @ F-VF, Signed A Brun, CV $250 47 $175.00

2147 4 * XF, Scarce Genuine, Signed Roumet & Cert, CV $700 47 $625.00

2148 15 * VF, CV $52.50 47 $40.00

2149 17 @ VF, cds, CV $35 47 $30.00

2150 19 * VF, CV $90 47 $75.00
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2151 19 @ CF, cds, CV $70 47 $62.00

2152 20 ** XF, Fresh, Scarce NH, Signed Scheller 47 $300.00

2153 20 * VF, CV $180 47 $145.00

2154 21 * VF, Fresh, Signed Roumet & Cert, CV $1,000 47 $895.00

2155 21s (*) VF, Overprint "S" for Specimen, Signed Calves, CV $400 47 $200.00

2156 21s * F-VF, Overprint "S" for Specimen, Repaired at Bottom, CV $400 47 $75.00

2157 22 ** VF, Post Office Fresh, Scarce NH, Roumet Certificate, CV $550 for H 47 $950.00

2158 22 * VF, Fresh, Signed A Brun & Roumet, CV $550 47 $495.00

2159 24 * VF, CV $70 47 $57.50

2160 24d ** XF, Comma instead of a period in Surcharge, Signed Roumet, CV $105 for H 47 $180.00

2161 24d @ VF, Comma instead of a period in Surcharge, Signed Roumet, CV $42.50 47 $37.50

2162 25 ** XF, Signed Roumet, CV $165 47 $160.00

2163 25 * VF, CV $80 47 $65.00

2164 25 @ VF, Nice Blue Cancel, CV $62.50 47 $55.00

2165 26 * VF, Fresh, Signed Miro, A Brun, Roumet & Cert, CV $550 47 $495.00

2166 26 @ on Piece XF, Nice cds, Signed Scheller & Bloch, CV $400 47 $375.00

2167 33 * VF, CV $62.50 48 $45.00

2168 33 @ VF, Nice SON cds, CV $52.50 48 $47.50

2169 33e * VF, Large "0" in "10" Variety, Signed Roumet, CV $160 48 $125.00

2170 33F * VF, CV $80 48 $65.00

2171 33F @ XF, Nice Blue cds, CV $60 48 $55.00

2172 42v * F-VF, YT: 46b, Inverted Center, CV 80€ 48 $40.00

2173 43v * HR XF, YT: 47a, Inverted Center, CV 90€ 48 $45.00

2174 49-63 * VF Fresh Set, CV $202 48 $165.00

2175 59v * HR F-VF, YT: 62a, Inverted Center, CV 120€ 48 $50.00

2176 63v * HR XF, YT: 64a, Inverted Center, CV 110€ 48 $60.00

2177 80-118 * VF Set, CV $94.80 48 $85.00

2178 183-93 * VF, "France Libre" Set, CV $82.50 48 $64.00

2179 194-223 ** VF, Fresh France Libre Set, #221 Signed Scheller, CV $450 48 $380.00

2180 221 * VF, France Libre Key Value, CV $180 48 $155.00

2181 202v ** VF, YT: 212a, Double Surcharge, Fresh, Signed Calves, CV 450€ for Hinged 48 $185.00
Syria

2182 9 ** VF, Fresh, Signed Bloch, CV $65 for H 48 $75.00

2183 10 * HR VF, Signed Scheller, CV $110 48 $75.00

2184 24 ** F-VF, Rare!, Only 750 Issued, Signed Scheller, CV $500 for Hinged 48 $600.00

2185 27a * F-VF, Double Surcharge, CV $67.50 48 $42.50

2186 29 * LH F-VF, CV $75 48 $55.00

2187 30 ** F-VF, Post Office Fresh, 1,500 Issued, Signed Roumet, CV $325 for Hinged 48 $375.00

2188 30 * LH F-VF, 1,500 Issued, Signed Roumet, CV $325 - $225.00

2189 40v * F-VF, YT: 37b, Missing "e" on Left, Stamp Se-tenant w/Normal, CV 110€ 48 $45.00

2190 42av * HR F-VF, YT: 87b, Normal Stamp Se-tenant w/Left Missing "S", CV 85€ 48 $40.00

2191 52 * Nearly VF, CV $60 48 $47.50

2192 65a w/65 * F-VF, Left Stamp w/Double Overprint Paired w/Regular, CV $58 48 $45.00

2193 68 * LH VF for Issue, Signed Scheller, CV $55 48 $47.50

2194 70 * F-VF, Signed Scheller, CV $225 48 $175.00

2195 77 ** VF for Issue, CV $55 for H 48 $75.00

2196 78 * VF, Signed Scheller, CV $85 48 $77.50

2197 95/95v ** VF, YT: 71b, Se-tenant w/Type I & II, Signed Scheller, CV 650€ 48 $300.00

2198 106v ** VF, YT: 90b, "0,50" on 10 cent Error, Fresh, Signed Scheller, CV 250€ 48 $125.00

2199 121v * F-VF, YT: 126b, Double Surcharge, CV 70€ 48 $32.00

2200 122v * F-VF, YT: 127b, Double Surcharge, Signed A. Burn, CV 70€ 48 $35.00
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2201 123v ** F-VF, YT: 128c, Double Surcharge, CV 135€ 48 $65.00

2202 124v * F-VF, YT: 129c, Double Surcharge, CV 70€ 48 $32.00

2203 133-6 ** F-VF, Fresh Set, CV $240 48 $160.00

2204 133-6 * F-VF Set, CV $120 - $80.00

2205 164v ** F-VF, YT: 147d, Double Surcharge, CV 120€ 48 $60.00

2206 166-9 ** F-VF, Fresh Set, CV $180 49 $125.00

2207 166-9 * F-VF, CV $116 - $77.50

2208 C1-3 * LH F-VF, 1,500 Sets Issued, Nice Genuine Set, Signed Roumet & Cert, CV $925 49 $745.00

2209 C1 @ F-VF, 3,000 Issued, Signed Scheller, CV $40 49 $35.00

2210 C2 @ F-VF, 1,500 Issued, Signed Scheller, CV $47.50 49 $38.50

2211 C3 @ Nearly VF, 1,500 Issued, Signed Scheller, CV $77.50 49 $70.00

2212 C4 * LH VF, Fresh, 2,500 Issued, Signed Scheller, CV $90 49 $80.00

2213 C29v ** VF, YT: PA33d, w/Red Plane Overprint, Signed Scheller, CV 415€ 49 $195.00

2214 C31v * VF, YT: PA31a, Inverted Overprint, Signed Scheller, CV 110€ 49 $40.00

2215 C32a * VF, Inverted Overprint, Signed Scheller, CV 42.50 49 $35.00

2216 C33a * VF, Inverted Overprint, Signed Scheller, CV 42.50 49 $35.00

2217 C33v ** F-VF YT: PA33c, Double Overprint, Signed Scheller, CV 450€ 49 $175.00

2218 C34v ** VF, YT: PA38a, Inverted Overprint, Signed Scheller, CV 150€ 49 $70.00

2219 C34d * LH VF, Double Surcharge w/One Inverted, Signed Scheller, CV 62.50 49 $50.00

2220 C34v * F-VF, YT: PA38e, Se-tenant w/ & w/o Overprint, Signed Scheller, CV 500€ 49 $235.00

2221 C35v * VF, YT: PA39a, Inverted Overprint (Upward), Signed Scheller, CV 90€ 49 $40.00

2222 C35v * VF, YT: PA39b, Red Overprint, Signed Scheller, CV 300€ 49 $135.00

2223 C41v * VF, Inverted Overprint, Signed Scheller, CV 200€ 49 $85.00

2224 C57-66 ** VF, Post Office Fresh, CV $415 49 $375.00

2225 C57-66 * LH VF, CV 275.50 - $200.00

2226 C80-7 * LH VF, Imperforate Set, 300 Issued, CV $175 49 $95.00

2227 CB2v ** VF, YT: PA35b Missing "2" Top Stamp Pair Normal, Signed Scheller, CV 435€ 49 $210.00

2228 J1-4 * F-VF, Nice Set, 900 Issued, Signed Roumet, CV $640 49 $525.00

2229 J1 * F, 900 Issued, Signed Scheller, CV $160 49 $125.00

2230 J21v ** F-VF, YT: Tax20a, Error 2,50 Instead of 3pi, Signed Roumet, CV 330€ 49 $145.00

2231 J21v * LH F-VF, YT: Tax20a, Error 2,50 Instead of 3pi, Signed Scheller, CV 200€ - $90.00

2232 MCB1-2 ** VF, CV $80 for H 49 $100.00

2233 RA1 * VF, Difficult Postal Tax Stamp, Signed Scheller 49 $100.00

2234 RA10 ** VF, Fresh, Difficult Postal Tax Stamp, Signed Scheller 49 $140.00

2235 RA10 * LH VF, Fresh - $90.00

2236 RA11 * LH VF, Difficult Postal Tax Stamp, Signed Scheller 49 $100.00
Tahiti

2237 1 @ XF, 4 Large Margins, Signed Scheller, CV $350 49 $300.00

2238 4a @ F-VF, Inverted Surcharge, SON cds, Signed Carion & Rhine, CV $650 49 $450.00

2239 9 ** VF, Fresh, CV $60 for H 49 $95.00

2240 13 @ VF, CV $47.50 49 $42.00

2241 15a @ Avg, Inverted Surcharge, SON cds, Signed A Brun, CV $260 49 $125.00

2242 16 @ VF, SON cds, Choice, Signed Scheller, CV $92.50 49 $85.00

2243 22 * XF, Fresh, CV $55 49 $55.00

2244 22 @ XF, CV $50 49 $50.00

2245 23 @ F-VF, Fresh, CV $55 49 $45.00

2246 27 @ F, Signed Scheller, CV $55 49 $35.00

2247 28 * HR F, Signed Scheller, CV $75 49 $45.00

2248 B2 @ F-VF, CV $35 49 $30.00

2249 J1 (*) VF, Only 200 Issued, Scarce Genuine, Signed Champion, CV $400 49 $325.00

2250 J8 * LH VF, Only 500 Issued, Scarce Genuine, Signed Scheller, CV $350 50 $325.00
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2251 J16 * VF, Only 200 Issued, Scarce Genuine, Signed Calves & Roumet, CV $550 50 $500.00

2252 J21 @ VF, Scarce Genuine, Signed Roumet, CV $550 50 $460.00
Togo

2253 158 @VF, CV $55 50 $50.00

2254 160 ** VF, Fresh, Signed Scheller, CV $210 50 $175.00

2255 160 @ VF, Signed A Brun, CV $100 50 $80.00

2256 193-209 * VF Set, CV $35.10 50 $31.00

2257 216-52 * VF Set, CV $45.65 50 $40.00
Tunisia

2258 25 * Avg-F, CV $175 50 $75.00

2259 29-57 * F-VF, Nice Set 50 $45.00

2260 74-113D * VF, Longest Set of the French Colonies w/66 Stamps 50 $70.00

2261 122-42 * VF Set, CV $160 50 $110.00

2262 B3-11 * HR VF Set, CV 280.50 50 $199.00

2263 B12-9 * HR VF Set, CV $345.75 50 $250.00

2264 B20-36 * VF Set, CV $155.90 50 $110.00

2265 B37-46 ** VF Fresh Set, CV $142.80 50 $130.00

2266 B54-73 ** VF Fresh Set, CV $305 50 $260.00

2267 B54-73 * VF Set, CV $187.75 - $140.00

2268 C1a ** VF, Inverted Surcharge, Signed A Brun, CV $250 50 $185.00

2269 C1b ** VF, Double Surcharge, Some Normal Gum Browning, Signed A Brun, CV $250 50 $145.00
Ubangi-Shari

2270 1-22 * VF Set, CV $126.35 50 $110.00

2271 23-40 * VF Set, CV $92.65 50 $72.50

2272 41-73 * VF Set, CV $69.95 50 $55.00

2273 43b * VF, Error "Oubangui Chari" Omitted, Signed Scheller, CV $160 50 $130.00
Upper Volta (Burkina Faso)

2274 1-28 * HR VF Set, CV $43.30 50 $33.00

2275 33-42 * VF Set, CV $53.45 50 $40.00

2276 43-65 * VF, CV $96.25 50 $74.00
Wallis & Futuna

2277 33-42 * VF Set, CV $76.25 50 $65.00

2278 YT:867A ** S/A VF, Paris Show 2017, See Note After Scott #792, 2,000 Issued 50 $45.00

2279 YT:896A ** S/A VF, 30th Anniv of Cruises 2018, 4,000 Issued See After Scott #806 CV 20€ 50 $18.00

2280 YT:900A ** S/A VF, Paris Show 2018, 4,000 Issued, CV 30€ 50 $22.00

2281 YT:919 ** S/A VF, Paris Show 2019 Grouper, 4,000 Issued, See After Scott #817, CV 30€ 50 $18.00

2282 826-7 ** S/A VF, Campaign Against COVID-19 - 2020, Only 2,000 Sets Issued 50 $30.00

2283 YT:940A ** S/A VF, Arrival of Vaccinations 2021, Only 2,000 Issued, CV 30€ 50 $22.00

2284 New Issue ** S/A VF, Global Warming 2022 50 $20.00

2285 J24-36 * LH F-VF+, Fresh, "France Libre" Set, CV $487.50 50 $410.00

2286 J24-36 * H F-VF, Some Stamps w/Normal Tropical Gum, CV $487.50 - $325.00
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